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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠKOLSKOG KURIKULUMA
Dežanovac, kolovoz 2014.

Temeljem članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Školski odbor na sjednici održanoj 29. kolovoza 2014., na prijedlog Učiteljskog vijeća       

 d o n o s i

Izvješće O realizaciji školskog kurikuluma
Uvod


Kurikulum podrazumijeva i uključuje opsežno planiranje, ustrojstvo i provjeravanje procesa rada i djelovanja s ozbirom na odgovarajuće detaljne ciljeve, sadržajne elemente, ustrojstvo i kontrolu postignuća prema globalno postavljenim ciljevima i prema pretpostavkama za odvijanje procesa (prof. dr. Vladimir Jurić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu). 

Školskim kurikulumom utvrđen je dugoročni i kratkoročni plan i program rada škole kroz izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, te druge odgojnoobrazovne programe i projekte.
Osnove školskog kurikuluma postavljene su tijekom kolovoza i rujna 2012. god na sjednicama Razrednih vijeća, vijeća stručnih aktiva i roditeljskim sastancima, a prijedlozi su razmatrani na Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika i Vijeću roditelja. Usvojen je na sjednici Školskog odbora 29. kolovoza  2014. godine.

Zaplanirani program rada u okviru školskog kurikuluma realiziran je tijekom cijele školske godine 2013./2014., te su svi subjekti koji su bili involvirani tijekom procesa realizacije kurikuluma (svi nastavnici, stručni suradnici, uprava škole, kao i roditelji i učenici)sudjelovali u stvaranju ovog izvješća o realizaciji.

Izvješće o realizaciji razmatrano je  na Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika i Vijeću roditelja. Usvojeno je na sjednici Školskog odbora 29. kolovoza 2014. godine.

 
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠKOLSKOG KURIKULUMA RAZRAĐENO JE PO SLJEDEĆIM PODRUČJIMA:

1. Izvješće o radu dopunske  nastave

2. Izvješće o radu dodatne nastave

3. Izvješće o radu izborne nastave
4. Izvješće o realizaciji izvannastavnih         aktivnosti

5. Izvješće o  izvanškolskim aktivnostima
6. Izvješće o realizaciji drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti

6.1. Projekti u koje je škola bila uključena
6.2. Aktivnosti povodom obilježavanja značajnih datuma

6.3.Kulturna i javna djelatnost
6.4.Izvješće o izvanučioničkoj nastavi
1.Izvješće o radu dopunske  nastave

Aktivnost:Dopunska nastava iz hrvatskog jezika

 

Dopunska nastava iz hrvatskog jezika  organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dopunsku nastavu hrvatskog jezika ove šk. god. bilo uključeno 30 učenika razredne nastave( 10 skupina), te 52 učenika predmetne nastave ( 4 skupine).
Nositelji dopunske  nastave iz hrvatskog jezika bili su učiteljice razredne nastave i učitelji hrvatskog jezika Morena Mandić Ćolić i Davor Stankić . Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
Aktivnost:Dopunska nastava iz matematike

Dopunska nastava iz matematike organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dopunsku nastavu iz matematike ove šk. god. bilo uključeno 26 učenika razredne nastave( 10 skupina), te 32 učenika predmetne nastave ( 4 skupine).
Nositeljice dopunske  nastave iz matematike bile su učiteljice razredne nastave, učiteljice  matematike Ivana Brekalo Barun( Marina Kelentrić, zamjena) i Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
2.Izvješće o radu dodatne nastave
Aktivnost:Dodatna  nastava iz matematike

Dodatna  nastava iz matematike organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dodatnu nastavu iz matematike ove šk. god. bilo je uključeno 30 učenika razredne nastave( 10 skupina), te 21 učenik predmetne nastave ( 3 skupine).
Nositeljice dodatne  nastave iz matematike bile su učiteljice razredne nastave i učiteljice  matematike Ivana Brekalo Barun i Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.

Aktivnost:Dodatna  nastava iz engleskog jezika 
Dodatna  nastava iz engleskog jezika  organizirana je za učenike od  6. , 7. i 8. razreda matične škole. U  dodatnu nastavu iz matematike ove šk. god. bilo je uključeno 18 učenika  predmetne nastave.Nositeljica dodatne  nastave iz engleskog jezika bila je učiteljica Maja Kral. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
Aktivnost:Dodatna  nastava iz biologije
Dodatna  nastava iz biologije  organizirana je za učenike 5.-8. razreda matične škole. U  dodatnu nastavu iz biologije ove šk. god. bilo je uključeno 5 učenika  predmetne nastave.Nositeljica dodatne  nastave iz bilogije  bila je učiteljica Goranka Radulović. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
3.Izvješće o radu izborne nastave
Svrha je izborne nastave omogućavanje učeniku da slobodno kreira odgojno –obrazovni proces na način da već usvojena znanja proširi ili, u području koje ga posebno zanima ili za što ima određenu sklonost, produbi.

U našoj školi učenici su ove školske godine mogli  odabrati izbornu nastavu iz slijedećih predmeta: strani jezici ( češki jezik i srpski jezik), informatika i vjeronauk. 
Aktivnost:Izborna nastava iz češkog jezika
 

 Izborna nastava iz češkog jezika i kulture organizirana je realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda matične škole i područne škole Trojeglava. U  u izbornu natavu češkog jezika ove šk. god. bil je uključen 61 učenik razredne nastave, te 67 učenika predmetne nastave.
Nositeljica izborne nastave bila je učiteljica Emilija Sedlaček . Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
Aktivnost:Izborna nastava iz vjeronauka

Izborna nastava iz vjeronauka organizirana je i realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda matične i područnih škola. Izbornu nastavu pohađao je 55 učenika područnih škola( od 1. do 4 . razreda), te 121  učenik matične škole u Dežanovcu ( od toga 40 učenika od 1. do 4. razreda, te 81 učenik predmetne nastave) a nositelj  nastave iz vjenoauka je bio vjeroučitelj Josip Blažević, te velečasni Željko Benković(koji je predavao vjeronauk 7. I 8. razredu).  Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
 
Aktivnost:Izborna nastava iz informatike
 Izborna nastava iz informatike organizirana je i realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda, te ju je pohađalo 27 učenika od 1. do 3. razreda matične škole, 32 učenika 4. razreda matične i područnih škola, te 102 učenika predmetne nastave.Nositeljica nastave iz informatike bila je  učiteljica Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
Aktivnost:Izborna nastava iz srpskog jezika
 

 Izborna nastava iz srpskog jezika i kulture organizirana je za učenike matične škole, te područnih škola Blagorodovac i Trojeglava. U  izbornu nastavu srpskog jezika ove šk. god. bilo uključeno 3 učenika razredne nastave, te 15 učenika predmetne nastave.
Nositeljica izborne nastave bila je učiteljica  Rada Božić. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema   planu i programu rada tijekom šk. god. 2013./2014.
4. Izvješće o realizaciji izvannastavnih aktivnosti
            Izvannastavne aktivnosti ove školske godine realizirane su kroz rad dramske grupe, recitatorske grupe, dramsko-recitatorske grupe, lutkarske grupe, ritmike, plesne grupe, velikih i malih mažoretkinja, rukometa, muškog nogometa,  učeničke zadruge, velikog i malog pjevačkog zbora, češkog i hrvatskog folklore i ekološke skupine. Učenici su se rado uključivali  u rad skupina prema vlastitom interesu i sklonostima, a kroz uvažavanje individualnih sposobnosti učenika radilo se na jačanju njihovog samopouzdanja i poticao se razvoj  socijalnih vještina.

Aktivnost:dramska grupa
 Rad dramske grupe  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013./2014. i to za  učenike od 1-4 razreda pš Uljanik . U rad dramske grupe bilo je uključeno 9 učenika u pš Uljanik.Nositeljica dramske grupe za pš Uljanik je bila učiteljica Mira Kljaić. Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada.Tijekom školske godine obilježili su: Dane kruha,Svetog Nikolu,Božić- Novu godinu, Valentinovo, Maškare, Uskrs, Majčin dan i Kraj školske godine.Povodom Božića i Nove godine- Priredba je održana 19.XII. 2013. u prostorijama škole. Posjetili su nas, gotovo svi roditelji, bake i djedovi i mještani našeg sela sa svojom malom djecom.  U priredbi su učestvovali svi učenici naše PŠ,  izvodeći program oko sat vremena. Učenici s bili jako vrijedni i veoma uspješno: glumili, recitirali, pjevali, plesali. Posjetioci su bili jako zadovoljni programom i nagradili nas pljeskom. Povodom Kraja školske godine izveli smo program samo za roditelje. Dominirali  su učenici IV. razreda koji odlaze iz naše male škole, nastavljajući školovanje u Dežanovcu. I u ovom programu učestvovali su svi učenici.  
Aktivnost:recitatorska grupa
Rad recitatorske  grupe  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013.2014. i to za  učenike od 1-4 razreda pš Uljanik i Imsovac. U rad recitatorske  grupe bilo je uključeno 12 učenika u pš Uljanik, te 3 učenika u pš Imsovac.
Nositeljica recitatorske grupe za pš Uljanik je bila učiteljica Štefica Sučec, a za pš Imsovac je bila učiteljica Ksenija Dakić. Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
Rezultati  rada recitatorske  grupe u Pš Uljanik bili su vidljivi na dvije školske priredbe ( 19.12.2013. i 12.6.2014.) Učenici su prigodnim recitacijama učestvovali u obilježavanju važnih datuma tijekom šk. god. ( Dan neovisnosti, Dan kruha, Dan svih svetih, Sv. Nikola, Valentinovo, Maškare, Dan obitelji).
Rezultati  rada recitatorske  grupe u Pš Imsovac bili su vidljivi na 3 priredbe povodom

DANA KRUHA – Brašnjava priča 16. 10. 2013., DOLAZI NAM NIKOLINJE -06. 12. 2013.I DOVIĐENJA ŠKOLO -13. 06. 2014.

Aktivnost:dramsko- recitatorska grupa
Rad dramsko-recitatorske  grupe  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013./2014. i to za  učenike od 1-4 razreda pš Sokolovac,Trojeglava i Blagorodovac , te matične škole Dežanovac. U rad dramsko- recitatorske  grupe bilo je uključeno 6 učenika u pš Sokolovac, 20 učenika u pš Trojeglava i  12 učenika u pš Blagorodovac, te 20 učenika u matičnoj školi u Dežanovcu .
Nositeljica dramsko-recitatorske grupe za pš Sokolovac je bila učiteljica Milena Šustić, za pš Trojeglava Vesna Dmejhal, za pš Blagorodovac je bila  učiteljica Mirjana Cenkovčan, a za matičnu školu Dežanovac je bila učiteljica Sanja Prodanović.

Dramsko recitatorska grupa bila je planirana i realizirana i za učenike od 5. do 8. razreda matične škole, njih 16, a njihov nositelji bilo je učitelj hrvatskog jezika Davor Stankić.

 Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
U područnoj školi Sokolovactijekom školske godine 2013/2014. svi učenici su sudjelovali u  sljedećim  priredbama:PRIREDBA POVODOM DANA KRUHA održana je 16. listopada 2013.Učenici su izveli scenske igre: Važno zrno i Večera. Recitirali su stihove pjesama: Jesen , Blago danu koji počne mirisima kruha i Hvala. Program je bio upotpunjen prigodnim pjesmama uz izvođenje plesnih pokreta.  Odazvali su se svi roditelji. Donijeli su mnoštvo krušnih proizvoda, kolača i različitog voća. Uživali smo u okusima plodova, napravili poklone i bili u posjetu bakama Viki Trbušić i Mariški Seleš. Učenici su im pjevali i recitirali a one njima pričale o kruhu u vrijeme njihovog djetinjstva i hrani koju su jele. Bake su bile ugodno iznenađene i oduševljene. PRIREDBA POVODOM BOŽIĆNIH BLAGDANA održana je 18. prosinca 2013. Osim roditelja učenika priredbi su prisustvovali bivši učenici škole, brojni suseljani, njihovi gosti a i pedagoginja Ivana, vjeroučitelj Josip i učiteljica EJ Zrinka Svi učenici su besprijekorno i bez treme izvodili točke oko 45 minuta. Posjetio i darivao ih je djed Mraz. Osim njih darivao je brojnu predškolsku djecu. Svi su bili sretni i oduševljeni. Recitirali su stihove pjesama: Gospodarica svijeta i Zima. Izvodili su i sljedeće scenske ostvaraje:Djeca kod jaslica, Jedinica, Večera, Radujemo se Božiću,Iskrivljena priča i Da sam odrastao. Pjevali su prigodne pjesme  i po jednu pjesmu dječaci i djevojčice po vlastitom izboru.Osim toga pokazali su i svoja plesna umijeća.PRIREDBA POVODOM ZAVRŠETKA NASTAVE  održana je 13. lipnja 2014. Svi učenici su  sudjelovali s monologom kao osvrtom na godinu i razmišljanjima za nadolazeće blagdane. Pjevali su pjesme po vlastitom izboru. Uz kratak program nastavljen je i zajednički piknik uz druženje i igru.

Tijekom godine u Pš Sokolovac obilježili smo  sljedeće dane:Blagdan svetog Nikole – 06. 12. 2013. (prigodni igrokaz i pjesme), Valentinovo – 14.02. 2014. - čitanje poezije, Maškare – 03.03.2014.- nastava u maskama, pričanje viceva, čitanje šala, klauniranje, žangliranje i festival krafni, Uskrs – 02.04. 2014. –čitanje poezije i  igra na češkom jeziku.

U područnoj školi Blagorodovac učenici su uvježbavali recitacije, scenske igre, igrokaze i pjesme o zimi, Božiću i nastupili su na priredbi za Božić 20. 12. 2013. U drugom polugodištu su uvježbavali recitacije, scenske igre, igrokaze i pjesme o ljetu i ljetnim praznicima i nastupili su na priredbi povodom kraja školske godine 13. 06. 2014. u Blagorodovcu.

Dramsko-recitatorska grupa PŠ Trojeglava tijekom šk.god. 2013./2014. imala je dva javna nastupa pred roditeljima i gostima svoje škole i tri  nastupa unutar škole. Programi se izvodili u školi.Nastupali su za Dan kruha. Izveli su točke: Kukuruzna bajka, Pekarski bećarac, Jesenja slika, Jesenja uspomena, Jesenko, Kruh, krušac, kruščić.Javni nastup pred roditeljima i ostalim gostima povodom Božića i Nove godine: Telegram svetog Nikole, Badnja noć, Dobrodošlica Božiću, Darovi, Novogodišnje želje, Božićna noć, Božićna priča, Zima, Stakleni most, Snježni padobrani, Snježni tjedan. Program su upotpunili  češkim i srpskim recitacijama te glazbenim pjesmicama (Sveti Niko, Ide zima, Padaj,padaj snježiću, Spavaj mali Božiću i plesnom točkom Sretan Božić svakome )

Interni program povodom Maškara i Valentinova izveli su točkama: Bez pomoći  čarobnjaka, Voće ljubavi, Hej, maškare, Svi nam kažu da smo klinci.Program povodom Uskrsa unutar škole izveli su točkama: Zeko u vrtiću, Uskrsna košarica, Mačak, pjetlić i lija, Poklon. Javni nastup za roditelje i goste i kraj školske godine i Dan škole izveli su točkama: Oči moje majke, Hvala vam mame, Plesna haljina žutog maslačka, Domovinu u srcu ja nosim, Ljetni razgovor, Brojimo do deset, Čarolija ljetne noći, Ljeto, Kraj škole, prigodne glazbene i plesne točke, te češkim recitacijama.

U matičnoj školi Dežanovac učenici su nastupili:
18.10.2013. Dan kruha – školska priredba

           1. razred ( svi ): Igrokaz: Zaljubljeni kiflić

           3. razred ( svi ): Igrokaz: Ostvareni san

20.12.2013. Božić  - školska priredba

Božićna priča ( igrokazi, recitacije, ples pjesme) – sudjeluju svi učenici
4.3.2014. Maškare – razredna priredba


1. razred: ( svi ): Ljerka Pukec: Šumski maskenbal

3. razred ( svi ): Mario Gavran: Neobična pljačka fašničkog

                                                   vlaka

Dramsko- recitatorska grupa za učenike od 5.-8.razreda sastajala se svaki četvrtak 0. sat., a po potrebi prije natjecanja i u neke druge termine. Tijekom nastave učenici su bili upoznati s različitim sadržajima usko vezanima uz glumu i različite interpretacije književnih tekstova. Osim teorijskih znanja, učenici su primjenjivali naučeno na konkretnim tekstovima. Tako smo tijekom godine uvježbali nekoliko različitih kazivanja poezije, monologa i dramskih igara. Najbolje od njih izabrali smo i poslali na Lidrano. Na školskom Lidranu u Dežanovcu nastupali su učenici u kazivanju poezije, monologu i scenskom nastupu. Nakon školskog Lidrana, scenski nastup je upućen na županijski Lidrano koji se održao u Daruvaru. Osim sudjelovanja na Lidranu učenici su sudjelovali i na završnom programu povodom Dana škole.
Aktivnost:lutkarska grupa

Rad lutkarske  grupe  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013.2014. I to za  učenike od 1-4 razreda matične škole Dežanovac,a tijekom školske godine lutkarsku grupu pohađalo je 16 učenika.

Nositeljica lutkarske grupe grupe  je bila učiteljica Marija Urbanek . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. Rezultati  rada lutkarske   grupe bili su vidljivi na posjećenim školskim svečanostima za Dan kruha, Božić, te prigodnim razrednim programom za Sv. Nikolu, Valentinovo, Uskrs, Dan obitelji i kraju školske godine.
Aktivnost:ritmika
Rad ritmike  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013.2014. I to za  učenike od 1-8 razreda  matične škole u Dežanovcu. U ritmiku od 1. do 4. razreda bilo je uključeno  10 učenika( nositeljica Saveta Mravunac), a od 5. do 8. razreda 5 učenica ( nositeljica Marina Santo) . Učenice predmetne nastave petkom nulti sat uvježbavale su plesnu koreografiju na stranu pjesmu pod imenom Danza Kuduro, u izvedbi Don Omara.Učenice su s lakoćom savladale i izvrsno usvojile koreografiju, marljivo su radile uz mnogo truda i volje također i pri osmišljavanju koreografije.Nastupale su 12. lipnja 2014. na školskoj priredbi održanoj povodom kraja školske godine i odradile su to odlično. 
Rezultati  rada ritmike učenika razredne nastave bili su vidljivi na posjećenim školskim svečanostima ( Dan kruha, Božić i razredna priredba za maškare i na kraju školske godine). 
Aktivnost:plesna

Učenici PŠ Trojeglava su tijekom školske godine uvježbavali pjesme i plesne točke za dva programa koja su održali u područnoj školi za roditelje i ostale goste. To je bila božićna priredba i priredba za kraj školske godine. Za božićni program uvježbali su plesnu koreografiju uz pjesmu Sretan Božić svakome, a za kraj ples uz pjesmu Sve bi seke ljubile mornare. Uz ove točke uvježbavali su i niz prigodnih plesnih igara te pjesama kojim su  pratili istaknute datume tijekom godine kao mali zbor. Ovu grupu čini 20 učenika od 1. do 4. razreda.
Nositeljica rada plesne za razrednu nastavu bila je učiteljica Valentina Přenosil ( koja je volontirala). Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 

Aktivnost:male mažoretkinje
Rad malih mažoretkinja  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2012/2013. I to za  učenike od 1-4 razreda matične škole Dežanovac, a u rad malih mažoretkinja bilo je uključeno 17 učenica.
Nositeljica rada malih mažoretkinja bila je tajnica škole Vikica Župljanin ( volonterka) . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
Rezultati  rada malih mažoretkinja bili su vidljivi na posjećenim školskim svečanostima, te prigodnom programu za Božić.
Aktivnost:velike mažoretkinje
Rad velikih mažoretkinja  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013./2014. I to za  učenice od 5-8 razreda škole Dežanovac, gdje se tijekom ove šk. god. uključilo 5 učenica.

Nositeljica rada velikih mažoretkinja bila učiteljica Marina Santo (i učiteljica Zrinka Raić, zamjena) . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
ponedjeljkom šesti sat učenice uključene u skupinu uvježbavale su plesnu koreografiju na stranu pjesmu pod imenom Timber, u izvedbi grupe Pitbull.

Učenice su vrlo dobro savladale i usvojile koreografiju, marljive su i jako se trude u izvođenju plesnih koraka.

Nastupale su 12. lipnja 2014. na školskoj priredbi održanoj povodom kraja školske godine i odradile su to odlično.
Rezultati  rada velikih mažoretkinja bili su vidljivi na posjećenoj priredbi za  Dan škole.

Aktivnost: rukomet

Rad rukometa  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013./2014. i to za  učenike od 5. do 8. razreda  škole Dežanovac. U rad rukometa ove šk. god.  bio je uključeno 24 učenik ( 12 djevojčica i 12 dječaka).

Nositelj rada rukometa je bio učitelj Zvonko Kovač . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 

Rezultati  rada rukometa bili su vidljivi na školskom sportskom takmičenju u Garešnici (18.1.2014.), gdje su naši učenici osvojili prvo( muška ekipa) i treće mjesto( ženska ekipa), te na sportskim igrama  za Dan škole pod motom „Fer je biti fer“.

Aktivnost:muški nogomet

 Rad muškog nogometa  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013./2014. i to za  učenike od 5. do 8. razreda  škole Dežanovac. U rad muškog nogometa ove šk. god.  bilo je uključeno 12 učenika.

Nositelj rada muškog nogometa je bio učitelj Zvonko Kovač . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 

Rezultati  rada muškog nogometa bili su vidljivi na školskom sportskom takmičenju u Garešnici (18.1.2014.), gdje su naši učenici osvojili prvo treće mjesto, te na sportskim igrama  za Dan škole pod motom „Fer je biti fer“.

Aktivnost:učenička zadruga“RAZLIČAK”
U 2013./2014. godini Zadruga nastavlja s radom. Po povratku s ljetnih praznika, počinjemo izrađivati ukrasne i uporabne predmete vezane za jesen koja nam dolazi. Ponovo smo izrađivali jesenske dekoracije čime smo ukrasili akvarij u holu škole, te smo ih kao    i obično prodavali prigodom obilježavanja Dana zahvalnosti za plodove zemlje. 

Odmah nakon toga, prešli smo na izradu dekoracija za Božić. Za tu prigodu odlučili smo izraditi kuglice i druge ukrase za bor, božićne aranžmene za stol, te božićne ukrasne kutijice. Izrada ovih predmeta svima nam je pružila puno zadovoljstva, a ujedno je došla do izražaja dječja kreativnost. 

Nakon Božića, krenuli smo sa izradom dekoracija povodom Valentinova. Za Valentinovo smo izradili: ljubavna gnijezda, srca od gline, ukrasne kutijice i okvire za slike.  Prodajna izložba je bila zabavna jer je svako uz kupljeni predmet dobio i ljubavni horoskop vezan za svoj horoskopski znak i/ili horoskopski znak svoje simpatije. 

Nakon Valentinova, uslijedile su pripreme za Uskrs. Za uskrs smo izradili aranžmane za stol, uskrsne vjenčiće za vrata, te razne uskrsne, dekorativne figure. Osim uskrsnih motiva izradili smo i narukvice od perli, koje su bile pravi hit među učenicima. Tom prigodom smo napravili i prodajnu izložbu u holu škole na koju su se odazvali učenici od prvog do osmog razreda OŠ Dežanovac. 

Poslije Uskrsa, izrađivali smo ukrasne lutkice, broševe, te morske motive figura od gipsa. 

Na kraju, za plodonosan i marljiv rad učenici petih razreda dobili su drvene kutijice koje su sami obojali i ukrasili salvetnom tehnikom, a učenice šestih razreda ogledalca-kako bi cure uvijek mogle provjeriti da li im frizura dobro stoji, a dečki privjeske za ključeve-ujedno metar za mjerenje. Ove školske godine bilo je 24 učenika uključenih u rad zadruge. Za iduću školsku godinu planiramo se više fokusirati na izradu nakita, po želji mladih zadrugara.

Aktivnost:pjevački zbor
Rad pjevačkog zbora  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2013.2014. I to za  učenike od 1-8 razreda  matične škole u Dežanovcu. U pjevački zbor nižeg uzrasta (1. do 4. razreda )bilo je uključeno  27  učenika, a u pjevački zbor višeg uzrasta( 5. do 8. razreda) bilo je uključeno 29 učenika.Nositeljica rada velikog i malog zbora bila je učiteljica Estera Cenger. Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. Pj.zbor nižeg uzrasta ili „Mali zbor“ – u zbor su bili uključeni i učenici koji su željeli pjevati ali nisu imali čistu intonaciju. Cilj je bio pokušati razviti osjećaj za „čisti“ ton te razvijati naviku pjevanja u grupi. Upravo zbog tih razloga nisu svi učenici nastupali na školskim priredbama. U šk.god. 2013./14.  u školi su organizirane dvije školske priredbe: Božićna i za Dan škole na kojo je sudjelovalo 16 učnika a izveli su dvije pjesme ( Žabac dirigent te brojalicu En ten tini) . Sastajali smo se srijedom 6. sat na probama. Bila sam ohrabrena njihovim redovitim dolaskom i željom za pjevanjem ( Pj.zbor višeg uzrasta ili „Veliki zbor“ – sastajali smo se ponedjeljkom i utorkom nulti sat. Ponedjeljkom je večina pjevača bilo prisutno na probama no utorkom je taj broj bio vrlo mali zbog drugih obaveza večine učenika kao što je dopunska i dodatna nastava te izborna nastava. No usprkos tome zadovoljna sam napretkom u razvoju intonativne čistoće tona te općenito skupnog muziciranja.  U toku šk.god. 2013./14. imali smo samo jedan nastup i to za Dan škole prilikom čega smo izveli dvije pjesme: Da sam ptica i Prepoznat ću ljubav. 
Aktivnost:češki folklor

Češki folklor je bio namijenjen učenicima od 6. I 7. razreda matične škole, a pohađalo ga je 12 učenika.
Nositeljica  rada češkog folklora bila je učiteljica češkog jezika Emilija Sedlaček(volonterski rad) . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani. Rezultati  rada češkog folklora bili su vidljivi na  nastupu koji je održan u sklopu projektnog dana„Prijateljstvo ne poznaje granice“ 20. rujna 2013., nastupu na priredbi u sklopu Dana škole, 12.lipnja 2014. , te nastupu u Međuriću 14.lipnja 2014. na smotri Naše jaro. 
Učiteljica Emilija Sedlaček vodila je i kazališnu skupinu za učenike 5. Razreda, njih 11, te su svoj rad prezentirali na kazališnom nastupu Naše jaro u Doljanima 9. svibnja 2014. Izveli su bajku „Jak se myšák oženil“. Fotografije nastupa su postavljene na internetskoj stranici škole, a nastupili su i na priredbi u sklopu Dana škole, 12.lipnja 2014.
Aktivnost:hrvatski folklor

Skupinu učenika koji pohađaju sate hrvatskog folklora čine učenici i učenice od 1. do 6. razreda OŠ Dežanovac te PŠ Trojeglava. Ukupno ih je 18. Podijeljeni su u manju i veću skupinu koje nastupaju pojedinačno ili zajedno. Ove školske godine pokazali su svoj rad nizom dječjih pjesama i plesova iz Međimurja na božićnom programu u Dežanovcu, ten a programu dobrodošlice za “ Malu školu”. Manja skupina uveličala je program polaznika ovogodišnje male škole međimurskim dječjim igrama te dječjim igrama iz okolice Zagreba. Starija skupina uvježbala je  koreografiju pjesama i plesova iz Bilogore. Tom su točkom nastupili uz tamburicu na završnoj školskoj predstavi.  Nositeljica  rada hrvatskog folklora bila je učiteljica  Valentina Přenosil . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani. 

Aktivnost:ekološka skupina
Učenici ekološke skupine su i ove godine imali pune ruke posla. Osim što su uredili cvijeće u holu škole, sakupljali su plastičnu ambalažu, te stari papir. Od novca koji smo dobili prodajom plastičnih boca (70 kn) kupili smo u proljeće maćuhice koje smo i posadili u dvorištu škole. Kontinuirano tokom školske godine brinuli smo o održavanju i ukrašavanju hola škole, te dvorišta (redovno rezanje i održavaje grmlja i šimšira, pljevljenje i sadnja na kamenjaru škole i ostalo). Do sada smo oblikovanje šimšira radili običnim škarama za papir, a ove godine nam je ravnatelj iz sredstava škole kupio električne škare za oblikovanje šimšira koje će nam ubuduće olakšati posao održavanja istih. Osim toga, ekološka skupina je obilježavala važne datume u zaštiti okoliša i životne sredine, te sudjelovala u obilježavanju važnih datuma u životu učenika naše škole (vidi izvješće o radu školske zadruge).
5. Izvješće o  izvanškolskim aktivnostima
 Izvanškolske aktivnosti za učenike naše škole realizirane su tijekom školske godine 2013./2014.  od strane dolje navedenih nositelja aktivnosti.

	NAZIV AKTIVNOSTI
	NOSITELJI AKTIVNOSTI

	NOGOMET
	MJESNI ŠPORTSKI KLUB I KLUBOVI IZ OKOLNIH MJESTA

	MAŽORETKINJE
	GRAD DARUVAR

	VATROGASCI
	DVD S PODRUČJA OPĆINE DEŽANOVAC

	FOLKLOR
	IVAN DUBRAVAC, LIDIJA PREMEC

	GLAZBENA ŠKOLA
	GRAD DARUVAR

	SAVATE ( Borilačka vještina)
	Savate klub Garešnica

	KARATE
	KARATE KLUB DARUVAR


6.Izvješće o realizaciji drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti

6.1. Projekti u koje je škola bila uključena
Aktivnost:UNICEF-ov projekt „ Za sigurno i poticajno okruženje u školama“

Tijekom proteklog perioda školske godine 2013./2014. realizirani su slijedeći sadržaji UNICEF-ovog projekta „Za sigurno i poticajno okruženje u školama“:

Učenici, učitelji i roditelji upoznati su sa provedbom  UNICEF-ovog projekta (s njegovim ciljem, zadaćama, sadržajima i aktivnostima) na sjednici Učiteljskog vijeća, na roditeljskim sastancima, na Vijeću učenika i na Vijeću roditelja. Školska defektologinja svim razrednicima podijelila je set radionica generalno preventivnog karaktera predviđenih za realizaciju na satovima razrednog odjela, te obrasce za praćenje realizacije ŠPP.

U okviru redovitog nastavnog programa učitelji su integrirali teme vezane uz prevenciju nasilja. Tako su učiteljice razredne nastave u okviru nastave hrvatskog jezika, prirode i društva, likovne kulture, a ponegdje i okviru matematike s djecom obrađivale teme vezane uz prevenciju nasilja. Slične teme obrađivali su i predmetni učitelji i to iz hrvatskog, engleskog, te češkog jezika, te iz vjeronauka i povijesti. Toleranciji  su se učili kroz sportske aktivnosti u okviru sata tjelesne i zdravstvene kulture.

UNICEF-ov projekt realiziran je i kroz  teme koje su razrednici obrađivali na satu razrednog odjela u okiru zdravstvenog odgoja( modul- prevencija nasilja). 

Tako su svi razrednici od prvih do osmih razreda na početku školske godine dogovorili razredne vrijednosti, pravila i posljedice, koje su kroz Vijeće učenika sumirane na razini škole. 

Isto tako učitelji su prilikom interveniranja u slučaju nasilja postupali u skladu s protokolom o postupanju, primjenjujući u svom radu restituciju, dok je stručna suradnica soc. pedagoginja zavrešila edukaciju za medijaciju koju je primjenjivala u riješavanju sukoba među učenicima.

U okviru sata razrednih zajednica razrednici su sa učenicima održali slijedeće radionice tematski vezane uz prevenciju nasilja kojima su obuhvatili svih 210 učenika naše škole:
1. RAZRED 

1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Kako se ponašamo prema djeci i odraslima 

3. Kako se ponašamo prema životinjama
2. RAZRED 

1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Ponašanje u školi 

3. Ponašanje prema djeci i odraslima 

4. Ponašanje prema životinjama 

3. RAZRED 
1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Poštivanje pravila i autoriteta 

3. Humano ponašanje 
4. RAZRED 

Prevencija nasilničkog ponašanja 

1. Poželjna ponašanja 

2. Životne vještine
*stručne suradnice su tijekom šk. godine s učenicima od 1. do 4. razreda matične i svih pet područnih škola odradile 2. radionice koje se odnose na prevenciju nasilja: 

1. radionica „Čemu služe pravila“ :knjižničarka i soc. pedagoginja

 ( 1. polugodište)

2. radionica „ Kiko i ruka“ ( prevencija spolnog zlostavljanja djece) : soc. pedagog ( drugo polugodište)
5. RAZRED 
1. Razredna pravila, vrijednosti, posljedice -rujan
2. Temeljni pojmovi komunikacije 

3. Emocionalnost 

4. Nenasilno ponašanje/problematične situacije 
5. Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost (6. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“)

6. „Prevencija nasilja“- Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…(7. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“)
+„ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar
6.RAZRED

1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan

2. Promocija odgovornog ponašanja 

+“ Prevencija i alternativa „-djelatnici PP Daruvar
7.RAZRED 
1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan

2. Vršnjački pritisak i samopoštovanje 

3. Samokontrola 
8.RAZRED
1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan 
2.  „Prevencija nasilja“- Predrasude i stereotipi

3. „ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar

Konstruktivno provođene slobodnog vremena jedan je od snažnih protektivnih čimbenika za prevenciju poremećaja u ponašanju i nasilja općenito, stoga su na početku školske godine učenici uključeni u različite izvannastavne aktivnosti (veliki pjevački zbor, mali pjevački zbor, velike i male mažoretkinje, školska zadruga, ekološka sekcija, ritmika, lutkari, dramsko-recitatorska sekcija, rukomet, nogomet, češki i hrvatski folklor). Kako bi učenike tijekom odmora zabavili, puštamo im glazbu te je u holu škole postavljena plazma. Nadzor nad učenicima osiguran je kontinuiranim dežurstvima učitela i video nadzorom.
Suradnje s roditeljima putem grupnog rada (na roditeljskim sastancima), te 

individualnog rada ostvarili su razredni učitelji, defektologinja, ravnatelj, a po potrebi i učitelji pojedinih predmeta. Rješavana je problematika učenika u učenju i ponašanju. Za roditelje učenika prvog razreda matične i posručnih škola soc. pedagoginja je održala predavanje na temu „Postavimo granice- obiteljska pravila” s ciljem savjetovanja roditelja oko odabira adekvatnih odgojnih postupaka za rad s djecom kod kuće.

Za roditelje budućih prvašića soc. pedagoginja održala je roditeljski sastanak „ Idemo u prvi razred” kojemu je cilj bio savjetovati roditelje na koji način dijete pripremiti za polazak u školu. Prilikom upisa učenika u prvi razred socijalna pedagoginja škole informirala je roditelje o uključenosti škole u Unicefove projekte, te im podijelila prigodne letke i knjižice za roditelje.

Za roditelje učenika 5. razreda soc. pedagoginja održala je interaktivnu radionicu
 „ Kako s djecom razgopvarati i „škakljivim” temama” kojoj je cilj naučiti roditelje kako da razumiju i pristupe djetetu u periodu promjena koje sa sobom nosi razdoblje puberteta, te je u sklopu teme roditelje upoznala o „Pravilu donjeg rublja“  i im podijelila letke „ Kako podučiti dijete pravilu donjeg rublja“ ( s ciljem prevencije seksualnog nasilja nad djecom). 
Roditelji učenika 6. razreda ove šk. god. posebno su upoznati s programom prevencije ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja u suradnji s predstavnicima pp Daruvar održala predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „ Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.

Za roditelje osmih razreda soc. pedagoginja aodražala je roditeljski satanak „Kamo nakon osnovne” s ciljem informiranja roditelja i pomoći pri savjetovanju  njihove djece kod odrbira budućeg zanimanja . 

Učiteljice iz PŠ Uljanik za roditelje održale sastanak na temu” Deset načina kako roditelj može pomoći djeteu u učenju”, učiteljica  PŠ Sokolovac roditeljima je održala predavanje na temu „ Pomoć u učenju i pisanju domaće zadaće“ , te je roditelje učenika 4. razreda upoznala s temom „ Što? Kako u 5. razredu?“, dok su učiteljice PŠ Trojeglava za roditelje održale radionicu „ Poželjna i nepoželjna ponašanja –postavljanje granica” i predavanje  “ Postao sam učenik-kako pomoći djeteu da prihvati svoje obaveze“. Učiteljica Marija Urbanek na roditeljskom sastanku je govorila o „ Slobodnom vremenu i slobodnim aktivnostia“, a učiteljica Saveta Mravunac o temi „Tkanje života“.

Rad s nastavnicima je realiziran je od strane ravnatelja i stručne službe škole u individualnom ali i grupnom obliku- kroz sjednice Razrednih i Učiteljskih vijeća. Na sjednicama UV soc. pedagoginja škole je  upoznala učitelje kako izraditi dobar  individualizirano odgojno- obrazovni program za učenike s posebnim potrebama, kroz predavanje je upoznala učitelje sa školskim kurikulumom i školskim preventivnim programom za šk. god. 2013. /2014.
Na sjednicama Učiteljskog vijeća ove školske godine održano je predavanje prof. Melite Schmitz „ Sporazum sa samim sobom“ s ciljem važnosti rada na osobnom rastu i razvoju, te predavanje Marka Fereka na temu  „Hiperaktivni sanari u školi”. Djelatnici školske knjige za sve učitelje održali su predavanje „Uporaba digitalnih sadržaja u pripremi i izvođenju nastave“.
Učitelji su se u okviru svojih stručnih skupova educirali na temu prevencije nasilja.
U koordinaciji školske defektologinje aktivno je i Vijeće učenika. 
     Vijeće se sastaje jednom mjesečno i afirmira  u rješavanju tekućih problema učenika, te predlaže mjere za unapređenje odgojno obrazovne djelatnosti škole. Posebno je involvirano po pitanju rješavanja problematike nasilja među učenicima. Učenici članovi vijeća učenika ujedno su i učenici pomagači. Ove školske godine u Vijeću je bilo aktivno 12 učenika pomagača. Ove školske godine na Vijeću učenika soc. pedagoginja provela je radionicu na temu „ Ispričat ću ti priču“. Kroz susrete zajednički su integrirali Razredna pravila, vrijednosti i posljedice, te ih sumirali na razini škole.  Članovi vijeća također su bili aktivni u organizaciji projektnog  dana „Prijateljstvo ne poznaje granice“ i  „Dana tolerancije- Turnir u igri Pictionary“,„Školskog maskenbala“, „ Valentinova“,  Dana škole koji smo proglasili „Dan bez nasilja“ uz moto „Fer je biti fer“ i spektakularne priredbe u obliku televizijskog showa „ Zvijezde pjevaju“ i ostalih odgojno obrazovnih aktivnosti u školi. Predstavnici Vijeća učenika bili su aktivno ( odlaskom na sjednice) uključeni u rad Županijskog Vijeća učenika BBŽ. Učenice 8.a razreda Sanela Ivanović (predsjednica Vijeća učenika OŠ Dežanovac) i Danijela Živković (članica Vijeća učenika OŠ Dežanovac) u suradnji s pedagoginjom Ivanom Širac održale su radionicu Hrabrog telefonom pod nazivom ˝Sigurniji internet-prevencija svih oblika nasilja putem interneta˝ s učenicima od 5. do 8. razreda. Radionica je održana kako bi mladi mlade poučili opasnostima, ali i prednostima interneta .
Škola je vrlo uspješno surađivala sa zdravstvenim djelatnicima, socijalnom službom, policijskom postajom Daruvar,policijskom upravom Bjelovar , Obiteljskim centrom i dr. 

Teme vezane uz promicanje nenasilja integrirali smo i u kulturna događanja.
13. lipnja 2014. godine održan je Dan škole koji smo službeno proglasili «Dan bez nasilja». U tom duhu osmišljene su sportske aktivnosti, uz moto Fer je biti fer. Večer prije u domu u sklopu škole pdržana je posjećena priredba učenika pod nazivom – televizijski show “Zvijezde pjevaju” uz proglašenje najimpozantnijih pjevačkih parova.
29. svibnja 2014., u našoj školi održan je projektni dan- „ Dan tolerancije“. Tolerancija je poštivanje, prihvaćanje i uvažavanje bogatstva različitosti. Dan tolerancije obilježili smo turnirom u popularnoj igri crtanja pojmova -„Pictionary“. Turnirom su obuhvaćeni učenici predmetne nastave, njih 100.  

       U realizaciji UNICEF-ovog projekta sudjelovali su svi učenici i učitelji, razrednici, defektologinja, te ravnatelj škole. Uključeni su i roditelji učenika.
Aktivnost:UNICEF-ov projekt „ Prekini lanac“
Naša škola se školske godine 2010./ 2011. uključila u još jedan Unicefov projekt pod nazivom „ Prekini lanac“. Motivacija za uključivanje u projekt je činjenica da  smo svakodnevno svjedoci različitih oblika nasilja, zato što svi u školi permanentno radimo na pitanju prevencije nasilja te želimo poslati jasnu poruku da nasilje u našoj sredini ne želimo tolerirati.  Želimo učiti i zajedničkim snagama se boriti protiv ružnih stvari koje nas okružuju. Tijekom školske godine 2010. 2011. realizirane su radionice s učenicima, učiteljima i roditeljima. 

Školske godine 2011. / 2012. projekt privodimo finalnoj fazi, predavanjem prof. Darka Novalića na Sjednici Učiteljskog vijeća, 27.06.2012., koji nam je prezentirao rezultate inicijalnih i finalnih upitnika. 
3. prosinaca 2012. koordinatorica projekta soc. pedagoginja i ravnatelj zajedno s mentorom prof. Darkom Novalićem odlaze u Zagreb na svečanu dodjelu priznanja za uspješno završeni projekt „ Prekini lanac“.
Važno je napomenuti da su na početku školske godine prilikom izrade razrednih vrijednosti, pravila i posljedica razrednici na satovima razrednika integrirali i dio vezan uz prevenciju nasilja putem Interneta i mobitela. 

Razrednici 5. razreda na sro održali su radionice: „Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost“ , „Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…“
Učenice 8.a razreda Sanela Ivanović (predsjednica Vijeća učenika OŠ Dežanovac) i Danijela Živković (članica Vijeća učenika OŠ Dežanovac) u suradnji s pedagoginjom Ivanom Širac održale su radionicu Hrabrog telefonom pod nazivom ˝Sigurniji internet-prevencija svih oblika nasilja putem interneta˝ s učenicima od 5. do 8. razreda. Radionica je održana kako bi mladi mlade poučili opasnostima, ali i prednostima interneta . Radionica je uspješno održana u svim razredima i  naravno nadamo se da će ubuduće učenici biti još oprezniji prilikom korištenja interneta i svojih Facebook i Twitter profila.

Aktivnost:Kviz “Igrom do znanja”

Projekt KVIZ „ Igrom do znanja“ je ove školske godine reliziran je  u PŠ Blagorodovcu, 4.06.2014. Sudjelovalo je 109 učenika razredne nastave, njihove učiteljice i stručne suradnice,a domaćin i organizator je bila učiteljica Mirijana Cenkovčan. Svi učenici od prvog do četvrtog razreda kroz kreativno izrađane kvizove znanja sisitematizirali naučeno gradivo iz prirode i društva, te iz hrvatskog jezika.  Paralelno sa kvizovima odvijala su se i sportska natjecanja, po razredima (razne štafetne igre). Cilj predviđene terenske nastave toga dana realiziran je u potpunosti, te su učenici, pored ponavljanja i sistematizacije gradiva učili i usvajali važne socijalne vještine kao što su slušanje, uvažavanje tuđeg mišljenja, kontrola ljutnje, ispričavanje, zahvaljivanje, a ono što je najvažnije svi su se međusobno družili i jako dobro zabavili. 

Aktivnost:”Zdravstveni odgoj “ 
Cilj zdravstvenog odgoja je naučiti učenike odabrati zdrav stil života, prepoznati zdravlje, „ zdravost” i zdrave navike kao životnu vrijednost, preuzeti odgopvornost za vlastito zdravlje i žaštitu zdravlja drugih. Zdravstveni odgoj bio je namjenjen svim učenicima, učiteljima i stručnim suradnicima oš „Dežanovac “, nositelji su bili ravnatelj, prof. soc. pedagog, svi učitelji, učenici. 

Zdravstveni odgoj šk. god. 2013./ 2014. je realiziran kroz :

1.Tematske radionice za učenike na satovima razrednog odjela

RAZREDNA NASTAVA JE REALIZIRALA TEME :

* s učenicima od 1-4. razreda stručne suradnice odradile radionicu „Čemu služe pravila“ :knjižničarka i soc. pedagoginja ( 1. polugodište) i radionicu „ Kiko i ruka“ ( prevencija spolnog zlostavljanja djece) : soc. pedagog ( drugo polugodište)

1. RAZRED: Živjeti zdravo-Piramida pravilne prehrane (za dječake i djevojčice u dobi od 7 do 9 godina) i higijena jela, Važnost redovitog tjelesnog vježbanja, Pravilno držanje tijela, Uporaba sanitarnog čvora, Krvarenje iz nosa; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Kako se ponašamo prema djeci i odraslima, Kako se ponašamo prema životinjama; Prevencija ovisnosti-Opasnosti/rizici koji nas svakodnevno okružuju – lijekovi u našem okruženju, Oprez u svakodnevnom životu – računalne igrice 

2. RAZRED -Živjeti zdravo- Važnost prvoga jutarnjeg obroka i međuobroka, Vrste tjelovježbenih aktivnosti u slobodnom vremenu, Osnovne strukture gibanja (biotička-motorička znanja) u svakodnevnom životu, Naša prava i dužnosti (obveze), Zdravlje i bolest,Kako sačuvati zdravlje; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Ponašanje u školi, Ponašanje prema djeci i odraslima , Ponašanje prema životinjama; Prevencija ovisnostiOdgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, I., Odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, II. 

3. RAZRED- Živjeti zdravo-Voda – najzdravije piće, Jednostavna motorička gibanja, Postignuća i odgovornost za učenje, Razvoj ljudskog tijela, Duševno i opće zdravlje; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Poštivanje pravila i autoriteta,Humano ponašanje;Prevencija ovisnosti-Ponašanje i naše zdravlje;Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje-Odgovornost i poštovanje prema vlastitom tijelu, I. i II.

4. RAZRED -Živjeti zdravo -Tjelesna aktivnost i zdravlje  Želimir Bertić, dipl. med. techn. stručni sp. javnog zdravstva, Sudjelujemo u životu škole , Rješavanje problema i donošenje odluka , Razvoj samopouzdanja;Prevencija nasilničkog ponašanja-Poželjna ponašanja, Životne vještine;Prevencija ovisnosti-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, Mediji i sredstva ovisnosti, I. i II.; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje-Rodne uloge u obitelji,Razlika između spola i roda u društvu i školi (među vršnjacima) 
PREDMETNA NASTAVA JE REALIZIRALA TEME :

5. RAZRED:„Živjeti zdravo“- Samostalna priprema jednostavnijihmeđuobroka/obroka za mlade; „ Prevencija nasilja“-Razredna pravila, vrijednosti, posljedice ,Temeljni pojmovi komunikacije ,Emocionalnost , Nenasilno ponašanje/problematične situacije , Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost (6. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“), Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…(7. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“),;„Prevencija ovisnosti“- Kviz „ Koliko znamo o štetnim posljedicama pušenja'“ ( prof. soc. pedagog), Alkohol i droge – utjecaj na pojedinca, obitelj i zajednicu , Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje, Životne vještine – Emocionalnost(brižnost, otvorenost, empatija, iskrenost); “ Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje” -Uloga i pritisak medija u pubertetu -Ah taj pubertet- 1. I 2.dio( prof. soc. pedagog)    

6. RAZRED-Živjeti zdravo Prehrana i zdravlje  ( Želimir Bertić, dipl. med. techn. stručni sp. javnog zdravstva); Prevencija nasilničkog ponašanja -Razredne vrijednosti pravila i posljedice ,Promocija odgovornog ponašanja ; Prevencija ovisnosti – „ Mini projekt-Znati reći ne“(radionica - „ Alkoholizam”, „ Pušenje i zdravlje“, Utjecaj medija i vršnjaka  ( prof. soc. Pedagog), Odolijevanje pritisku vršnjaka- kako reći ne! ( prof. soc pedagog)); Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Emocije u vršnjačkim odnosima, I. i II. , Uloga medija u vršnjačkim odnosima, I. i II. 
7.RAZRED - Živjeti zdravo -Umor i oporavak ;Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti pravila i posljedice, Vršnjački pritisak i samopoštovanje, Samokontrola; Prevencija ovisnosti-Rizične situacije – izazovi i izbori , “ Goranova priča“ radionica( prof. soc. pedagog), Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja, Asertivnost; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje, I. , Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje, II. 
8.RAZREDi-Živjeti zdravo-Društveno okruženje i prehrambene navike ; Prevencija nasilja-Razredne vrijednosti pravila i posljedice – rujan,  Predrasude i stereotipi, „ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar; Prevencija ovisnosti-Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje, “ Kockanje mladih“ radionica,  “ Djelovanje droge na mozak“
( prof. soc. pedagog), Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe alkohola 
( Policijska uprava bjelovarsko-bilogorska), Bolest ovisnosti, rizici i zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola ( Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije),; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Vršnjački pritisak, samopoštovanje i rizična ponašanja, Odgađanje spolne aktivnosti i rizici (pre)ranih spolnih odnosa, Odgovorno spolno ponašanje, I. ( prof. soc. pedagog), Odgovorno spolno ponašanje, II. ( prof. soc. pedagog)
2.Poučavanjem zdravstvenog odgoja i obrazovanja  putem redovnog nastavnog programa prirode i društva, prirode / biologije, tjelesne i zdravstvene kulture
3. Edukacijom učitelja i stručnih suradnika škole o temama i sadržajima zdravstvenog odgoja za rad s djecom
Aktivnost:”Trening socijalnih vještina “
Trening socijalnih vještina je set od 10 radionica  čiji je cilj učenike naučiti važnim životnim vještinama (razvijanje pozitivne slike o sebi,razvijanje samopouzdanja kroz komunikaciju s drugom djecom,slobodno izražavanje emocija i učenje emocionalnoj kontroli,razvijanje osjećaja odgovornosti za svoje postupke,navikavanje na suradnju i timski rad, nenasilno rješavanje sukoba, razvijanje osjećaja međusobnog povjerenja, razumijevanja, uvažavanja i poštovanja)koje im mogu pomoći u svakodnevnim socijalnim interakcijama. Ove školske godinje nositeljica TSV bila je soc. pedagoginja škole Ivana Širac koja je tijekom drugog polugodišta s učenicima 4. razreda matične škole Dežanovac (16 učenika ) održala 10 radionica na temu: samopredstavljanje, upoznavanje, slušanje, ispričavanje i zahvaljivanje, ljubaznost, kontrola ljutnje, traženje dopuštenja, rješavanje problema, prepoznavanje i iskazivanje emocija, empatija, suradnja.
Aktivnost: Projektni dan „ Prijateljstvo ne poznaje granice”
U petak, 20. rujna u našoj osnovnoj školi nije bio tek neki običan dan prije vikenda. Iako je vrijeme bilo hladno i kišno tijekom cijelog tjedna, tog petka kao da je jesen poslušala stihove jedne naše recitacije u kojoj joj kažemo „… lijepo te molimo, pričekaj još tjedan!“Ujutro, oko osam sati doputovala je k nama kazališna skupina iz Osnovne umjetničke škole Stachy.  Putovanje je bilo dugo, ali to našim gostima nije predstavljalo problem. Zbog takvog, za našu školu, posebnog posjeta za djecu smo osmislili igre u sklopu projektnog dana „Prijateljstvo ne poznaje granice!“

Od jutra se na igralištu kod škole pripremala igra Čovječe, ne ljuti se! Raznobojnim kredama u velikom formatu bila su nacrtana polja i kućice, sve u obliku šesterokuta, zbog toga što imamo šest viših razreda. Učenici su predstavljali figurice koje se pomiču poljima na onoliko mjesta koliko pokaže kocka koju za svaku ekipu baca njihov odabrani bacač kocke. Svaka skupina ima po četiri igrača, od čega je po jedan u svakoj skupini bio gost iz Češke.Za mlađe učenike bile su organizirane štafetne igre, u kojima su sudjelovali i učenici iz Područne škole Trojeglava. Oni nisu igrali igru Čovječe, ne ljuti se! jer je u to vrijeme mlađa kazališna skupina za njih igrala predstavu O tri praščića. 

Na igralištu škole, nekoliko je učenica koje uče češki recitiralo prigodne pjesmice, a zatim su svoj uvježbani ples pokazali učenici iz češke folklorne skupine.

Osim obećanih kazališnih predstava, gosti su nas obradovali i svojim plesom u narodnim nošnjama i s drvenim klompama. Takve su se klompe nekada kod njih izrađivale te se od toga i moglo živjeti, a danas su njihovim simbolom. Također, kod njih na Šumavi (jug Češke u blizini njemačke granice) zima traje čak šest mjeseci i imaju previše snijega pa nam pomalo i zavide na suncu, koje je toga dana prilično jako grijalo.

Nakon što je igra bila završena, učenici su iznijeli stolce na dvorište i mogla je početi predstava na otvorenom blizu ulaza u školu. Učenici su pozorno slušali kako bi što više razumjeli jer je jasno kako i oni učenici koji redovito pohađaju nastavu češkog jezika neke riječi i izraze ne razumiju.Nakon završetka predstave, koja je trajala četrdeset i pet minuta, voditeljica je pohvalila gledatelje riječima: „Bili ste predivna (č. úžasné ) publika!“  Nisu svi razumjeli pravo značenje ove rečenice pa je to na kraju bilo i šaljivo. Sada će i naši gosti osvijestiti da u našim jezicima, iako jesu tako slični, postoje i velike razlike, u ovom slučaju značenjske.Za kraj, bitno je naglasiti kako je cilj projektnog dana doista i ostvaren. Barijera koja je prvotno postojala, a ticala se nedovoljno dobrog poznavanja stranog jezika, srušena je. Djeca su se uspjela dogovoriti s toliko riječi koliko su znali,  a pomoglo je i poznavanje engleskog. Izgleda da je za igru ipak potrebno biti samo dijete, a sve ostalo dolazi samo po sebi! Koordionatori projektog dana bili su ravnatelj , soc. pedagoginja i prof. čečkog jezika.
Aktivnost: Projektni dan“Dan tolerancije” kroz turnir u igri “Pictionary”
U srijedu, 23. travnja 2014., u Osnovnoj školi Dežanovac održan je projektni dan- „ Dan tolerancije“. Tolerancija je poštivanje, prihvaćanje i uvažavanje bogatstva različitosti. Dan tolerancije obilježili smo turnirom u popularnoj igri crtanja pojmova -„Pictionary“. Turnirom su obuhvaćeni učenici predmetne nastave, njih 109.  Koordinatori i  realizatori projektnog dana bili su Ivana Širac( socijalna pedagoginja) Ankica Holubek (knjižničarka)  i   učitelji predmetne nastave. Prigodnim plakatom na holu škole, te putem Oglasne knjige učenici su unaprijed obaviješteni o aktivnostima toga dana.Turnir je organiziran na razini škole. Također su uspostavljena jasna PRAVILA IGRE, te PRAVILA PONAŠANJA.Učenici unutar svakog razreda pod vodstvom razrednika međusobno odabrali svoje „učenike crtače”.Pored učenika crtača svaki razred je imao i svog „ učenika sudca”, “učenika pijuna” i “ učenika bacača kocke” koji je potom u finalu škole predstavljao svoj razred. Školsko igralište bilo je iscrtano poput polja „Pictionary”, naš domar je izradio i stalke za crtanje za svaki razredni odijel, a članovi Vijeća učenika pod vodstvom učenice Jelene Bordak izradili su prigodni plakat.  Otpočela je završna igra-finale škole. Nije to bila neka šala. Imali smo i voditelje, suce, razglas.... Nakon uzbudljive igre došli smo do cilja. Učenici 7. razreda bili su proglašeni pobjedničkom ekipom, dok je titulu „ NAJ FER ekipe” odnio peti razred. Svaki razredni odjel dobio je simboličan slatki poklon za sudjelovanje. No ono što je bilo najvažnije je da smo se svi dobro zabavili,  te se naučili veseliti tuđem uspjehu, prihvatiti poraz, ostati smiren, uvažavati različitost, biti fer i to ne samo ovaj dan!!!!
Aktivnost: Nacionalni kviz za poticanje čitanja 2013. g.

Svake godine od 15. 10. do 15. 11. obilježava se Mjesec hrvatske knjige. Knjižnice grada Zagreba, Hrvatski centar za dječju knjigu i Odjel za djecu i mladež Gradske knjižnice organiziraju u tom mjesecu Nacionalni kviz za poticanje čitanja ON-LINE. Naša škola se i ove godine uključila u ovaj projekt. Kviz je namijenjen učenicima viših razreda. Učenici su trebali pročitati 3 dnevnika (  Sanja Polak: Pobuna Pauline P., Damir Mađarić: Kako smo od bankrota spasili mamu i tatu, Jeff Kinney: Gregov dnevnik:Rodrick rastura)i  riješiti kviz on-line koji se nalazi na ovoj adresi: www.knjiznica.hr/kviz
Kviz je riješilo osmero učenika iz naše škole (Marija Bogdan,7.r, Matea Havranek,7.r, Ana Marija Bendra,7.r, Valentina Saratlija, 7.r., Helana Parapatić, 7.r., Jovana Popović,6.b., Milorad Kondić,8a.r., Nensi Doležal,5.r) .

Iz svake škole se izvlači po jedan učenik. Učenik pobjednik za našu školu je Milorad Kondić. On ulazi u uži krug kada se izvlače 3 glavne nagrade(15.11.u 12h. na Interliberu9, no za rezultat je dobio  mali poklon ALFE!

Aktivnost: ”Međuškolski književni kviz učenika 5. razreda”

Međuškolski književni kviz u poznavanju lektire održava se, već četvrtu godinu zaredom,  2. travnja 2014., na Dan dječje knjige – rođendan Hansa Christiana Andersena. Nositeljiva kviza za našu školu je knjižničarka Ankica Holubek. Svrha mu je potaknuti učenike na čitanje lektire, a namijenjen je učenicima petih razreda.Tema ovogodišnjeg kviza bio je roman Mire Gavrana „Zaljubljen do ušiju“.  U natjecanju je sudjelovalo petnaest  škola Bjelovarsko-bilogorske županije, a održan je u dvorani bjelovarskog Veleučilišta.Osnovnu školu  Dežanovac predstavljali su :Tia Jaković,  Nensi Doležal i David-Manuel Nikolić. Naša ekipa osvojila je 6. mjesto. Pobijedila je ekipa Osnovne škole Berek.Nakon natjecanja prisustvovali smo susretu s književnicom Majom Brajko-Livaković, posjetili smo Dječji odjel Narodne knjižnice „Petar Preradović“  i odgledali predstavu Sunčani grad Dramskog studija Dječjeg kazališta Dubrava.

Aktivnost: ”Naše zdravlje”- Pš Imsovac

 Projekt –Naše zdravlje – Zdrava prehrana realiziran je povodom „Svjetskog dana zdravlja“ 07. 04. 2014. Učenici 3. i 4.r. područne škole Imsovac sudjelovali su u tom projektu na način da kroz nastavne predmete HJ,PID,MAT,GK,LK  uoče važnost zdrave i pravilne prehrane tijekom svih životnih dobi. Učenici su praktičan rad prezentirali pedagoginji i roditeljima. Nositeljica projkta bila je učiteljica Ksenija Dakić.

Aktivnost: „ Matematika s osmijehom”- međuškolsko natjecanje

Natjecanje iz matematike namjenjeno učenicima 2. I 3. razreda matične i područnih škola nije realizirano zbog nedovoljnog broja prijavljenih učenika.
Aktivnost: ”Putujemo kroz vrijeme”-2. I 3. razred Pš Trojeglava

Učenici 2.i3. razreda PŠ Trojeglava proveli su projekt pod nazivom PUTUJEMO  KROZ VRIJEME. Nositeljica projekta bila je učiteljica Vesna Dmejhal. Cilj projekta je bio poboljšanje motivacije i interesa učenika za proučavanje prošlosti, učiti kako se služiti različitim informacijama i izvorima znanja, razvijanje ljubavi prema kulturnom i povijesnom nasljeđu, uočavanje i spoznavanje različitosti u načinima života i rada nekad i sad,domaćinstvo nekad i sad, razvijanje mašte, ali i kritičkog mišljenja, odgajanje pozitivnih osobina ličnosti. Spoznati gospodarstvene djelatnosti, odijevanje, prijevozna sredstva, priče, igre i sportske aktivnosti kako su se mijenjale kroz vrijeme, te njihovu važnost u životu ljudi u mjestu, razvijati pozitivan odnos prema životu ljudi na selu, razvijati ljubav prema tim vrijednostima. Projekt se provodio tijekom siječnja i veljače.
Grupe su uz promatranje, zapisivanje, vođenje bilješki, praktičnog  rada , koristili različite  izvore znanja. Izradili su plakate o odijevanju tijekom vremena, domaćinstvo nekad i da nas i prehrana, predmeti  prošlosti, prijevozna sredstva u prošlosti, pjesma tijekom vremena i  dječje igre u prošlosti.

Na satu HJ-a obrađivali smo pjesme ili tekstove prema planu i programu s temom  iz prošlosti. Iz matematike smo izračunavali tekstualne zadatke i matematičke priče  prema planu i programu. U LK-i slikali smo, crtali ili modelirali prema likovnim zadacima s motivima iz prošlosti. U GK-i pjevali, svirali, slušali prigodne pjesme i skladbe.

Ciljevi projekta su ostvareni. Učenici su bili aktivni i zainteresirani za istraživački rad. Družili smo se, surađivali. Sve svoje uratke učenici su prezentirali pred svojim roditeljima.

Rezultate vrednovanja koristili smo pri vrednovanju odgovarajućih nastavnih sadržaja.

Aktivnost: „U društvu s knjigom“- 1. I 4. razred PŠ Trojeglava 
Tijekom studenog i prosinca 2013. godine, učenici 1. i 4. razreda PŠ Trojeglava , posvetili su više vremena i pozornosti knjizi. Cilj projekta bio je učenike motivirati za čitanje, kako u školi, tako i kod kuće. Nositeljica projekta bila je učiteljica Valentina Prenosil.

Učenici su donosili slikovnice, bajke, časopise, stripove i bojanke. Predstavljali su svoju najdražu knjigu. Čitali su o životinjama i svemiru iz knjiga i dječjih enciklopedija koje su također donijeli sami. 

Slikovnice i mnogobrojni časopisi poslužili su da se oformi mala razredna knjižnica. Izradili su članske knjižice te svakog tjedna zadužili po jednog učenika za obavljanje posla knjižničara.

Za kraj su ugostili učenike 2. i 3. razreda i našu knjižničarku Ankicu Holubek. Knjižničarka je rado prihvatila poziv i uložila puno truda pripremajući zanimljivu literaturu za svaki uzrast i zanimljive zadatke. Tako je nastala i mala razredna slikovnica.

Dokazali su da je druženje s knjigom važno. Osim što nas knjiga poučava, bogati naš rječnik, utječe na razvoj moralnih spoznaja, vrijeme provedeno uz knjigu može biti vrlo ugodno i zabavno.
Aktivnost: „Vode u zavičaju“- projekt Pš Uljanik 
Projek je realiziran od mjeseca listopada 2013. god. do travnja 2014. God u dogovoru s roditeljima,kao i učenicima PŠ Uljanik. Nositeljice projekta su bile učiteljice Mira Kljaić i Štefica Sučec, a projektu je sudjelovalo 24 učenika od 1. do 4. razreda. Tijekom projekta promatrali smo promjene: u jesen, zimi i proljeće. Odabrali smo vodu stajaćicu-Ribnjak ŠTUKA u Uljaniku, tekućicu- rijeku Čalovicu. Naučili smo: vode na zemlji ima više nego kopna, vode ima posvuda, čovječje tijelo ima 65 % vode, pokusima smo dokazali različita svojstva vode, čovjek, biljke i životinje ne mogu bez vode, javlja se u tri stanja, stalno kruži u prirodi, treba je čuvati, u njoj i oko nje je život biljaka i životinja, voda u: pjesmama, pričama i stripovima, s vodom i o vodi možemo crtati, slikati, s vodom  proizvodimo zvukove- vodeni ksilofon. Zaključak-bez vode nema života. Sve planirano je i ostvareno.

Aktivnost: „Naša cvjetna lektira“- 1. Razred Oš Dežanovac

U srijedu,30.travnja 2014., u našoj školi za učenike 1.r.matične škole održan je projektni dan – „Naša cvjetna lektira“.

Tema je bila posvećena djelu Sunčane Škrinjarić :Plesna haljina žutog maslačka.

Timskim radom knjižničarke i učiteljice Sanje omogućili smo međupredmetno povezivanje nast.sadržaja i kreativniji odnos prema učeničkoj lektiri.

Cilj nam je bio primjerenom motivacijom potaknuti učenike na čitanje i stvaranje čitateljskih navika i razvijanje svijesti da je knjiga čovjekov veliki prijatelj i izvorište novih znanja i životnih spoznaja, te razviti i probuditi ekološku svijest i poticati maštu i kreativnost.

Učenici su dan proveli u školskoj knjižnici. Nakon uvodnog dijela i slušanja glazbene priče Plesna haljina žutog maslačka posjetili smo travnjak pored školskog igrališta gdje su učenici promatrali maslačak i njegovu bijelu haljinicu.

Nakon povratka u knjižnicu i interpretativnog čitanja priče koju je čitala knjižničarka  slijedio je rad u skupinama. Svaka skupina je  imala  zadatak točno poredati dobiven redoslijed događaja na papiriću kao u priči i nacrtati događaj koji im se najviše svidio.

Zatim smo gotove radove objedinili i posložili kao u priči,te zalijepili na pripremljne papire koji se kasnije mogu listati. Tako je nastala njihova vlastita slikovnica o Plesnoj haljini žutog maslačka koja je izložena u knjižnici.
6.2. Aktivnosti povodom obilježavanja značajnih datuma

Aktivnost:Međunarodni dan pismenosti

Školska knjižničarka svake godine s učenicima  obilježava Međunarodni dan pismenosti. 4.9. 2013.s učenicima 5. r. knjižničarka je imala radionicu na kojoj su izrađivali book markere koje su koristili za izradu panoa u hodniku ispred knjižnice. Razgovarali su o važnosti pismenosti i koliko nam je ona potrebna i važna za cjeloživotno učenje .

Aktivnost:Dani kruha I zahvalnosti za plodove zemlje
18. listopada 2013. godine već tradicionalno, kao i svake godine do sada, u našoj školi obilježili smo „Dan kruha“. Svaki razredni odjel od prvog do osmog razreda u holu škole,a  duhu plodova zemlje, uz puno truda i kreativnosti uredio je vlastiti stol. Nakon uređenja stolova uslijedila je priredba koju su uz pomoć svojih učiteljica i učitelja pripremili učenici od 1. do 8. razreda. Naš velečasni Željko Benković blagoslovio je plodove koje su naši učenici zajedno sa svojim roditeljima, bakama, djedovima pripremili i donijeli, te sve one koji su pridonijeli stvaranju tih plodova.Tada smo sve to mogli degustirati, odnosno koliko su naši trbuščići mogli podnijeti.Izabrani učenici s Vijeća učenika počastili su plodovima zemlje i štićenike Doma za starije i nemoćne osobe u Daruvaru. 

Aktivnost:Dječji tjedan-budi brižan

Početak  listopada 2013. u našoj školi  bio je u znaku „Dječjeg tjedna“…  Stručne suradnice škole: knjižničarka Ankica Holubek i soc. pedagoginja Ivana Širac održale su  s učenicima od prvog do četvrtog razreda matične i svih  pet područnih škola prigodnu radionicu na temu „ Čemu služe pravila“… 

Kroz zanimljive sadržaje( kviz, igrokaz „ Miš u knjžnici“, priču „ Na putu do škole“, pjesmu „ Ne smije se igrati na cesti“ ) naglasili smo važnost pravila koja nas okružuju ( u školi, kod kuće, u prometu…), ali i samu svrhu tih pravila „da se svako dijete u svom razredu , u svojoj školi i svom okruženju osjeća sigurno“..
Aktivnost:Sjećanje na Vukovar

18. studeni već tradicionalno u našoj školi posvećujemo obilježavanju sjećanja na žrtve Vukovara. Tijekom studenog 2013. učitelj povijesti Zoran Činčak s učenicima od 5. do 8. razreda matične škole obilježio je sjećanje na Vukovar paljenjem svijeća ,izradom  plakata na temu Sjećanje na Vukovar te  predavanjem učenicima predmetne nastave. Kroz navedene aktivnosti  učenike se željelo upoznati sa strahotama Domovinskog rata i stradanjima hrvatskog naroda , obilježiti Dan sjećanja na žrtve koje su svoj život položile za obranu Vukovara i Hrvatske, naučiti cijeniti slobodu i izraziti poštivanje prema hrvatskim braniteljima, razvijati i poticati mir, toleranciju , uvažavanje i mirno rješavanje sukoba.
Aktivnost: Mjesec knjige
Mjesec hrvatske knjige svake godine obilježava se od 15.listopada do 15.studenoga. U školi ga obilježavamo različitim aktivnostima i radionicama za učenike. S učenicima 5.-ih razreda, 15.10.2013.  školska knjižničarka provela je  KVIZ za poticanje čitanja. Ciljevi kviza su da se učenike potakne na aktivno čitanje, zadovolji individualne i intelektualne razlike među učenicima. Jedan od zadataka ovog kviza je utvrditi poznavanje književnih djela i autora s kojima su se učenici susretali tijekom čitanja lektire od 1. do 5. razreda. Učenici su bili podijeljeni u tri grupe, izabrali su predstavnika grupe koji je bilježio točne odgovore i kasnije izlagao pred razredom.Kroz igru i zabavu,te natjecateljski duh,učenici su usvajali nova znanja. 25.10.2013.godine školska knjižničarka je posjetila Pš Trojeglavu  i u sklopu projekta “ U društvu s knjigom “  na još jedan način obilježila mjesec knjige.

Aktivnost: Mjesec borbe protiv ovisnosti „ Znati reći ne”

U mjesecu borbe protiv ovisnosti od 15.11. 2013. godine do 15.12. 2013. godine u našoj školi aktivno se s učenicima predmetne nastave radilo na  na prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. 

S učenicima 5. razreda soc. pedagoginja je 18.11.2013. održala radionicu -Kviz „ Koliko znamo o štetnim posljedicama pušenja'“ , dok je razrednica s učenicima razgovarala na teme: „Alkohol i droge – utjecaj na pojedinca, obitelj i zajednicu „, i „Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje „.
U skolopu projekta koji smo nazvali „Znati reći ne“ sa učenicima šestog razreda  proveden je program prevencije ovisničkih oblika ponašanja u mjesecu borbe protiv ovisnosti koji je uključivao:
-rad s razrednicom - sastanak  razrednice  6. razreda  i prof. soc. pedagog na kojem     su dogovorena konkretna zaduženja za rad i podijeljen radni materijal.                                                                                                                                                            
- rad s učenicima  ( rad u radionicama)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

· radionica br. 1  -  “Alkoholizam”

· radionica br. 2  -  “ Pušenje i zdravlje”  

· radionica br. 3  -  Utjecaj medija i vršnjaka  ( prof. soc. pedagog)  

· radionica br. 4  -   Odolijevanje pritisku vršnjaka- kako reći ne! ( prof. soc pedagog)
- rad s roditeljima 
Upoznavanje roditelja s programom na roditeljskim sastancima i održavanje predavanja o prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja u suradnji s predstavnicima PP Daruvar održala predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.
S učenicima 7. razreda soc. pedagoginja je u mjesecu borbe protiv ovisnosti održala radionicu“ Goranova priča“ , dok je razredica održala radionice „Rizične situacije – izazovi i izbori“ , „Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja“ i  „Asertivnost“.S učenicima 8. razreda prof. soc. pedagog je održala predavanje“ Djelovanje droge na mozak“, dok su razredice održale radionicu“ Kockanje mladih“.
Aktivnost: Sveti Nikola

6.12.2013. učiteljice razredne nastave s  učenicima PŠ Trojeglava, Uljanik, Blagorodovac, Sokolovac  i roditeljima obilježili su Sv. Nikolu  posjetom Sv Nikole, priredbom i radionicama Svetog Nikolu. Prigodnim aktivnostima učiteljice su željele razvijati pozitivne emocije prema tradicijskim sadržajima, poticati druženja među vršnjacima, poticati način iskazivanja pozitivnih i vedrih osjećaja kroz opuštenost i veselje razvijati zanimanje za estetsko iskustvo te kritičnost za vizualno, kostimografsko i plesno izražavanje. Sveti Nikola odlučio je iznenaditi učenike i učitelje škole u Dežanovcu.  6.12.2013.godine  školsku rutinu „uzdrmao je „ dolazak veselog društva… Sveti Nikola, gospodin Krampus i njegova gospođa Krampusica potrudili su se „zagrijati“ hladni petak  svojom pojavom… No nisu stigli praznih ruku… bombona i šiba bilo je na sve strane... No,  osim simboličnih darova bilo je mnoštvo smijeha, šale, dobrog raspoloženja… a i straha bome!  Zahvaljujemo Svetom Nikoli, Krampusu i Krampusici na  dolasku. Koordinatorica dolaska Sv. Nikole i veselog društva u školu bile je soc. pedagoginja Ivana Širac. 
Aktivnost: Valentinovo

Od 3. do 14.02. 2014. god. u našoj matičnoj i područnim školama obilježeno je Valentivovo kroz tematski integrirani dan u razrednoj nastavi , dok je s  učenicima predmetne nastave povodom Valentinova po prvi puta organizirana je „Ljubavna pošta“. U knjižnici je od 3.-14. veljače postavljen naš ljubavni sandučić u koji su učenici mogli ubacivati svoja pisma simpatiji, prijatelju/prijateljici ili njima dragoj osobi. O „ Ljubavnoj pošti“ učenici su alarmirani i putem Vijeća učenika.  Nositeljice „Ljubavne pošte“ bile su knjižničarka i soc. pedagoginja sa učenicima od 1. do 8. razreda. Kako bi pisma stigla osobi kojoj želite,bilo je potrebno napisati ime i prezime te razred kome je namijenjeno. Učenici su se vrlo rado odazvali ovoj akciji i iz dana u dan naš sandučić se sve više punio pismima.Na sam dan Valentinova dvije učenice iz 6.b. razreda (Male knjižničarke) i knjižničarka imale su zadatak razvrstati poštu po razredima i podijeliti.T ako su se školom širile poruke prijateljstva i ljubavi,te su učenici s nestrpljenjem čekali svoju poštu.Nakon toga za vrijeme velikog odmora u holu škole, organizirana je prigodna prodajna izložba učeničke zadruge „Različak“. Tako su učenici mogli kupiti sebi ili svojim bližnjima mali znak pažnje.Kako bi uredili pano ispred školske knjižnice, učenici su svoje osjećaje stavili na papir i tako je nastala ljubavna pjesma.
 Aktivnost: Maskenbal

4.ožujka 2014. nije bio uobičajen školski dan. Našu školu popunilo je mnoštvo „nepoznato- poznatih“  lica… možete pretpostaviti- riječ je o Maškarama (….

Nulti sat učenici, a bome i učitelji imali su pregršt posla- trebali su se „uparaditi“…Nakon toga, u šarenilu boja, održana je i nastava pod maskama. Dan smo „začinili“ plesom pod maskama u holu škole uz odabir i proglašenje „ Naj maske“..

Povjerenstvo za odabir „NAJ MASKE-učenika“ nije imalo lak zadatak, tako da su učitelj Davor Stankić i stručne suradnice Ankica Holubek i  Ivana Širac imali dosta pregovora prije donošenja konačne odluke. Čak su zbog velike konkurencije uveli dvije kategorije „NAJ MALA MASKA I NAJ VELIKA  MASKA-učenika“.

 Prvo mjesto „NAJ MALE MASKE-učenika“ (od prvog do četvrtog razreda) zasluženo je otišlo „ simpatičnoj vještici“ Dorotei Sabo , učenici 4.razreda PŠ Imsovac, drugo mjesto pripalo je Pipi- Ivani Dubravac učenici 1. razreda, dok je treće mjesto osvojio strašni Luka Kapusta iz 2. razreda. 

U kategoriji  „NAJ VELIKE MASKE-učenika“ (od petog do osmog razreda) prvo mjesto zasluženo je otišlo kipu slobode- „Dajani Milanović , učenici 7.razreda, drugo mjesto pripalo je  „Merlinki“ -Mariji Martić učenici 7. razreda, dok je treće mjesto osvojio neponovljivi Matej Pejazić iz 5. razreda.

 I da ne zaboravimo posebnu pohvalu našoj glazbenoj pratnji-puhaču Dariju Vostriju.

Povjerenstvo za odabir „NAJ MASKE-učitelja“ u sastavu učenica  Jovane Popović, Elene Radić i Mateje Marić također se namučilo donošenjem konačne odluke, budući da su i učitelji ozbiljno shvatili svoj zadak u „ maškaranju“… Prvo mjesto„NAJ MASKE-učitelja“ osvojile su RIMLJANKE ( učiteljica Ivana Brekalo i soc. pedagoginja Ivana Širac), drugo mjesto naša „sestra Helga“ učiteljica Morena Mandić Čolić, dok je titula trećeg mjesta dodijeljena „sultaniji“- učiteljici Iveti Vranjić.

Tako smo još jednom u  pokladnom duhu uz puno smijeha, plesa, pjesme, zabave i odlične atmosfere obilježili „Školski maskenbal“. Koordinatorica školskog maskenbala bila je soc. pedagoginja škole Ivana Širac.
Aktivnost: Uskrs

3.travnja 2014. god.(četvrtak) u školskoj knjižnici organizirana je Uskrsna radionica. „Mali knjižničari“ i ostali zainteresirani učenici došli su na kreativno druženje. Tako su učenici zajedno s knjižničarkom  izrađivali uskršnje zečeve od šibe i vune,te ukrasili pano ispred školske knjižnice. Usrks je obilježen i prodajnom izložbom učeničke zadruge prigodnim proizvodima, te radionicama na sro sa učenicima razredne nastave.
Aktivnost: Mjesec hrvatskoga jezika

U ožujku  2014. učitelji hrvatskog jezika Morena Mandić Čolić i Davor Stankić s učenicima od 5. do 8. razreda kroz obradu književnog i jezičnog gradiva pod nastavom hrvatskog jezika, pisanje literarnih ostvaraja o Hrvatskoj i hrvatskome jeziku obilježili su mjesec hrvatskog jezika. Kroz realizirane aktivnosti željeli su kod učenika poticati njegovanje materinjeg jezika i kulture, razvijanje ljubavi prema domovini i hrvatskome jeziku.
*Aktivnost: U zdravom tijelu zdrav duh

26. 3. 2014. ( srijeda) naša škola „prštala“ je zdravljem- naime za učenike od 1. do 4. razreda matične i područnih škola održan je projektni dan simboličnog naziva 

„ U zdravom tijelu, zdrav duh!“ čija je koordinatorica bila soc. pedagoginja.  

Cijelo prijepodne popunili smo zanimljivim aktivnostima vezanim uz razvijanje zdravih životnih stilova u kojima su učenici s veseljem sudjelovali. Jedna od aktivnosti uključivala je  pregled stomatologinje Tajane Petrinec Bartoš, dr. med. dent. koja je s puno truda i strpljenja zajedno sa sastrom Ernestom Lopar pregledala zubiće svim učenicima razredne nastave, ali i dala korisne savjete vezano uz održavanje oralne higijene. Da bi oralna higijena dobila na važnosti, svaka grupa je uz veliki interes pogledala tematski edukativni animirani film o čijoj su projekciji brigu vodile naša knjžničarka Ankica i učiteljica pripravnica Mateja. Vezano uz provedbu projekta Shema školskog voća u našoj školi , poljoprivredna savjetnica gospođa  Grozdana  Grubišić – Popović sve je učenike  kroz zanimljivo predavanje poučila o zdravoj prehrani, voću, povrću, te korisnim i štetnim kukcima u našem okruženju…No da sve ne bi ostalo na priči… priču smo „pretočili“ u djela- u  blagovaonici uz koordinaciju naših učiteljica Emilije i Zrinke i kuharica učenici su sami naučili napraviti voćnu salatu, koju su potom u slast degustirali…i kakav bi to zdrav duh bio bez sportskih aktivnosti koje su osmislile i vodile učiteljice razredne nastave uz „sportsku podršku“ vjeroučitelja Josipa…

I tako smo aktivo u zdravom tijelu pokazali zdravi duh…

Zahvaljujem vanjskim suradnicima dr. med. dent.Tajani Petrinec Bartoš i gospođi  Grozdani  Grubišić – Popović na trudu i radu koji su uložile kako bi projetni dan dobio puni smisao.

6.3.Kulturna i javna djelatnost

Aktivnost: Božićna svečanost – U susret Božiću

18.12.2013. “ Kad su naši preci bili djeca…“…. prekrasno u starinskom, tradicionalnom „štihu“ ukrašena pozornica, nasmijani učenici i mnogobrojni dragi gosti…-to je buila slika naše ovogodišnje Božićne priredbe. Veseli dječji glasovi uz stihove božićnih pjesama odjekivali su prepunim seoskim domom u Dežanovcu. Svim učenicima i dragim gostima obratio  se ravnatelj Rudolf Urbanek zaželjevši im mnogo mira i blagostanja u ovo blagdansko  vrijeme.U Osnovnoj školi Dežanovac, kao i u svih pet naših područnih škola ( Uljanik, Blagorodovac, Imsovac, Sokolovac i Trojeglava) od 16. do 20. prosinca 2013. radom i trudom vrijednih učiteljica, učenika i roditelja obilježen je skori dolazak blagdana.Zajedništvo, veselje i Božji blagoslov ispunili su naša srca u ovo predblagdansko vrijeme.

Aktivnost: Dan općine Dežanovac

Dan općine Dežanovac ove godine nije obilježen, te stoga uključivanje učenika u planirani program nije realizirano. 

Aktivnost: Dan Škole – „ Dan bez nasilja”

13. lipnja 2014. godine održan je Dan škole koji smo službeno proglasili «Dan bez nasilja». U tom duhu osmišljene su sportske aktivnosti, uz moto Fer je biti fer. Večer prije u domu u sklopu škole održana je posjećena priredba učenika pod nazivom – televizijski show “Zvijezde pjevaju” uz proglašenje najimpozantnijih pjevačkih parova. 
Kroz realizirane aktivnosti smo željeli  razvijati i osvijestiti smisao za tolerantnost i ravnopravnost, te međusobno uvažavanje i poštivanje, druženje i zabavu, kao i  njegovanje dramskog izraza, plesnih, glazbenih, scenskih i sportskih aktivnosti. 
Aktivnost: Posjet domu za starije i nemoćne u Daruvaru

Dana 18. 10. 2013. god., sada već tradicionalno ispred Vijeća učenika u pratnji naše knjižničarke Ankice Holubek i soc. pedagoginje Ivane Širac posjetili smo štićenike Doma za stare i nemoćne u Daruvaru. Koordinatori ovog posjeta bili su Vijeće učenika i soc. pedagoginja. Bake i djedove smo ugodno iznenadili poklonima – pekarskim proizvodima koje su učenici naše škole pripremili uz pomoć roditelja, baka…, ali i prigodnim programom koji se pokazao kao pun pogodak…Vedran Znamenaček ( učenik sedmog razreda) je na klarinetu odsvirao narodnu pjesmu „Stade se cvijeće rosom kititi“, te pjesmu „ Zelen lišće goru kiti“, nakon čega je krenuo set pjesme, recitacija, a bome i plesa…Bake, djedovi i djelatnici Doma svojim su vokalnim sposobnostima obogatili naš program... Učenici su saznali smo kako štićenici Doma provode svoje vrijeme, obišli su sobe u kojima borave. Sve u svemu, bake i djedovi su bili vrlo sretni našim dolaskom, pozdravili su poneke poznanike iz Dežanovca, darovali nam kekse za Vijeće učenika… A i nama je isto tako bilo jako lijepo, te smo se puni pozitivnih dojmova vratili u našu školu…

Zahvaljujemo ravnatelju Doma, djelatnicima, te bakama i djedovima na gostoprimstvu…

Aktivnost: Kazališna predstava

U utorak,29.4.2014. u OŠ Dežanovac gostovalo je Bjelovarsko kazalište s predstavom „Nevolje princeze Lijepe“.To je priča o princezi koja je jako lijepa samo …ima jedan problem-smrdi joj iz usta. Kralj Mudroslav i kraljica Mudroslava dolaze k vještici,kako bi im ona smućkala čarobni napitak koji će princezu Lijepu riješiti problema i učiniti je još ljepšom,te joj omogućiti da se uda za princa Dragog. Rješenje je jednostavno,ali trebalo ga je pronaći-četkica za zube.Tekst je napisao Vladan Ivković,a režirala Margareta Fabičević.Predstava je bila namijenjena učenicima razredne nastave matične i područnih škola te polaznicima male škole. Održana je u Domu u sklopu škole,a pogledalo ju je 127učenika.

Aktivnost: Humanitarne aktivnosti
Tijekom godine učenici i učitelji naše škole uključivali su se u raznovrsne aktivnosti humanitarnog karaktera.
Tijekom prosinca 2013. uključili smo se u akciju Hrvatskog Caritasa „ Za 1000 radosti“, te smo od prikupljenog novca pomogli učenicima naše škole kojima je pomoć potrebna.

Tijekom školske godine uključili smo se u suradnji s Općinom i Crvenim križem u prikupljanju pomoći stradalima od poplava.
* Aktivnost: Naše Jaro

Jedanaest učenika iz petog razreda nastupilo je na smotri Naše jaro u Doljanima dana 9. svibnja 2014. Nastupili su deveti od čak dvadeset i devet nastupa. Sudjelovalo je oko 200 učenika osnovnih škola, od kojih su neki učenici čeških škola, dok ostali uče češki kao izborni predmet (tzv. model C). Voditeljica učenika naše škole je Emilja Sedalaček.
Predstava Jak se myšák oženil kombinacija je bajke i basne u kojoj hrabra majka mišica traži ženu za svoga sina. Nakon što sretne cijeli niz životinja jačih od nje same koji ju šalju dalje, krene prema prirodnim pojavama (sunce, oblak, vjetar) te završi kod planine koja svojim riječima zatvara krug. Mišici pokazuje mišje rupe u podnožju planine te mišica pronalazi mišju nevjestu za svoga sina.

6.4.Izvješće o izvanučioničkoj nastavi
Izvanučionička nastava odvija se izvan škole. Poseban oblik izvanučioničke nastave su izleti, ekskurzije, terenska nastava i škola u prirodi.

a)razredna nastava 
· Izleti 

Aktivnost: Izlet u EKOPARK-KRAŠOGRAD

 Dana 29. svibnja 2014. godine, 98 učenika nižih razreda iz Osnovne škole Dežanovac te područnih škola, posjetili su Krašograd. Krašograd se nalazi u općini Pisarovina a udaljen je od Zagreba oko pola sata. Autobus je prema Krašogradu krenuo u 7:45. Tijekom vožnje napravljena je mala stanka kako bi se učenici protegnuli i okrijepili. Dolazak u Krašograd  bio je oko 10:30. Nakon srdačnog dočeka učenici su u restoranu posluženi Kraš expresom i keksima nakon čega je uslijedio dogovor o aktivnostima koje ih čekaju tijekom dana. Oko 11 sati započele su aktivnosti pod vodstvom animatora i nadzorom učiteljica. Učenici su u Kraševom voćnjaku posadili drvo marelice pored kojega se sada nalazi ime naše škole. Zatim su po skupinama krenuli na brojne aktivnosti; vožnja vlakom po imanju tijekom koje su učenici upoznali ekološki način uzgoja poljoprivrednih kultura na imanju. Vlak se zatim zaustavio pored malog zoološkog vrta gdje su se upoznali sa životinjama koje obitavaju na imanju. Učenicima je nakon toga pokazan slijed „od polja do stola“, odnosno put nastajanja proizvoda od biljaka na polju, zatim njenog ploda (zrno pšenice, kukuruza), preko brašna, pa sve do kruha u čijoj su izradi sudjelovali i sami učenici. U 12 sati uslijedile su razne igre i aktivnosti koje su oduševile učenike. Učenici su se utrkivali na mehaničkim konjićima, sudjelovali u mužnji mehaničke kravice, trčali kraševu slatku alku te se okušali u slatkom kolu sreće. Nakon zabavnog natjecanja učenici su se vratili u restoran gdje je poslužen ručak, kako bi se dobro okrijepili za nadolazeće sportske aktivnosti. U restoranu ih je nakon ručka posjetio Krašev lav koji ih je darivao Kiki bombonima. Nakon kratke stanke, učenici su sa svojim animatorima i učiteljicama odlazili na predviđene sportske aktivnosti; vožnja brodićem po jezerima, povlačenje konopa, razni sportovi, no ipak su svi nestrpljivo čekali skakanje na trampolinu. Zadnja aktivnost bila je potraga za skrivenim slatkim blagom. Najuspješnije učenike i razrede će na ovaj dan podsjećati i dodijeljene diplome. Nakon pozdrava sa zabavnim i pažljivim animatorima učenici su se ukrcali u autobus i krenuli kući puni dojmova o proteklom ispunjenom danu provedenom u prekrasnoj prirodi. Učenike su na ovom izletu brižno pratile učiteljice: Marija Urbanek, Saveta Mravunac, Milena Šustić, Valentina Přenosil, Mira Kljaić, Štefica Sučec i učiteljica pripravnica Mateja Petrović.

· Terenska nastava
Aktivnost: Kulturne ustanove zavičajnog grada- Daruvar

    Terenska nastava učenika 1. i 2. razreda u Daruvar realizirana je 24. 9. 2013.g. Na TN išli su učenici OŠ Dežanovac i njene PŠ Uljanik , Sokolovac, Blagorodovac i Trojeglava. Ukupan broj učenika koji su išli na terensku nastavu je 49. Polazak je bio u 8 sati iz Dežanovca  autobusom Čazmatransa .  Dolaskom u Daruvar učenici su razgledavali Autobusni  kolodvor. Šetnjom uz rijeku Toplicu stigli smo do Gradske tržnice gdje smo se kratko zadržali. Nastavljen je put prema  Kinu gdje su učenici pogledali crtić „Štrumpfovi 2“.  Nakon crtića uputili smo se Jelačićevom ulicom u pekarnicu Imako.  Tamo smo imali najavljeni posjet. Učenici su bili podijeljeni u dvije skupine , te je svaka skupina ulazila u prostorije pekarnice i razgledavala  što ima je djelatnik pokazivao i pričao. Vidjeli su razne strojeve,peći i hladnjake koji su potrebni u izradi pekarskih proizvoda. Na odlasku su sve učenike i učiteljice počastili  pecivom. Zatim smo se uputili u ulicu Stjepana Radića u posjet Pučkoj knjižnici i čitaonici. Tamo nas je dočekala gđa .Fanika Stehna, knjižničarka u Središnjoj knjižnici za češku manjinu.  Provela nas je kroz sve odjele knjižnice( Odjel za odrasle,Odjel za djecu i Središnja knjižnica za češku manjinu). Učenici su obilazili police i razgledavali knjige ,te poslušali knjižničarku koja je pričala o knjižnici i što ona nudi svojim korisnicima. Nastavili smo šetnju preko Trga  do hotela „Termal“ gdje su učenici kupili sladoled i  slobodno vrijeme proveli na dječjem igralištu Julijevog parka.Pri povratku na Autobusni kolodvor kroz šetnju perivojem  razgledavali smo objekte u parku- fontana, „ Kupačica“ gdje su se svi zajedno fotografirali. U 12.30 slijedi povratak redovnom autobusnom linijom Čazmatrans Daruvar-Dežanovac. Učenike su vodile, upućivale i nadzirale učiteljice RN : Sanja Prodanović  i Saveta Mravunac MŠ Dežanovac, knjižničarka Ankica Holubek, Mira Kljajić i Štefica Sučec PŠ Uljanik,Vesna Dmejhal i Valentina Prenosil PŠ Trojeglava i Milena Šustić PŠ Sokolovac .Terenskom nastavom  jako su zadovoljni i učenici i  učiteljice.

Aktivnost: “UPOZNAJMO ZAGREB”

Terensku nastavu u Zagreb realizirali smo 24. 09. 2013. godine u 7.30 sati polaskom iz Dežanovca. Na terensku nastavu se uputilo  49 učenika trećeg i četvrtog razreda u pratnji  učiteljice Ksenije Dakić, Mirjane Cenkovčan i soc. pedagoginje Ivane Širac .

Prva destinacija bilo nam je kazalište Žar ptica gdje smo pogledali predstavu Ribar Palunko i njegova žena- i time realizirali sat hrvatskog jezika.Nakon predstave obišli smo  park Maksimir. Učenici su saznali neke zanimljivosti o parku, naučili o biljnom i životinjskom svijetu, te proširili znanje iz prirode i društva..  No predvidjeli smo vrijeme i za „veliki odmor“- igre na dječjem igralištu.Nakon parka učenici su podijeljeni u dvije skupine.Prva skupina je posjetila Hrvatski školski muzej. Razgledali su stalnu postavu muzeja i sudjelovali na  radionici Pisanje krasopisa. (13.30 – 15.00)Druga skupina je posjetila HZZO i slušala predavanje o Bašćanskoj ploči. Nakon predavanja  posjetili su park Zrinjevac i učili se orijentirati u prostoru.Nakon toga skupine su se zamijenile.Oko 17. sati krenuli smo kući „pjevajući“. Svi planirani ciljevi i aktivnosti  terenske nastave  realizirani su u potpunosti.Učenici su se vratili kući zadovoljni, bogatiji jednim novim iskustvom.

· Škola u prirodi

Aktivnost: Škola u prirodi u školskom odmaralištu na Tkonu

Škola u prirodi u školskom odmaralištu na Tkonu ove školske godine , na žalost nije realizirana zbog nedovoljnog broja zinteresiranih učenika.
b) predmetna nastava

· Izleti

Aktivnost: Izlet u EKOPARK -KRAŠOGRAD
Planirani izlet ove školske godine nije realiziran.

Aktivnost: Izlet u Koprivnicu

Dana 5.05.2014.  učenici 7., 8.a i 8.b razreda (ukupno 48 učenika) I njihove razrednice: Maja Kral, Marina Kelentrić i Estera Cenger realizirali su planirani izlet u Koprivnicu.
Ujutro u 8:00h, nakon prebrojavanja učenika u autobusu, krenuli smo prema Bjelovaru do Koprivnice. Sa nama je bio i voditelj koja nam je putem pričao o znamenitostima kraja kojim smo prolazili a pratilo nas je i lijepo vrijeme te ugodno raspoloženje u autobusu.
U 10:30h stigli smo u Koprivnicu. Posjetili smo tvornicu „Podravka“, pogledali prezentaciju o tvornici te obišli proizvodne pogone gdje su učenicima podijeljeni i  prigodni pokloni. Nakon tvornice „Podravka“ autobusom smo razgledali širi dio grada. Vidjeli smo pivovaru „Calsberg“ i  staru vojarnu od koje se planira napraviti studentski kompleks.U 12:00h  slijedi nastavak šetnje do glavnog gradskog trga u pratnji stručnog vodiča koji nam je pričao o najstarijim zgradama u Koprivnici i o spomeniku bicikla. Nakon kratke šetnje učenici su imali slobodnog vremena za okrjepu i kupovinu suvenira. U 13:00h otišli smo na ručak u jedan od gradskih restorana.U 14:00h nakon ručka posjetili smo „Muzej Podravka“ gdje smo u pratnji voditeljice muzeja saznali zanimljive informacije o tvrtki „Podravka“ od njenih najranijih početaka do danas.U 15:00h učenici su imali slobodnog vremena za kupovinu u jednom od trgovačkih centara na izlazu iz grada. Nakon kupovine krenuli smo kući u veselom i raspjevanom ozračju.Dolazak kući u 19:00h.             

Aktivnost: Terenska nastava učenika 1.-8. razreda koji pohađaju nastavu

srpskog jezika i kulture po modelu C -Upoznajmo manastire u zavičaju

Terenska nastava učenika 1.-8. razreda održana je kod manastira Pakra 03.06.2014. godine. Nastavi su bili prisutni učenici  koji pohađaju nastavu srpskog jezika i kulture, njih 18. Jedna učenica, Bojna Savanović nije išla zbog bolesti.

Terenska nastava je bila besplatna za učenike, troškove prijevoza je snosila županija.

Polazak je bio ispred OŠ Dežanovac u 8:30h s dva kombija, preko Badljevine i Sirača, do odredišta Manastir Pakra. Učenici su bili u pratnji učiteljice srpskog jezika i kulture i ravnatelja škole. Pri dolasku u dvorište manastira, dočekao nas je pravoslavni paroh Luka Bosanac. Ukratko nas je upoznao s poviješću manastira i načinom života monaha koji su ondje doskora živjeli. Predsjednik županijskog vijeća srpske nacionalne manjine, Darko Karanović, u razgovoru s djecom, pobliže se uvjerio u njihova saznanja i motive pohađanja nastave srpskog jezika i kulture. Nakon toga nas je paroh Luka poveo kroz dvorište i sobe gdje su živjeli kaluđeri (monasi). Učenici su pitali sve što ih je zanimalo i što im nije bilo jasno.Slijedio je ručak, mali predah, a zatim likovna radionica na kojoj su učenici imali zadatak da drvenim bojicama nacrtaju manastir i okruženje. Potom su slijedile sportske aktivnosti i druženje do 14:00h, kada su kombiji došli po nas i vratili smo se istim putem u dvorište škole, odakle su učenici išli s roditeljima svojim kućama.Učenike su vodili i nadzirali:

Rada Božić – učiteljica srpskog jezika i kulture

Marija Urbanek – učiteljica razredne nastave u OŠ Dežanovac

Rudolf Urbanek – ravnatelj škole

Aktivnost: Izlet učenika koji pohađaju češki jezik-Izlet u Česku 
Ljetna škola 7. razreda u Češkoj 

Tri učenice dežanovačke škole (Ana Marija Bendra, Marija Martić i Andreja Rezler) sudjelovale su na tradicionalnoj ljetnoj školi 7. razreda u Češkoj (30.6.-5.6.2014.). Radi se o učenicima čeških škola, ali i ostalih koji uče češki jezik prema modelu C (izborni predmet). Putovali su autobusom iz Daruvara 30.6. zajedno s učenicima škola iz Daruvara, Končanice i Lipovljana. Putovanje do Praga (glavni grad Češke) trajalo je otprilike 13 h uz nekoliko pauza u Austriji. Smještaj je bio osiguran u hotelu Olympus (3 zvjezdice).  Svaki dan boravka bio je prepun događanja i obveza, raznih izleta. Nabrojimo samo neke: Křižikova fontana (Prag), balet „Romeo i Julija“, najveći zoološki park u Češkoj, rudnici srebra, Kostnice (crkva prepuna skulptura od ljudskih kostiju i lubanja),…Ovako su svoje putovanje opisale naše učenice: „Bilo nam je lijepo, ali i drago što smo vidjele tako lijepu i razvijenu državu punu povijesnih znamenitosti. Bili smo čak i u nekoliko različitih dvoraca koji su bili nešto najnevjerojatnije što smo ikada vidjele. Sretne smo što smo bile u Češkoj jer nešto takvo nigdje ne bismo mogle vidjeti. Super smo se provele i stekle puno novih prijatelja.“ 

· Terenska nastava

Aktivnost: „ U kojem sam filmu”
Petak  20.12.2013. godine, uoči početka zimskih prazika, odlučili smo posvetiti terenskoj nastavi simboličnog naziva  „U kojem sam filmu”. Cilj nam je bio učenicima približiti filmsku umjetnost, poticati druženje među učenicima, te se zabaviti toga dana na drugačiji način. Terenska nastava bila je namijenjena učenicima od petog do osmog razreda, a uz učenike sudionici ternske nastave bili su  knjižničarka,  soc. pedagoginja, učitelji predmetne nastave, vanjski suradnici- djelatnici Kina Daruvar. Terenska nastava započela je nestrpljivim dočekivanjem autobusa koji nas je prevezao do kina u Daruvaru. Uz grickalice u kinu smo uživali u igranom  filmu  Šegrt Hlapić prema romanu Ivane Brlić Mažuranić, a  po povratku u školu u radionicama smo imali KVIZ O ŠEGRTU HLAPIĆU, te filmsku projekciju po želji...

U Dežanovcu, 29 kolovoza 2014.
Predsjednica Školskog odbora:




Ravnatelj škole:

Sanja Prodanović






Rudolf Urbanek
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