REALIZACIJA ŠKOLSKOG PREVENTIVNOG PROGRAMA ZA ŠKOLSKU GODINU 2014./2015.

Školski preventivni program, osim orijentacije na ponašanja koja kod učenika preveniraju ovisnost, puno je šire koncipiran , te obuhvaća i sve aktivnosti naše škole s ciljem prevencije nasilnog ponašanja, te razvijanja zdravih životnih stilova. U ŠPP uvrštene su i sve aktivnosti opisane pod projektima u okviru školskog kurikuluma. Tijekom proteklog perioda školske godine 2014./2015. realizirani su slijedeći sadržaji školskog preventivnog programa:

1. ŠKOLA KAO MILJE

Kako bi stvorili što ugodniju atmosferu i učenike tijekom odmora zabavili, puštamo im glazbu te je u holu škole postavljena plazma. Nadzor nad učenicima osiguran je kontinuiranim dežurstvima učitelja i video nadzorom(svakodnevno dežuraju po tri učitelja u predmetnoj nastavi i po tri učiteljice razredne nastave i to od 6.30.h do 14.15 h ( vrijeme dolaska prvog i odlaska zadnjeg autobusa).
Konstruktivnom radu s djecom dopirnosi i uključivanje učenika u razne projekte koji su tijekom školske godine 2014./2015.  realizirani, a detaljnije su opisani u kurikulumu škole (UNICEF-ov projekt “Za sigurno I poticajno okruženje u školama”, UNICEF-ov projekt  “Prekini lanac“, Zdravstveni odgoj, Građanski odgoj, ”Trening socijalnih vještina “, „ČOVJEKOV NAJBOLJI PRIJATELJ”, Kviz “Igrom do znanja”, Projektni dan“ Zamjena uloga- učitelji u školskim klupama“, Čitajmo zaboravljne knjige, Nacionalni kviz za poticanje čitanja, Međuškolski književni kviz učenika 5. razreda, “Krumpiri, krumpiri: svuda i svagdje – oduvijek i zauvijek”- projekt Učenika PŠ Sokolovac, KRUH- Projekt učenika 1. i  4. r.Pš Trojeglava, RUKOTVORINE Projekt učenika  2. I 3. razreda PŠ TROJEGLAVA, ZDRAVLJE- ZDRAVA PREHRANA-RAST I RAZVOJ- Projekt PŠ ULJANIK- III. i IV. RAZRED, PROJEKT :  Zeleni svijet – šuma- 4. razred  Dežanovac, Naša cvjetna lektira  1. razred OŠ Dežanovac) , kao i uključivanje učenika u  izvanučioničku nastavu, obilježavanje značajnih datuma, rad Vijeća učenika…( aktivnosti koje su detaljno opisane u kurikulumu škole).
2. AFIRMACIJA KARIJERE USPJEŠNOG 

RODITELJSTVA

Cilj rada s roditeljima je unaprijediti znanje roditelja o metodama odgoja djece i poboljšati razinu znanja kod roditelja o štetnosti raznih oblika ovisnosti. Rad se organizira kroz individualne informacije, roditeljske sastanke, predavanja, te informiranja putem panoa za roditelje i web stranice škole.

Za roditelje učenika prvog razreda matične i posručnih škola soc. pedagoginja je održala predavanje na temu „Postavimo granice-obiteljska pravila” s ciljem savjetovanja roditelja oko odabira adekvatnih odgojnih postupaka za rad s djecom kod kuće.

Za roditelje budućih prvašića soc. pedagoginja održala je roditeljski sastanak „Idemo u prvi razred” kojemu je cilj bio savetovati roditelje na koji način dijete pripremiti za polazak u školu.

Za roditelje učenika 5. razreda soc. pedagoginja održala je interaktivnu radionicu „Kako s djecom razgovarati o „škakljivim“ temama  „kojoj je cilj naučiti roditelje kako da razumiju i pristupe djetetu u periodu promjena koje sa sobom nosi razdoblje puberteta.

Roditelji učenika 6. razreda ove šk. god. posebno su upoznati s programom prevencije ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja je održala predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.

Za roditelje osmih razreda početkom školske godine soc. pedagoginja aodražala je roditeljski satanak „Kamo nakon osnovne” s ciljem informiranja roditelja i pomoći pri savjetovanju  njihove djece kod odrbira budućeg zanimanja. 
Prilikom upisa učenika u prvi razred socijalna pedagoginja škole informirala je roditelje o uključenosti škole u UNICEF-ove projekte, te im podijelila prigodne letke i knjižice za roditelje. 

Učiteljice iz PŠ Uljanik za roditelje održale sastanak na temu” Uh ta škola- domaća zadaća i vježbanje”, učiteljica  PŠ Sokolovac roditeljima je održala predavanja na temu „ Upute pri učenju čitanja i pisanja“ , „ Pomozite djetetu da lakše ućči“, „ Oslikavanje torbi, dok je učiteljica PŠ Trojeglava Valentina Prenosil za roditelje održala predavanje „ Građanski odgoj, Rješavanje problema i donošenje odluka“,  učiteljica Vesna Dmejhal je održala predavanje „Osam moralnih vrijednosti koje bi svako dijete trebalo naučiti“ i „Učiti kako učiti“, a učiteljica Saveta Mravunac o temi „Odgovornost za ponašanje“. Učiteljica Morena Mandić Ćolić je za roditelje 7.a razreda održala roditeljski na temu „Pubertet“.

3. SLOBODNO VRIJEME UČENIKA
Konstruktivno provođene slobodnog vremena jedan je od snažnih protektivnih čimbenika za prevenciju poremećaja u ponašanju i drugih neprihvatljivih ponašanja općenito. Uključivanjem učenika su slobodne aktivnosti cilj nam je doprinositi boljoj organizaciji i provođenju kvalitetnog i nerizičnog slobodnog vremena učenika ali i pružiti djeci mogućnost zadovoljavanja potreba, samopotvrđivanja u raznim područjima. Stoga su na početku školske godine učenici uključeni u različite izvannastavne aktivnosti (veliki pjevački zbor, mali pjevački zbor, mažoretkinje, učenička zadruga, ekološka sekcija, ritmika, dramsko-recitatorska sekcija, rukomet, nogomet, češki i hrvatski folklor ). Izvješće o radu pojedinih izvannastavnih aktivnosti tijekom školske godine nalazi se u Kurikulumu škole.

U slobodno vrijeme učenici se mogu involvirati i u Vijeće učenika u koordinaciji školske soc. pedagoginje. Vijeće se sastaje jednom mjesečno i afirmira  u rješavanju tekućih problema učenika, te predlaže mjere za unapređenje odgojno obrazovne djelatnosti škole. Posebno je involvirano po pitanju rješavanja problematike nasilja među učenicima. Učenici članovi Vijeća učenika ujedno su i učenici pomagači. Ove školske godine u Vijeću je bilo aktivno 12 učenika pomagača. Članovi vijeća također su bili aktivni u organizaciji projektnog  dana „Učitelji u školskim klupama“ i terenske nastave „ O prirodi iz prirode“, Školskog maskenbala“, „ Valentinova“,  Dana škole koji smo proglasili „Dan bez nasilja“ uz moto „Fer je biti fer““ i ostalih odgojno obrazovnih aktivnosti u školi. Predstavnici Vijeća učenika bili su aktivni ( odlaskom na sjednice) uključeni u rad Županijskog Vijeća učenika BBŽ. Učenice Suzana Karniž, Nensi Doležal , Dorotea Sabo zajedno s soc. pedagoginjom i knjižničarkom vodile su „ Dan ružičastih majica“-protiv nasilja u školama.
Od ove školske godine škola je ostvarila suradnju s voditeljima malih kreativnih socijalizaciojskih skupina Centra za odgoj i obrazovanje Rudolf Steiner, te smo radili na detekciji učenika s kojima bi djelatnici malih kreativnih socijalizacijskih skupina od iduće školske godine počeli raditi.
4. SPECIFIČNO OBRAZOVANJE UČENIKA (O
SVIM RELEVANTNIM PITANJIMA U SVEZI S PUŠENJEM DUHANA, PIJENJEM ALKOHOLA I UZIMANJEM

DROGA)

1. Prevencija kroz nastavu u okviru redovnih i izbornih nastavnih predmeta

Hrvatski jezik—kroz lektiru, filmsku i TV kulturu, izražavanje i stvaranje obrađuju se odnosi u obitelji, odgovornost za vlastite postupke, odrastanje, smisao postojanja, ljudskih vrijednosti i drugo. Kroz samostalan pismeni rad na određenu temu  učitelji mogu identificirati učenike koji imaju osobnih ili obiteljskih problema a koji bi ih mogli dovesti u skupinu djece rizičnog ponašanja te na osnovu toga mogu na vrijeme intervenirati. 

Likovna kultura – kroz likovno izražavanje i stvaranje učenici iskazuju vlastitu osobnost, probleme. Pomnim praćenjem i analizom otkrivati učenike rizične skupine ponašanja. Tijekom rada učenika razvijati upornost u radu, preciznost, kreativnost, osjećaj za boje, estetske vrijednosti.

Tjelesna i zdravstvena kultura – razvijati fizičku kondiciju kod učenika, motoriku, koordinaciju pokreta, razvijati zdravstveno-higijenske navike, podučavati ih očuvanju i unapređivanju zdravlja, pravilnoj prehrani.

Priroda i društvo – podučavati učenike zdravom životu, govoriti o neprijateljima zdravlja, o negativnim pojavama koje ugrožavaju ljudsko zdravlje, razvijati ljubav prema prirodi i očuvanju prirode.

Priroda – disanje (štetnost pušenja), Čovjek kao biološko biće, Pubertet i teškoće sazrijevanja, Alkohol, droga, pušenje, Zdrava prehrana, Zdravi život, Zaštita zdravlja, Zaštita prirode i okoliša.

Biologija - Problemi odrastanja, Spolnost, Zarazne bolesti, Negativno samopotvrđivanje preko pušenja i pijenja alkohola, Recimo DA zdravom životu, Ekološka svijest, Virusi-AIDS i hepatitis, Biološka ovisnost čovjeka i okoline, Spolni odnos, Štetno djelovanje nikotina, alkohola i droga, tabletomnija, Bolesti organa za disanje i krvotoka, Spolne bolesti, Kako sačuvati život i zdravlje.

Kemija – Lijekovi - važnost pravilne upotrebe i doziranja, Što su to antibiotici i analgetici, Što su sedativi.

Vjeronauk — ukazivati učenicima na pozitivne oblike ponašanja kao i pozitivna osjećanja prema drugim ljudima, pozitivnim metodama stimulacije motivirati učenike za rad i učenje, razvijati kod učenika osjetljivost na probleme drugih te poučavati ih nesebičnom pomaganju drugima.

2. Rad s učenicima na satovima razrednog odjela
Osnovni cilj rada s učenicima je naučiti ih što više životnih stvari o kojima ne čuju kroz nastavu. Izvori informacija iz kojih djeca crpe svoja znanja o važnim životnim pitanjima vrlo često su neadekvatni, vrlo malo razgovaraju o tim problemima s roditeljima, pa bi im škola morala dati više odgovora na neka važna pitanja.

Soc. pedagoginja je učiteljima na početku školske godine podijelila set radionica generalno preventivnog karaktera za svaki razredni odjel.

S UČENICIMA OD PRVOG DO ČETVRTOG RAZREDA učiteljice su obrađivale teme na satu razrednog odjela koje su orijentirane na razvijanje zdravih životnih stilova:

 1. razred: 

· Opasnosti/rizici koji nas svakodnevno okružuju – lijekovi u našem okruženju 

· Oprez u svakodnevnom životu – računalne igrice 

2.razred:

· Odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, I.i II.
3.razred:

· Ponašanje i naše zdravlje 

4.razred:

· Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje 

· Mediji i sredstva ovisnosti, I. i II.

S UČENICIMA OD PETOG DO OSMOG RAZREDA razrednici i stručni suradnici su, između ostalog, obrađivali teme na satu razrednog odjela koje su orijentirane na razvijanje zdravih životnih stilova.

U mjesecu borbe protiv ovisnosti od 15.11. 2014. godine do 15.12. 2014. godine u našoj školi aktivno se s učenicima predmetne nastave radilo na  na prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. 
S učenicima 5. razreda soc. pedagoginja je 2.12.2014. i 3.12.2014. održala radionicu -Kviz „ Koliko znamo o štetnim posljedicama pušenja'“ , dok je razrednica s učenicima razgovarala na teme: „Alkohol i droge – utjecaj na pojedinca, obitelj i zajednicu „, i „Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje i Životne vještine – emocionalnost


(brižnost, otvorenost, empatija, iskrenost).
U skolopu projekta koji smo nazvali „Znati reći ne“ sa učenicima šestog razreda  proveden je program prevencije ovisničkih oblika ponašanja u mjesecu borbe protiv ovisnosti koji je uključivao:
-rad s razrednicom - sastanak  razrednice  6. razreda  i prof. soc. pedagog na kojem     su dogovorena konkretna zaduženja za rad i podijeljen radni materijal.                                                                                                                                                           - rad s učenicima  ( rad u radionicama)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
· radionica br. 1  -  “Alkoholizam”

· radionica br. 2  -  “ Pušenje i zdravlje”  

· radionica br. 3  -  Utjecaj medija i vršnjaka  ( prof. soc. pedagog)  

· radionica br. 4  -   Odolijevanje pritisku vršnjaka- kako reći ne! ( prof. soc pedagog)
- rad s roditeljima 
Upoznavanje roditelja s programom na roditeljskim sastancima i održavanje predavanja o prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja održala je predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.
S učenicima 7. razreda soc. pedagoginja je u mjesecu borbe protiv ovisnosti održala radionicu“ Goranova priča“ , dok su razrednice održale radionice „Rizične situacije – izazovi i izbori“ , „Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja“ i  „Asertivnost“, te PRAGMIN KVIZ.
S učenicima 8. razreda prof. soc. pedagog je održala predavanje“ Djelovanje droge na mozak“, dok je razrednica održala radionicu“ Kockanje mladih“, „Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje“, Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje. 

Ove školske godine uključili smo se u projekt „ZDRAV ZA 5“  tako da je soc. pedagoginja  s osmim razredom održala predavanje„Bolest ovisnosti, rizici i zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola“, dok su djelatnici Policijska uprava bjelovarsko-bilogorskae- Barbara Vukalović održali predavanje „Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe alkohola. 
5. UČENJE UČENIKA ŽIVOTNIM VJEŠTINAMA

Trening socijalnih vještina je set od 10 radionica  čiji je cilj učenike naučiti važnim životnim vještinama (razvijanje pozitivne slike o sebi,razvijanje samopouzdanja kroz komunikaciju s drugom djecom,slobodno izražavanje emocija i učenje emocionalnoj kontroli,razvijanje osjećaja odgovornosti za svoje postupke,navikavanje na suradnju i timski rad, nenasilno rješavanje sukoba, razvijanje osjećaja međusobnog povjerenja, razumijevanja, uvažavanja i poštovanja)koje im mogu pomoći u svakodnevnim socijalnim interakcijama. Ove školske godine nositeljica TSV bila je soc. pedagoginja škole Ivana Širac koja je tijekom drugog polugodišta s učenicima 4. razreda matične škole Dežanovac (9 učenika ) održala 10 radionica na temu: samopredstavljanje, upoznavanje, slušanje, ispričavanje i zahvaljivanje, ljubaznost, kontrola ljutnje, traženje dopuštenja, rješavanje problema, prepoznavanje i iskazivanje emocija, empatija, suradnja. Po završetku radionica učenici su iskazali želju za daljnjim učenjem, tako je nastao VIDEO MATERIJAL svih socijalnih vještina, čiji su protagonisti upravo učenici 4. razreda.
S učenicima od 1. do 4. razreda stručne suradnice realizirale su radionice „ Osjećaji-sreća“, „ Osjećaji –tuga“. Razgovor o osjećajima je u obrazovnom sustavu, ali i unutar obitelji, pomalo zanemaren, stoga smo odlučili istaknuti i osvijestiti važnost istih.

S UČENICIMA OD PETOG DO OSMOG RAZREDA razrednici su, između ostalog, obrađivali teme na satu razrednog odjela koje su orijentirane na razvijanje životnih vještina:
5. razred:

· Temeljni pojmovi komunikacije 

· Emocionalnost 
· Životne vještine – Emocionalnost(brižnost, otvorenost, empatija, iskrenost)
6.razred:
· Promocija odgovornog ponašanja 
· Emocije u vršnjačkim odnosima, I. i II. 

7.razred:

· Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja 
· Asertivnost
·  Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje, I. 

8.razred
· Vršnjački pritisak, samopoštovanje i rizična ponašanja 
Naša škola se ove školske godine uključila i u Kampanju „Dvije djevojčice“, tako da je soc. pedagoginja s učenicima 8. razreda održala radionicu na temu  trgovanja ljudima, te je  poučila  učenike tko može biti žrtva trgovanja ljudima, tko su ljudi koji se bave trgovanjem ljudima, na koji način vrbuju i iskorištavaju žrtve te koji su mogući načini zaštite.
6.DISKRETNI PERSONALNI ZAŠTITNI POSTUPAK
Diskretni personalni zaštitni postupak je   specifičan pedagoškom pristupu kojim se na diskretan

način ohrabruje, motivira i gradi samopouzdanje i samopoštovanje preosjetljive i teže

prilagodljive djece,a uključuje: individualno praćenje učenika, individualne razgovore, savjetodavni rad, grupni rad i ciljane radionice (razvoj komunikacijskih, socijalnih i drugih vještina, kontrola emocija, suradnja…), socijalizacijske skupine, uključivanje u izvannastavne aktivnosti (poticanje uspjeha i organiziranje slobodnog vremena), suradnja stručnog suradnika i razrednika te ostalih učitelja (individualizirani pristup učeniku i preventivni rad na SRO), informiranje učenika o načinima pomoći (letak), pomoć drugih stručnjaka, savjetodavni rad s roditeljima. Ove školske godine u diskretni personalni zaštitni postupak uključeno je 11 učenika podijeljenih u dvije socijalizacijske skupine s kojima je soc. pedagoginja realizirala 5 radionica.
7.SURADNJA ŠKOLE S DRUGIM INSTITUCIJAMA
U odgojno-obrazovni proces integrira se i sudjelovanje vanjskih suradnika kao što su: Policija, Dom zdravlja, Centar za socijalnu skrb, Služba za školsku medicinu, Centar za odgoj i obrazovanje Rudolf Steiner.
Naša škola i ove je školske godine uspješno surađivala s djelatnicima Pp Daruvar koji su s učenicima 4. i 6. razreda realizirali preventivni program“ Zajedno više možemo“. Preventivni program usmjeren je  na prevenciju zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja koje sadrži sljedeće komponente

· Mogu ako hoću 1

· Prevencija i alternativa
Naša škola se uključila u realizaciju projekta „Zdrav za pet“ u sklopu kojeg su učenike 8. razreda djelatnici Policijske uprave bjelovarsko-bilogorska – Barbara Vukalović, upoznali sa „Štetnim posljedicama i kaznenopravnim aspektima zlouporabe alkohola“. 
U sklopu projekta „ Čovjekov najbolji prijatelj“ ostvarena je suradnja s gospođom Mirjanom Oliver koja vodi azil za životinje, s djelatnicima veterinarske ambulante „Karaula“ iz Daruvara, s djelatnicima Policijske postaje Daruvar koji treniraju pse tragače, s roditeljima djece oboljelih od Dawnovog sindroma.
U sklopu terenske nastave „ O prirodi, iz prirode“ ostvarena je suradnja s djelatnicima HGSS-a Stanice Požega koji su učenike predmetne nastave animirali prigodnim radionicama.
Također je ostvarena suradnja s medijima- novinari Bjelovarskog lista, te djelatnicima Radio Daruvara koji s aktivnostima naše škole upoznaju javnost.

8. EDUKACIJA UČITELJA

Rad s nastavnicima je realiziran je od strane ravnatelja i stručne službe škole u individualnom ali i grupnom obliku- kroz sjednice Razrednih i Učiteljskih vijeća. Na sjednicama UV soc. pedagoginja škole je  upoznala učitelje kako izraditi dobar  individualizirano odgojno- obrazovni program za učenike s posebnim potrebama, kroz predavanje je upoznala učitelje sa školskim kurikulumom i školskim preventivnim programom za šk. god. 2014. /2015, te je upoznala Učiteljsko vijeće s novim Pravilnikom o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju. U mjesecu borbe protiv ovisnosti soc. pedagoginja održala prigodno predavanje „Nove droge“ s ciljem upoznavanja učitelja s novim trendovima u svijetu ovisnosti. Radionicom „ Ispričat ću ti priču“ nastoja je upoznati učitelje s terapijskim učinkom priča na razvojni proces djeteta.

Na sjednicama Učiteljskog vijeća ove školske godine održano je predavanje prof. Slavice Bevanda „ Djelovanje glazbe na čovjeka“ s ciljem važnosti rada na osobnom rastu i razvoju, te predavanje defektologinja Mobilnog tima Centra Rudolf Steiner na temu  „Hiperaktivni sanari u školi”, te Individualizacija kod učenika s ADHD-om. Djelatnici školske knjige za sve učitelje održali su predavanje „Uporaba digitalnih sadržaja u pripremi i izvođenju nastave“.

Učitelji su se educirali u okviru svojih stručnih skupova.

- U realizaciji ŠPP sudjelovali su svi učenici i učitelji, razrednici, soc. pedagoginja, te ravnatelj škole. Uključeni su i roditelji učenika.

                                                                                       Ivana Širac, prof. soc. pedagog
