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 d o n o s i

Izvješće O realizaciji školskog kurikuluma
Uvod


Kurikulum podrazumijeva i uključuje opsežno planiranje, ustrojstvo i provjeravanje procesa rada i djelovanja s ozbirom na odgovarajuće detaljne ciljeve, sadržajne elemente, ustrojstvo i kontrolu postignuća prema globalno postavljenim ciljevima i prema pretpostavkama za odvijanje procesa (prof. dr. Vladimir Jurić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu). 

Školskim kurikulumom utvrđen je dugoročni i kratkoročni plan i program rada škole kroz izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, te druge odgojnoobrazovne programe i projekte.
Osnove školskog kurikuluma postavljene su tijekom kolovoza i rujna 2014. god na sjednicama Razrednih vijeća, vijeća stručnih aktiva i roditeljskim sastancima, a prijedlozi su razmatrani na Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika i Vijeću roditelja. Usvojen je na sjednici Školskog odbora 26. kolovoza 2015. godine.
Zaplanirani program rada u okviru školskog kurikuluma realiziran je tijekom cijele školske godine 2014./2015., te su svi subjekti koji su bili involvirani tijekom procesa realizacije kurikuluma (svi nastavnici, stručni suradnici, uprava škole, kao i roditelji i učenici)sudjelovali u stvaranju ovog izvješća o realizaciji.

Izvješće o realizaciji razmatrano je  na Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika i Vijeću roditelja. Usvojeno je na sjednici Školskog odbora  26. kolovoza 2015. godine.
 
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠKOLSKOG KURIKULUMA RAZRAĐENO JE PO SLJEDEĆIM PODRUČJIMA:

1. Izvješće o radu dopunske  nastave

2. Izvješće o radu dodatne nastave

3. Izvješće o radu izborne nastave
4. Izvješće o realizaciji izvannastavnih         aktivnosti

5. Izvješće o  izvanškolskim aktivnostima
6. Izvješće o realizaciji drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti

6.1. Projekti u koje je škola bila uključena
6.2. Aktivnosti povodom obilježavanja značajnih datuma

6.3.Kulturna i javna djelatnost
6.4.Izvješće o izvanučioničkoj nastavi
1.Izvješće o radu dopunske  nastave

Aktivnost:Dopunska nastava iz hrvatskog jezika

 

Dopunska nastava iz hrvatskog jezika  organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dopunsku nastavu hrvatskog jezika ove šk. god. bilo uključeno 24 učenika razredne nastave( 11 skupina), te 45 učenika predmetne nastave
( 4 skupine).
Nositelji dopunske  nastave iz hrvatskog jezika bili su učiteljice razredne nastave i učitelji hrvatskog jezika Morena Mandić Ćolić i Davor Stankić . Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.
Aktivnost:Dopunska nastava iz matematike

Dopunska nastava iz matematike organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dopunsku nastavu iz matematike ove šk. god. bilo uključeno 26 učenika razredne nastave( 11 skupina), te 25 učenika predmetne nastave ( 3 skupine).
Nositelji dopunske  nastave iz matematike bili su učiteljice razredne nastave,te  učiteljici matematike na zamjeni za porodiljni nastavnici Ivani Brekalo Barun( Vinko Plantak, Željko Varga i Drago Pušić ) i Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

2.Izvješće o radu dodatne nastave
Aktivnost:Dodatna  nastava iz matematike

Dodatna  nastava iz matematike organizirana je za učenike od 1. – 8. razreda matične i svih područnih škola. U  dodatnu nastavu iz matematike ove šk. god. bilo je uključeno 34 učenika razredne nastave( 10 skupina), te 9 učenik predmetne nastave ( 3 skupine).
Nositeljice dodatne  nastave iz matematike bile su učiteljice razredne nastave i učitelji  matematike na zamjeni učiteljici  Ivani Brekalo Barun ( Vinko Plantak, Željko Varga i Drago Pušić) i Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

Aktivnost:Dodatna  nastava iz engleskog jezika 

Dodatna  nastava iz engleskog jezika  organizirana je za učenike od  5. , 7. i 8. razreda matične škole. U  dodatnu nastavu iz matematike ove šk. god. bilo je uključeno 13 učenika  predmetne nastave. Nositeljica dodatne  nastave iz engleskog jezika bila je učiteljica Maja Kral. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.
3.Izvješće o radu izborne nastave
Svrha je izborne nastave omogućavanje učeniku da slobodno kreira odgojno –obrazovni proces na način da već usvojena znanja proširi ili, u području koje ga posebno zanima ili za što ima određenu sklonost, produbi.

U našoj školi učenici su ove školske godine mogli  odabrati izbornu nastavu iz slijedećih predmeta: strani jezici ( češki jezik i srpski jezik), informatika i vjeronauk. 
Aktivnost:Izborna nastava iz češkog jezika
 

 Izborna nastava iz češkog jezika i kulture organizirana je realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda matične škole i područne škole Trojeglava. U  u izbornu nastavu češkog jezika ove šk. god. bil je uključen 56 učenika razredne nastave, te 68 učenika predmetne nastave.
Nositeljica izborne nastave bila je učiteljica Emilija Sedlaček . Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

Aktivnost:Izborna nastava iz vjeronauka

Izborna nastava iz vjeronauka organizirana je i realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda matične i područnih škola. Izbornu nastavu pohađao je 47 učenika područnih škola( od 1. do 4 . razreda), te 120  učenika matične škole u Dežanovcu ( od toga 35 učenika od 1. do 4. razreda, te 85 učenika predmetne nastave) a nositelj  nastave iz vjenoauka je bio vjeroučitelj Josip Blažević, te velečasni Željko Benković(koji je predavao vjeronauk 7. I 8. razredu).  Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

 

Aktivnost:Izborna nastava iz informatike
 Izborna nastava iz informatike organizirana je i realizirana  za učenike od 1. – 8. razreda, te ju je pohađalo  100 učenika predmetne nastave. Nositeljica nastave iz informatike bila je  učiteljica Mirjana Hojka. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

Aktivnost:Izborna nastava iz srpskog jezika
 

 Izborna nastava iz srpskog jezika i kulture organizirana je za učenike matične škole, te područnih škola Blagorodovac i Trojeglava. U  izbornu nastavu srpskog jezika ove šk. god. bilo uključeno 3 učenika razredne nastave, te 10 učenika predmetne nastave.
Nositeljica izborne nastave bila je učiteljica  Ranka Potrebić. Svi planirani nastavni sati  i cijevi su u potpunosti  realizirani prema   planu i programu rada tijekom šk. god. 2014./2015.

4. Izvješće o realizaciji izvannastavnih aktivnosti
            Izvannastavne aktivnosti ove školske godine realizirane su kroz rad dramsko-recitatorske grupe, ritmike,  malih mažoretkinja, rukometa, muškog nogometa,  učeničke zadruge, velikog i malog pjevačkog zbora, češkog i hrvatskog folklore i ekološke skupine. Učenici su se rado uključivali  u rad skupina prema vlastitom interesu i sklonostima, a kroz uvažavanje individualnih sposobnosti učenika radilo se na jačanju njihovog samopouzdanja i poticao se razvoj  socijalnih vještina.

Aktivnost:dramsko- recitatorska grupa
Rad dramsko-recitatorske  grupe  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2014./2015. i to za  učenike od 1-4 razreda pš Sokolovac,Trojeglava, Uljanik, Blagorodovac i Imsovac, te matične škole Dežanovac. U rad dramsko- recitatorske  grupe bilo je uključeno 7 učenika u pš Sokolovac, 19 učenika u pš Trojeglava i  10 učenika u pš Blagorodovac, 20 učenika u Pš Uljanik,  2 učenika u Pš Imsovac te 20 učenika u matičnoj školi u Dežanovcu .
Nositeljica dramsko-recitatorske grupe za pš Sokolovac je bila učiteljica Milena Šustić, za pš Trojeglava Valentina Přenosil, za pš Blagorodovac je bila  učiteljica Mirjana Cenkovčan, za Pš Uljanik Štefica Sučec, a za Pš Imsovac Rada Božić, a za matičnu školu Dežanovac su bile učiteljice Sanja Prodanović i Ksenija Dakić.

Dramsko recitatorska grupa bila je planirana i realizirana i za učenike od 5. do 8. razreda matične škole, njih 10, a njihov nositelji bilo je učitelj hrvatskog jezika Davor Stankić. Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 

U matičnoj školi učenici  2.razreda (11 učenika) s voditeljicom  Ksenijom  Dakić u školskoj godini 2014./2015. obilježili  su igrokazima : Dane kruha – 16.10.2014,Međunarodni dan dječjih prava – 22.11.2014., Božić – 22.12.1014.,Majčin dan – 11.05.2015. 

U rad dramsko – recitatorske grupe bilo je uključeno devet  učenika četvrtog razreda koje je vodila učiteljica sanja Prodanović.  U obilježavanju Dana kruha učenici su u holu škole sudjelovali s recitalom Od zemlje do kruha. Blagdan  Svetog Nikole obilježili smo recitacijama i pričama o svetom Nikoli  na satu razrednika.

Igrokazom „Za Božić nikad nisi sam“ učenici su sudjelovali u božićnoj priredbi.

Dramsko-recitatorska grupa ove godine uključivala je i učenike od 5.-8.razreda te je ukupno brojala 10 učenika, a voditelj je bio učitelj Davor Stankić. Dramsko- recitatorska grupa sastajala se svaki četvrtak 0. sat., a po potrebi prije natjecanja i u neke druge termine. Tijekom nastave učenici su bili upoznati s različitim sadržajima usko vezanima uz glumu, kazivanje poezije i različite interpretacije književnih tekstova. Osim teorijskih znanja, učenici su primjenjivali naučeno na konkretnim sadržajima. Tako smo tijekom godine uvježbali nekoliko različitih kazivanja poezije, monologa i dramskih igarokaza. Najbolje od njih izabrali smo i poslali na Lidrano. Na općinskom Lidranu u Končanici nastupali su učenici u kazivanju poezije i scenskom nastupu. Nakon općinskog Lidrana, kazivanje poezije učenice Marije Martić odabrano je i upućeno na županijski Lidrano koji se održao u Rovišću.Učenici su neke od svojih ostvaraja pokazali i na programu za dan škole.
U Pš Uljanik u dramsko recitatorsku bilo je uključeno 20 učenika (4 učenika prvog razreda; 6 učenika drugog razreda; 4 učenika trećeg razreda,  6 učenika četvrtog razreda), a nositeljica je bila Štefica Sučec. Prigodnim recitacijama i igrokazima učestvovali su u dvije školske priredbe za roditelje i ostale posjetitelje i to:23.12.2013.-Školska priredba posvećena božićnim i novogodišnjim blagdanima i nadolazećim zimskim praznicima;16.6.2014.-Školska priredba posvećena kraju nastavne godine ,Danu škole i nadolazećim ljetnim praznicima. Učenici su prigodnim recitacijama i igrokazima učestvovali u obilježavanju važnih datuma   tijekom školske godine u našoj školi:Prijem učenika u prvi razred  8.9.2013., Obilježavanje Dana neovisnosti 7.10.2013., Obilježavanje Dana kruha i Dana zahvalnosti za plodove zemlje   16.10.2013., Obilježavanje Dana svih svetih i dana sjećanja na mrtve 28.10.2013., Obilježavanje blagdana Sveti Nikola  5.12.2013., Obilježavanje blagdana Valentinovo   13.2.2014., Obilježavanje običaja tradicije vezane uz Maškare   17.2.2014., Mala školska priredba  za učenike posvećena Uskrsu i nadolazećim proljetnim praznicima  27.3.2014., Dan majki i dan obitelji-7.5.2014., Obilježavanje kraja školske godine,nadolazećih ljetnih praznika,rastanak od 4.razreda;Dan škole  16.6.2015.

Dramsko recitatorsku grupu PŠ Trojeglava čine učenici od 1. do 4. razreda. Ukupno ih je 19, a njihova nositeljica je Valentina Přenosil. Tijekom godine uvježbali su niz recitacija, scenskih igara, lutkarskih igrokaza, igrokaza, pjesama i plesova. Tako su pripremljena dva programa za roditelje i goste. Prvi je održan za Božić prilikom čega nas je posjetio i Djed Mraz. Drugi je program upriličen na kraju školske godine. Posebno smo ponosni na božićni program koji smo održali u Domu za starije i nemoćne u Marinom Selu. S tim smo programom nastupili i na polnoćki u Crkvi svetog Bartola u Dežanovcu. Našem radu pripomogla je i učiteljica Vesna te roditelji koji su nam pomogli u prijevozu učenika.
Dramsko recitatorsku grupu PŠ Sokolovac čine učenici od 1. do 4. razreda. Ukupno ih je 7, a njihova nositeljica je Milena Šustić. U Pš Sokolovac priredba povodom Dana kruha održana je 16. listopada 2014. učenici su izveli splet scenskih ostvaraja sa tematikom jeseni, plodova te i hrane. Program je bio upotpunjen prigodnim pjesmama uz izvođenje plesnih pokreta.  Odazvali su se svi roditelji. Donijeli su mnoštvo krušnih proizvoda, kolača i različitog voća. Uživali smo u okusima plodova, napravili poklone i bili u posjetu bakama Dragici Zagorec i Ani  Sršen. Učenici su im pjevali i recitirali a one njima pričale o kruhu u vrijeme njihovog djetinjstva i hrani koju su jele. Bake su bile ugodno iznenađene i oduševljene.

Priredba povodom Božićnih blagdana održana je 22. prosinca 2014. Osim roditelja učenika priredbi su prisustvovali bivši učenici škole, brojni suseljani, njihovi gosti a i pedagoginja Ivana. Svi učenici su besprijekorno i bez treme izvodili točke oko 45 minuta. Bilo je pjesama, scenskih igara, recitacija i plesnih pokreta. Posjetio i darivao ih je djed Mraz. Osim njih darivao je brojnu predškolsku djecu. Svi su bili sretni i oduševljeni. 

Priredba na projektni dan „Kviz – igrom do znanja“ održana je 3. lipnja 2015. Sedmero učenika PŠ Sokolovac kratkim ali zanimljivim i poučnim glazbenim i scenskim ostvarajima upoznalo je svoje vršnjake, njihove učiteljice te uvažene goste sa  projektom „ Krumpiri, krumpiri: Svuda i svagdje – oduvijek i zauvijek“.Bili su izuzetno uspješni kao i svaki put. Svi prisutni su bili počašćeni od berija (bramborka )  pa sve do mnoštva kolača  koje su ispekle vrijedne mame, spremačica i učiteljica. Priredba je bila samo jedan dio projektnog dana učenika razredne nastave OŠ Dežanovac.

Tijekom godine u pš sokolovac obilježili smo  sljedeće dane:Blagdan svetog Nikole – 06. 12. 2015. (prigodni igrokaz i pjesme), Valentinovo – 10. 02. 2015 .- čitanje poezije i tombola, Maškare – 17.02. 2015.- nastava u maskama, pričanje viceva i  čitanje šala, Uskrs – 18.3. 2015. –čitanje poezije

U PŠ Imsovac u školskoj godini 2014./2015., dramsko –recitatorsku sekciju pohađala su dva učenika 4. razreda: Sabo Kristijan i Vukota Neven, a nositeljica je bila učiteljica Rada Božić. Prema godišnjem planu predviđeno je 36 sati koji su uspješno realizirani.

Tijekom školske godine kroz predviđenih 36 sati obilježili smo neke važnije događaje i blagdane prigodnim recitacijama i skromnim igrokazima. Za dan kruha smo priredili za roditelje prigodne recitacije uz domaće krušne proizvode koje su mame ispekle kod kuće. Svetog Nikolu smo obilježili također kraćim recitacijama, a Božić  i dolazak Nove godine kratkim igrokazom. Valentinovo su učenici dočarali kroz kraće pjesmice i recitacije te izradom čestitki.Za kraj školske godine priredili smo malu proslavu za roditelje i najmlađe buduće učenike na kojoj su učenici izveli igrokaz  Slon i bubamara  i  Žablje prijateljstvo. Odrecitirali su na svoj način i pjesmice:  Nogomet u bari,  Moj djed i  Moja baka. Sve su to marljivo pripremali  prethodnih  mjeseci i sav  trud se isplatio.

U dramsko – recitatorsku grupu Pš Blagorodovac bilo je  uključeno 10 učenika.Nositelj aktivnosti je učiteljica razredne nastave Mirjana Cenkovčan.Učenici su nastupili na Božićnoj priredbi 21. 12. s prigodnim recitacijama, igrokazima i pjesmama o zimi, Božiću i Novoj godini.Nakon toga su nastupili na Završnoj priredbi 16. 6. s recitacijama i pjesmama o ljetu i kraju školske godine.

Aktivnost:ritmika

U rad ritmike ove školske godine bilo je uključeno 13 učenica od 5 do 8. Razreda, a njihova voditeljica bila je  Marina Nestinger Santo. Četvrtkom nulti sat učenice uključene u skupinu uvježbavale su plesnu koreografiju na stranu pjesmu pod imenom Waka Waka ili This time for Afrika, u izvedbi pjevačice Shakire.
Učenice su s lakoćom savladale i izvrsno usvojile koreografiju, marljivo su radile uz mnogo truda i volje.Nastupale su 16. lipnja 2015. na školskoj priredbi održanoj povodom kraja školske godine ( Dan Škole ) i odradile su to vrlo uspješno. 

Aktivnost:male mažoretkinje

Rad malih mažoretkinja  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2014./2015. I to za  učenike od 1-4 razreda matične škole Dežanovac, a u rad malih mažoretkinja bilo je uključeno 16 učenica.
Nositeljica rada malih mažoretkinja bila je tajnica škole Vikica Župljanin ( volonterka) . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
Rezultati  rada malih mažoretkinja bili su vidljivi na posjećenim školskim svečanostima, te prigodnom programu za Božić.
Aktivnost: rukomet
Rad rukometa  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2014./2015. i to za  učenike od 5. do 8. razreda  škole Dežanovac. U rad rukometa ove šk. god.  bio je uključeno 14 učenika Nositelj rada rukometa je bio učitelj Dragan Barač . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 
Rezultati  rada rukometa bili su vidljivi na Međuopćinskom natjecanju u Daruvaru (12.2.2015.), gdje su naši učenici osvojili četvrto mjesto( muška ekipa) i na Međuopćinskom natjecanju u Daruvaru (3.2.2015.) gdje su naši učenici osvojili treće mjesto( ženska ekipa), te na sportskim igrama  za Dan škole pod motom „Fer je biti fer“.

Aktivnost:muški nogomet

 Rad muškog nogometa  bio je planiran I  realiziran  tijekom cijele šk. god. 2014./2015. i to za  učenike od 5. do 8. razreda  škole Dežanovac. U rad muškog nogometa ove šk. god.  bilo je uključeno 14 učenika.

Nositelj rada muškog nogometa je bio učitelj Dragan Barač . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani prema  godišnjem  planu i programu rada. 

Rezultati  rada muškog nogometa bili su vidljivi na Međuopćinskom natjecanju u Daruvaru (17.2.2015.), gdje su naši učenici osvojili treće mjesto, te na sportskim igrama  za Dan škole pod motom „Fer je biti fer“.

Aktivnost:učenička zadruga“RAZLIČAK”
U 2014./2015. godini iskusni zadrugari lanjskih petih razreda prionuli su na posao i izradili neke od prelijepih ukrasa od plodova jeseni. Pogledajte što su izradile učenice Danijela Ilinović i Nensi Doležal, VI razred.

Učenici sedmih razreda posadili su sobno cvijeće koje smo smjestili na prozor kabineta hrvatskog jezika. Nakon obilježavanja Dana zahvalnosti za plodove zemlje, zadrugari su počeli izrađivati ukrase za Božić. Za dekoraciju božićnog drvca koristili smo prošlogodišnje kuglice od stiropora i perja, te smo tome dodali nove ukrase izrađene od papira. Osim toga, imali smo i prodajnu izložbu povodom božićnih blagdana gdje smo prodavali različite božićne vjenčiće, ukrase za božićno drvce, ukrase za stol, te pojedine uporabne predmete. 

Nakon zimskih praznika, krenuli smo s izradom ukrasa za Valentinovo. Povodom Valentinova imali smo tkz. prodajnu izložbu gdje smo prodavali valentinovska srca.       
Nakon toga, počele su pripreme za Uskrs. Izradili smo uskrsne vjenčiće i različite druge ukrase. Opet smo ih prodavali na prodajnoj izložbi povodom Uskrsa. Ovogodišnji hit među učenicima naše škole, bila je prodajna izložba povodom Majčinog dana. Naime, cvijeće koje smo posadili prošle jeseni i o kome su učenice sedmih razreda brinule čitavu godinu, ovo proljeće smo presadili u veće i ljepše ukrasne posude. Isto tako smo iskoristili keramičke posudice koje su rađene prije nekog vremena i u njih posadili sukulente i kaktuse. Kupljene keramičke tegle obojali smo i ukrasili salvetnom tehnikom. 

    Možemo samo reći da se na kraju tražila ukrasna tegla više. Sve je rasprodano. Kako se već ustalio običaj da nakon uspješne “poslovne” godine, slijedi mali znak pažnje za vrijedne zadrugare, tako smo i ove godine obradovali šeste razrede sa malim ogledalima i sedme sa malim novčanicima. Sveukupno, ove godine u radu zadruge bilo je uključeno 35 učenika, a voditeljica je bila nastavnica Goranka Radulović.
Aktivnost:pjevački zbor
U ovoj školskoj godini pjevački zbor je polazilo 30 učenika koji su bili podijeljeni u dvije skupine. Voditeljica pjevačkog zbora bila je učiteljica Estera Cenger. Jednu skupinu je pohađalo 8 učenika od II.-IV. razreda ( Mali zbor ), a drugu skupinu 22 učenika od V.-VIII. razreda ( Veliki zbor ). 

Sa svakom skupinom sastajali smo se jednom tjedno te radili na razvoju i opsegu glasa. Naučili smo podosta novih pjesama te sudjelovali na prigodnim školskim priredbama. Većina učenika je redovito dolazilo na probe.
Aktivnost:češki folklor 
Češki folklor je bio namijenjen učenicima od 1. I 8. razreda matične škole, a pohađalo ga je 18 učenika.Nositeljica  rada češkog folklora bila je učiteljica češkog jezika Emilija Sedlaček(volonterski rad) . Svi planirani nastavni sati  i ciljevi rada su u potpunosti  realizirani. 
Dvije folklorne skupine naše škole nastupile u u subotu 13. lipnja u Kaptolu na tradicionalnoj smotri dječjeg folklora. Bilo je mnogo skupina, a mi smo nastupali posljednji što je bilo proprilično problematično zbog vrućine, ali, djevojke su sve lijepo odradile.Osim skupina čeških beseda i škola u kojima se uči češki, nastupala je i skupina hrvatskog  KUD-a Slavonija Jakšić te Matice slovačke, također iz Jakšića.Mlađa skupina (Iva Pejazić, 5. B, Petra Horak, 5.a te iz 6. r: Nensi Doležal, Danijela Ilinović, Suzana Karniž, Elena Ruža Pelikan, Ivana Pihir i Ana Postružin) nastupala je s pjesmom Okolo Hradce.Starija skupina (Paula Čalić i Dijana Grgić – 7.a te iz 8.r: Ana Marija Bendra, Marija Bogdan, Julijana Đanija, Matea Havranek, Marija Martić, Dajana Milanović, Andreja Rezler, Indira Veladžić) nastupala je s pjesmom Hospůdko, hospůdko malá.Rezultati  rada češkog folklora bili su vidljivii  na  nastupu u sklopu Dana škole, 16.lipnja 2015.Učiteljica Emilija Sedlaček vodila je i kazališnu skupinu za učenike, te su svoj rad prezentirali na kazališnom nastupu Naše jaro u Doljanima.
Aktivnost:hrvatski folklor

Hrvatski folklor u Dežanovcu djeluje u dvije skupine. Malu skupinu čine učenici od 1. do 4. razreda matične škole među kojima su i učenici iz Trojeglave. Ukupno ih je 14, a voditeljica je učiteljica Valentina Přenosil . Nastupali su na božićnom programu u Dežanovcu i na priredbi Male škole u mjesecu svibnju. Stariju skupinu čine učenice 4. – 6. razreda. Nastupale su na godišnjoj skupštini Udruge žena Dežanovac i na nastupima maloga folklora kao pjevačka supina.

Udruga je učenice nagradila izletom u Vukovar, a manji su se sudionici družili na pikniku na kraju školske godine.
Aktivnost:ekološka skupina
Učenici ekološke skupine (njih 16) su i ove godine imali zanimljivih aktivnosti. Osim što su ponovo uredili cvijeće u holu škole, ove godine posadili su i sobno ukrasno bilje koje smo stavili na prozor kabineta iz hrvatskog.  Od novca koji smo dobili prodajom plastičnih boca,  kupili smo u proljeće maćuhice koje smo i posadili u dvorištu škole. Kontinuirano tokom školske godine brinuli smo o održavanju i ukrašavanju hola škole, te dvorišta (redovno rezanje i održavaje grmlja i šimšira, pljevljenje i sadnja na kamenjaru škole i ostalo). Do sada smo oblikovanje šimšira radili običnim škarama za papir, a prošle godine nam je ravnatelj iz sredstava škole kupio električne škare za oblikovanje šimšira koje sun nam ove godine olakšale posao. Osim toga, ekološka skupina je obilježavala važne datume u zaštiti okoliša i životne sredine, te sudjelovala u obilježavanju važnih datuma u životu učenika naše škole (vidi izvješće o radu školske zadruge). Voditeljica ekološke skupine bila je Goranka Radulović.
5. Izvješće o  izvanškolskim aktivnostima
 Izvanškolske aktivnosti za učenike naše škole realizirane su tijekom školske godine 2014./2015.  od strane dolje navedenih nositelja aktivnosti.

	NAZIV AKTIVNOSTI
	NOSITELJI AKTIVNOSTI

	NOGOMET
	MJESNI ŠPORTSKI KLUB I KLUBOVI IZ OKOLNIH MJESTA

	MAŽORETKINJE
	GRAD DARUVAR

	VATROGASCI
	DVD S PODRUČJA OPĆINE DEŽANOVAC

	FOLKLOR
	IVAN DUBRAVAC, LIDIJA PREMEC

	GLAZBENA ŠKOLA
	GRAD DARUVAR

	SAVATE ( Borilačka vještina)
	Savate klub Garešnica

	KARATE
	KARATE KLUB DARUVAR


6.Izvješće o realizaciji drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti

6.1. Projekti u koje je škola bila uključena
Aktivnost:UNICEF-ov projekt „ Za sigurno i poticajno okruženje u školama“

Tijekom proteklog perioda školske godine 2014./2015. realizirani su slijedeći sadržaji UNICEF-ovog projekta „Za sigurno i poticajno okruženje u školama“:

Učenici, učitelji i roditelji upoznati su sa provedbom  UNICEF-ovog projekta (s njegovim ciljem, zadaćama, sadržajima i aktivnostima) na sjednici Učiteljskog vijeća, na roditeljskim sastancima, na Vijeću učenika i na Vijeću roditelja. Školska defektologinja svim razrednicima podijelila je set radionica generalno preventivnog karaktera predviđenih za realizaciju na satovima razrednog odjela, te obrasce za praćenje realizacije ŠPP.

U okviru redovitog nastavnog programa učitelji su integrirali teme vezane uz prevenciju nasilja. Tako su učiteljice razredne nastave u okviru nastave hrvatskog jezika, prirode i društva, likovne kulture, a ponegdje i okviru matematike s djecom obrađivale teme vezane uz prevenciju nasilja. Slične teme obrađivali su i predmetni učitelji i to iz hrvatskog, engleskog, te češkog jezika, te iz vjeronauka i povijesti. Toleranciji  su se učili kroz sportske aktivnosti u okviru sata tjelesne i zdravstvene kulture.

UNICEF-ov projekt realiziran je i kroz  teme koje su razrednici obrađivali na satu razrednog odjela u okiru zdravstvenog odgoja( modul- prevencija nasilja). 

Tako su svi razrednici od prvih do osmih razreda na početku školske godine dogovorili razredne vrijednosti, pravila i posljedice, koje su kroz Vijeće učenika sumirane na razini škole. 

Isto tako učitelji su prilikom interveniranja u slučaju nasilja postupali u skladu s protokolom o postupanju, primjenjujući u svom radu restituciju, dok je stručna suradnica soc. pedagoginja zavrešila edukaciju za medijaciju koju je primjenjivala u riješavanju sukoba među učenicima.

U okviru sata razrednih zajednica razrednici su sa učenicima održali slijedeće radionice tematski vezane uz prevenciju nasilja kojima su obuhvatili svih 198 učenika naše škole:
1. RAZRED 

1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Kako se ponašamo prema djeci i odraslima 

3. Kako se ponašamo prema životinjama

2. RAZRED 

1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Ponašanje u školi 

3. Ponašanje prema djeci i odraslima 

4. Ponašanje prema životinjama 

3. RAZRED 
1. Razredne vrijednosti/pravila i posljedice

2. Poštivanje pravila i autoriteta 

3. Humano ponašanje 

4. RAZRED 

Prevencija nasilničkog ponašanja 

1. Poželjna ponašanja 

2. Životne vještine

*stručne suradnice su tijekom šk. godine s učenicima od 1. do 4. razreda matične i svih pet područnih škola odradile 2. radionice koje se odnose na prevenciju nasilja I prepoznavanje I iskazivanje osjećaja: 1. Radionica “Osjećaji – Sreća”, 2. Radionica “ Osjećaji – Tuga”.
5. RAZRED 

1. Razredna pravila, vrijednosti, posljedice -rujan
2. Temeljni pojmovi komunikacije 

3. Emocionalnost 

4. Nenasilno ponašanje/problematične situacije 
5. Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost (6. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“)

6. „Prevencija nasilja“- Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…(7. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“)
+„ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar

6.RAZRED

1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan

2. Promocija odgovornog ponašanja 

+“ Prevencija i alternativa „-djelatnici PP Daruvar

7.RAZRED 

1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan

2. Vršnjački pritisak i samopoštovanje 

3. Samokontrola 

8.RAZRED

1. Razredne vrijednosti pravila i posljedice - rujan 
2.  „Prevencija nasilja“- Predrasude i stereotipi

3. „ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar

Konstruktivno provođene slobodnog vremena jedan je od snažnih protektivnih čimbenika za prevenciju poremećaja u ponašanju i nasilja općenito, stoga su na početku školske godine učenici uključeni u različite izvannastavne aktivnosti (veliki pjevački zbor, mali pjevački zbor, male mažoretkinje, školska zadruga, ekološka sekcija, ritmika, dramsko-recitatorska sekcija, rukomet, nogomet, češki i hrvatski folklor). Kako bi učenike tijekom odmora zabavili, puštamo im glazbu te je u holu škole postavljena plazma. Nadzor nad učenicima osiguran je kontinuiranim dežurstvima učitela i video nadzorom.
Suradnje s roditeljima putem grupnog rada (na roditeljskim sastancima), te 

individualnog rada ostvarili su razredni učitelji, defektologinja, ravnatelj, a po potrebi i učitelji pojedinih predmeta. Rješavana je problematika učenika u učenju i ponašanju. Za roditelje učenika prvog razreda matične škole soc. pedagoginja je održala predavanje na temu „Postavimo granice- obiteljska pravila” s ciljem savjetovanja roditelja oko odabira adekvatnih odgojnih postupaka za rad s djecom kod kuće.

Za roditelje budućih prvašića soc. pedagoginja održala je roditeljski sastanak „ Idemo u prvi razred” kojemu je cilj bio savjetovati roditelje na koji način dijete pripremiti za polazak u školu. Prilikom upisa učenika u prvi razred socijalna pedagoginja škole informirala je roditelje o uključenosti škole u Unicefove projekte, te im podijelila prigodne letke i knjižice za roditelje.

Za roditelje učenika 5. razreda soc. pedagoginja održala je interaktivnu radionicu
 „ Kako s djecom razgopvarati i „škakljivim” temama” kojoj je cilj naučiti roditelje kako da razumiju i pristupe djetetu u periodu promjena koje sa sobom nosi razdoblje puberteta, te je u sklopu teme roditelje upoznala o „Pravilu donjeg rublja“  i im podijelila letke „ Kako podučiti dijete pravilu donjeg rublja“ ( s ciljem prevencije seksualnog nasilja nad djecom). 
Roditelji učenika 6. razreda ove šk. god. posebno su upoznati s programom prevencije ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja održala predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „ Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.

Za roditelje osmih razreda soc. pedagoginja aodražala je roditeljski satanak „Kamo nakon osnovne” s ciljem informiranja roditelja i pomoći pri savjetovanju  njihove djece kod odrbira budućeg zanimanja . 

Učiteljice iz PŠ Uljanik za roditelje održale sastanak na temu” Uh ta škola- domaća zadaća i vježbanje”, učiteljica  PŠ Sokolovac roditeljima je održala predavanja na temu „ Upute pri učenju čitanja i pisanja“ , „ Pomozite djetetu da lakše ućči“, „ Oslikavanje torbi, dok je učiteljica PŠ Trojeglava Valentina Prenosil za roditelje održala predavanje „ Građanski odgoj, Rješavanje problema i donošenje odluka“,  učiteljica Vesna Dmejhal je održala predavanje „Osam moralnih vrijednosti koje bi svako dijete trebalo naučiti“ i „Učiti kako učiti“, a učiteljica Saveta Mravunac o temi „Odgovornost za ponašanje“. Učiteljica Morena Mandić Ćolić je za roditelje 7.a razreda održala roditeljski na temu „Pubertet“.
 Rad s nastavnicima je realiziran je od strane ravnatelja i stručne službe škole u individualnom ali i grupnom obliku- kroz sjednice Razrednih i Učiteljskih vijeća. Na sjednicama UV soc. pedagoginja škole je  upoznala učitelje kako izraditi dobar  individualizirano odgojno- obrazovni program za učenike s posebnim potrebama, kroz predavanje je upoznala učitelje sa školskim kurikulumom i školskim preventivnim programom za šk. god. 2014. /2015, te je upoznala Učiteljsko vijeće s novim Pravilnikom o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju. U mjesecu borbe protiv ovisnosti soc. pedagoginja održala prigodno predavanje „Nove droge“ s ciljem upoznavanja učitelja s novim trendovima u svijetu ovisnosti. Radionicom „ Ispričat ću ti priču“ nastoja je upoznati učitelje s terapijskim učinkom priča na razvojni proces djeteta.
Na sjednicama Učiteljskog vijeća ove školske godine održano je predavanje prof. Slavice Bevanda „ Djelovanje glazbe na čovjeka“ s ciljem važnosti rada na osobnom rastu i razvoju, te predavanje defektologinja Mobilnog tima Centra Rudolf Steiner na temu  „Hiperaktivni sanari u školi”, te Individualizacija kod učenika s ADHD-om. Učitelji su se u okviru svojih stručnih skupova educirali na temu prevencije nasilja.
U koordinaciji školske defektologinje aktivno je i Vijeće učenika. 
Vijeće se sastaje jednom mjesečno i afirmira  u rješavanju tekućih problema učenika, te predlaže mjere za unapređenje odgojno obrazovne djelatnosti škole. Posebno je involvirano po pitanju rješavanja problematike nasilja među učenicima. Učenici članovi vijeća učenika ujedno su i učenici pomagači. Ove školske godine u Vijeću je bilo aktivno 12 učenika pomagača. Kroz susrete zajednički su integrirali Razredna pravila, vrijednosti i posljedice, te ih sumirali na razini škole.  Članovi vijeća također su bili aktivni u organizaciji projektnog  dana „Učitelji u školskim klupama“ i terenske nastave „ O prirodi iz prirode“, Školskog maskenbala“, „ Valentinova“,  Dana škole koji smo proglasili „Dan bez nasilja“ uz moto „Fer je biti fer““ i ostalih odgojno obrazovnih aktivnosti u školi. Predstavnici Vijeća učenika bili su aktivno ( odlaskom na sjednice) uključeni u rad Županijskog Vijeća učenika BBŽ. Učenice Suzana Karniž, Nensi Doležal , Dorotea Sabo zajedno s soc. pedagoginjom i knjižničarkom vodile su „ Dan ružičastih majica“-protiv nasilja u školama.
Škola je vrlo uspješno surađivala sa zdravstvenim djelatnicima, socijalnom službom, policijskom postajom Daruvar,policijskom upravom Bjelovar , Obiteljskim centrom i dr. 

Teme vezane uz promicanje nenasilja integrirali smo i u kulturna događanja.
16. lipnja 2015. godine održan je Dan škole koji smo službeno proglasili «Dan bez nasilja». U tom duhu osmišljene su sportske aktivnosti, uz moto Fer je biti fer, te je dodjeljena nagrada „NAJFER ekipi“ curama 5. b razreda. 
 U realizaciji UNICEF-ovog projekta sudjelovali su svi učenici i učitelji, razrednici, defektologinja, te ravnatelj škole. Uključeni su i roditelji učenika.
Aktivnost:UNICEF-ov projekt „ Prekini lanac“
Naša škola se školske godine 2010./ 2011. uključila u još jedan Unicefov projekt pod nazivom „ Prekini lanac“. Motivacija za uključivanje u projekt je činjenica da  smo svakodnevno svjedoci različitih oblika nasilja, zato što svi u školi permanentno radimo na pitanju prevencije nasilja te želimo poslati jasnu poruku da nasilje u našoj sredini ne želimo tolerirati.  Želimo učiti i zajedničkim snagama se boriti protiv ružnih stvari koje nas okružuju. Tijekom školske godine 2010. 2011. realizirane su radionice s učenicima, učiteljima i roditeljima. 

Školske godine 2011. / 2012. projekt privodimo finalnoj fazi, predavanjem prof. Darka Novalića na Sjednici Učiteljskog vijeća, 27.06.2012., koji nam je prezentirao rezultate inicijalnih i finalnih upitnika. 
3. prosinaca 2012. koordinatorica projekta soc. pedagoginja i ravnatelj zajedno s mentorom prof. Darkom Novalićem odlaze u Zagreb na svečanu dodjelu priznanja za uspješno završeni projekt „ Prekini lanac“.
Važno je napomenuti da su na početku školske godine prilikom izrade razrednih vrijednosti, pravila i posljedica razrednici na satovima razrednika integrirali i dio vezan uz prevenciju nasilja putem Interneta i mobitela. 

Razrednici 5. razreda na sro održali su radionice: „Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost“ , „Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…“. Učiteljica informatike u skolpu nastavnog plana I programa upoznaje učenike s prednostima , ali I opasnostima interneta.
Aktivnost:”Zdravstveni odgoj “ 
Cilj zdravstvenog odgoja je naučiti učenike odabrati zdrav stil života, prepoznati zdravlje, „ zdravost” i zdrave navike kao životnu vrijednost, preuzeti odgopvornost za vlastito zdravlje i žaštitu zdravlja drugih. Zdravstveni odgoj bio je namjenjen svim učenicima, učiteljima i stručnim suradnicima oš „Dežanovac “, nositelji su bili ravnatelj, prof. soc. pedagog, svi učitelji, učenici. 

Zdravstveni odgoj šk. god. 2013./ 2014. je realiziran kroz :

1.Tematske radionice za učenike na satovima razrednog odjela

RAZREDNA NASTAVA JE REALIZIRALA TEME :

* s učenicima od 1-4. razreda stručne suradnice odradile radionicu „Čemu služe pravila“ :knjižničarka i soc. pedagoginja ( 1. polugodište) i radionicu „ Kiko i ruka“ ( prevencija spolnog zlostavljanja djece) : soc. pedagog ( drugo polugodište)

1. RAZRED: Živjeti zdravo-Piramida pravilne prehrane (za dječake i djevojčice u dobi od 7 do 9 godina) i higijena jela, Važnost redovitog tjelesnog vježbanja, Pravilno držanje tijela, Uporaba sanitarnog čvora, Krvarenje iz nosa; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Kako se ponašamo prema djeci i odraslima, Kako se ponašamo prema životinjama; Prevencija ovisnosti-Opasnosti/rizici koji nas svakodnevno okružuju – lijekovi u našem okruženju, Oprez u svakodnevnom životu – računalne igrice 

2. RAZRED -Živjeti zdravo- Važnost prvoga jutarnjeg obroka i međuobroka, Vrste tjelovježbenih aktivnosti u slobodnom vremenu, Osnovne strukture gibanja (biotička-motorička znanja) u svakodnevnom životu, Naša prava i dužnosti (obveze), Zdravlje i bolest,Kako sačuvati zdravlje; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Ponašanje u školi, Ponašanje prema djeci i odraslima , Ponašanje prema životinjama; Prevencija ovisnostiOdgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, I., Odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, II. 

3. RAZRED- Živjeti zdravo-Voda – najzdravije piće, Jednostavna motorička gibanja, Postignuća i odgovornost za učenje, Razvoj ljudskog tijela, Duševno i opće zdravlje; Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Poštivanje pravila i autoriteta,Humano ponašanje;Prevencija ovisnosti-Ponašanje i naše zdravlje;Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje-Odgovornost i poštovanje prema vlastitom tijelu, I. i II.

4. RAZRED -Živjeti zdravo - Sudjelujemo u životu škole , Rješavanje problema i donošenje odluka , Razvoj samopouzdanja;Prevencija nasilničkog ponašanja-Poželjna ponašanja, Životne vještine;Prevencija ovisnosti-Razredne vrijednosti/pravila i posljedice, Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, Mediji i sredstva ovisnosti, I. i II.; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje-Rodne uloge u obitelji,Razlika između spola i roda u društvu i školi (među vršnjacima) 
PREDMETNA NASTAVA JE REALIZIRALA TEME :

5. RAZRED:„Živjeti zdravo“- Samostalna priprema jednostavnijihmeđuobroka/obroka za mlade; „ Prevencija nasilja“-Razredna pravila, vrijednosti, posljedice ,Temeljni pojmovi komunikacije ,Emocionalnost , Nenasilno ponašanje/problematične situacije , Opasnosti na internetu i sigurno korištenje interneta- Anonimnost (6. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“), Tračanje i širenje glasina-ŠU, šu svi već šuškaju o tom…(7. Radionica iz UNICEF- ovog priručnika „ Prekini lanac“),;„Prevencija ovisnosti“- Kviz „ Koliko znamo o štetnim posljedicama pušenja'“ ( prof. soc. pedagog), Alkohol i droge – utjecaj na pojedinca, obitelj i zajednicu , Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje, Životne vještine – Emocionalnost(brižnost, otvorenost, empatija, iskrenost); “ Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje” -Uloga i pritisak medija u pubertetu -Ah taj pubertet- 1. I 2.dio( prof. soc. pedagog)    
6. RAZRED-Živjeti zdravo Prevencija nasilničkog ponašanja -Razredne vrijednosti pravila i posljedice ,Promocija odgovornog ponašanja ; Prevencija ovisnosti – „ Mini projekt-Znati reći ne“(radionica - „ Alkoholizam”, „ Pušenje i zdravlje“, Utjecaj medija i vršnjaka  ( prof. soc. Pedagog), Odolijevanje pritisku vršnjaka- kako reći ne! ( prof. soc pedagog)); Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Emocije u vršnjačkim odnosima, I. i II. , Uloga medija u vršnjačkim odnosima, I. i II. 
7.RAZRED - Živjeti zdravo -Umor i oporavak ;Prevencija nasilničkog ponašanja-Razredne vrijednosti pravila i posljedice, Vršnjački pritisak i samopoštovanje, Samokontrola; Prevencija ovisnosti-Rizične situacije – izazovi i izbori , “ Goranova priča“ radionica( prof. soc. pedagog), Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja, Asertivnost; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje, I. , Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje, II. 
8.RAZREDi-Živjeti zdravo-Društveno okruženje i prehrambene navike ; Prevencija nasilja-Razredne vrijednosti pravila i posljedice – rujan,  Predrasude i stereotipi, „ Edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar; Prevencija ovisnosti-Osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, Rizična ponašanja i posljedice na obrazovanje, “ Kockanje mladih“ radionica,  “ Djelovanje droge na mozak“( prof. soc. pedagog), Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe alkohola (Policijska uprava bjelovarsko-bilogorska), Bolest ovisnosti, rizici i zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola ( Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije),; Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje- Vršnjački pritisak, samopoštovanje i rizična ponašanja, Odgađanje spolne aktivnosti i rizici (pre)ranih spolnih odnosa, Odgovorno spolno ponašanje, I. ( prof. soc. pedagog), Odgovorno spolno ponašanje, II. ( prof. soc. pedagog)
 2.Poučavanjem zdravstvenog odgoja i obrazovanja  putem redovnog nastavnog programa prirode i društva, prirode / biologije, tjelesne i zdravstvene kulture
3. Edukacijom učitelja i stručnih suradnika škole o temama i sadržajima zdravstvenog odgoja za rad s djecom
Aktivnost:”Građanski odgoj“ 
1. Kurikulum građanskog odgoja realiziran je na SRO ( *teme koje se odnose na zdravstveni odgoj u jednoj mjeri se poklapaju s temama građanskog odgoja)

1.RAZRED U SRO- 10 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1.
Izbori za predsjednika razreda

2.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 1. dio“  soc. pedagog i knjižničarka ( prvo polugodište)

3.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 2. dio“  soc. pedagog ( drugo polugodište)

4.
Edukacija o pravilnom sudjelovanju u prometu- PP Daruvar

2.
RAZRED -10 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1.
Izbori za predsjednika razreda

2.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 1. dio“  soc. pedagog i knjižničarka( prvo polugodište)

3.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 2. dio“  soc. pedagog ( drugo polugodište)

3.
RAZRED- 10 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1.
Izbori za predsjednika razreda

2.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 1. dio“  soc. pedagog i knjižničarka ( prvo polugodište)

3.
Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 2. dio“  soc. pedagog ( drugo polugodište)

4.
RAZRED- 10 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1.Izbori za predsjednika razreda

2.Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 1. dio“  soc. pedagog i knjižničarka ( prvo polugodište)

3.Socijalne vještine-radionica „ Osjećaji 2. dio“  soc. pedagog ( drugo polugodište)

5. RAZRED - 5 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1. Izbori za predsjednika razreda-rujan

2. „ Mir i dobro“ - edukacija o zlouporabi pirotehničkih sredstava“- djelatnici PP Daruvar-prosinac

3. „ Kako da učenje ne bude mučenje“ – prof. soc. pedagog

6.RAZRED- 5 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1. Izbori za predsjednika razreda- rujan

2. Prevencija i alternativa „-djelatnici PP Daruvar- veljača

7.RAZRED - 5 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 
Građanski odgoj

1. Izbori za predsjednika razreda

8.RAZRED- 5 SATI NA TEME KOJE SE ODNOSE NA GRAĐANSKI ODGOJ 

Građanski odgoj

1. Izbori za predsjednika razreda

2. ZDRAV ZA 5- radionice o zaštiti okoliša ( BBŽ, Upravni odjel za graditeljstvo i komunalnu infrastrukturu, Odsjek za zaštitu okoliša)

2.Poučavanjem zdravstvenog odgoja i obrazovanja  putem redovnog nastavnog programa ( integriranje programa međupredmetnih i inretdisciplinarnih sadržaja građanskog odgoja i obrazovanja u postojeće predmete ( 20 sati) je realizirano.
3. Edukacijom učitelja i stručnih suradnika škole o temama i sadržajima građanskog odgoja za rad s djecom
Aktivnost:”Trening socijalnih vještina “
Trening socijalnih vještina je set od 10 radionica  čiji je cilj učenike naučiti važnim životnim vještinama (razvijanje pozitivne slike o sebi,razvijanje samopouzdanja kroz komunikaciju s drugom djecom,slobodno izražavanje emocija i učenje emocionalnoj kontroli,razvijanje osjećaja odgovornosti za svoje postupke,navikavanje na suradnju i timski rad, nenasilno rješavanje sukoba, razvijanje osjećaja međusobnog povjerenja, razumijevanja, uvažavanja i poštovanja)koje im mogu pomoći u svakodnevnim socijalnim interakcijama. Ove školske godinje nositeljica TSV bila je soc. pedagoginja škole Ivana Širac koja je tijekom drugog polugodišta s učenicima 4. razreda matične škole Dežanovac (9 učenika ) održala 10 radionica na temu: samopredstavljanje, upoznavanje, slušanje, ispričavanje i zahvaljivanje, ljubaznost, kontrola ljutnje, traženje dopuštenja, rješavanje problema, prepoznavanje i iskazivanje emocija, empatija, suradnja. Po završetku radionica učenici su iskazali želju za daljnjim učenjem, tako je nastao VIDEO MATERIJAL svih socijalnih vještina, čiji su protagonisti upravo učenici 4. razreda

Aktivnost: „ Čovjekov najbolji prijatelj”

Pas ima sve odlike čovjeka, a nijednu njegovu manu. (Vilim Svečnjak)

Stara poslovica kaže da je pas najbolji čovjekov prijatelj. Bezuvjetna ljubav koju psi pružaju svojim vlasnicima ne može se opisati niti izmjeriti, a njihova požrtvovnost također je neuptina. . Za mnoge obitelji psi predstavljaju puno radosti i veselja, ali su i  puno više od kućnih ljubimaca.
I upravo zbog toga jedan dan u našoj školi odlučili smo posvetiti tim, poštovanja vrijednim, životinjama. 21.10.2014. u matičnoj školi u Dežanovcu organizirali smo projektni dan simboličnog naziva „ Čovjekov najbolji prijatelj“ koji smo namijenili učenicima razredne nastave, matičnih i područnih škola, njih 98. 

U školi su nam došli zanimljivi gosti sa svojim ljubimcima- gospođa Mirjana Oliver koja vodi „ neslužbeni“ azil za životinje i njen ljubimac Hope , gospodin Krešimir Majvald iz Interventne jedinice policije Bjelovar i  službeni pas za praćenje ljudskog traga Hendy, veterinarka Ana Jeftimija i njena terijerka  Chilli, te gospođa Jasna Molnar Kukić i terapijski pas Dante.

Zahvaljujemo se dragim nam gostima, što su se odazvali pozivu, došli u našu školu i zajedno sa svojim ljubimcima uljepšali nam školsku svakodnevicu , te nas naučili toliko toga . Koordinatorica projektnog dana bila je soc. Pedagoginja Ivana Širac.
Aktivnost:Kviz “Igrom do znanja”

Dana,3.6.2015. u PŠ Sokolovac održan je projektni dan učenika razredne nastave OŠ Dežanovac „KVIZ-IGROM DO ZNANJA “ koji je okupio učenike matične škole Dežanovac i pet područnih škola:Trojeglava, Imsovac, Uljanik, Blagorodovac i Sokolovac. Kviz je u Oš Dežanovac postao već tradicionalan,  organizira se sedmu godinu, a   ove školske godine domaćin je Pš Sokolovac s učiteljicom Milenom Šustić. Cilj projektnog dana je učenjem i druženjem usvajati, vježbati te primjenjivati znanja i  iskustva  naučena iz hrvatskog jezika,  iz prirode i društva , tjelesne kulture u stvarnoj životnoj zajednici, razvijati suradničke odnose, razvijati kulturu govora, poticati pažnju i želju za istraživanjem te bolje međusobno upoznavanje i druženje učenika. 
Pošto je PŠ Sokolovac bila domaćin, njeni učenici su ukratko prisutnima prikazali projekt kojeg su radili tijekom čitave godine „KRUMPIRI, KRUMPIRI:SVUDA I SVAGDJE-ODUVIJEK I ZAUVIJEK“.Osim uobičajenog kviza iz hrvatskog jezika i prirode i društva bile su i igre sa krumpirima organizirane kao sportska natjecanja. Neke od njih su bile: prenošenje krumpira na različite načine, nošenje krumpira na žlici, kvačenje vreća na štrik, skidanje vreća sa štrika te skakanje u vrećama. Bilo je to vrlo, vrlo zanimljivo i u natjecateljskom duhu. Roditelji sokolovačkih učenika te djelatnici škole svim učenicima su pripremili „bramborak“ ili „beri“ kako ga zovu Sokolovčani.Sedmero zlatnih i marljivih učenika PŠ Sokolovac izveli su scensku i češku glazbenu igru te sve prisutne pozvali u kolo koje se razvilo i još više uljepšalo  prekrasan okoliš škole.Vrijedne mame učenika PŠ Sokolovac, spremačica Gordana Torkoš i  učiteljica Milena Šustić sve prisutne su počastile mnoštvom kolača koje su ispekle.Bio je to užitak za oči i nepce. Ipak, krumpir ništa nije moglo zasjeniti, krumpir je bio zvijezda projektnoga dana.I mali i veliki gosti u predvorju škole mogli su razgledati izložbu, naravno već pogađate, posvećenu krumpiru.Za sve prisutne priređen je i domjenak.

Posebne zahvale roditeljima učenika PŠ Sokolovac, spremačici Gordani Torkoš, učiteljici Mileni Šustić , ravnatelju Rudolfu Urbaneku  te ostalim djelatnicima škole koji su doprinijeli realizaciji projektnog dana.

Aktivnost: Projektni dan“Zamjena uloga-učitelji u školskim klupama”
24.11.2014. godine, naša škola održala je projektni dan pod nazivom "Učitelji u školskim klupama". Cilj projektnog dana bio je učenicima prikazati odgovornost i obvezu svakog učitelja, ali i učitelje smjestiti u školske klupe da se prisjete načina rada iz te prespektive. Projektni dan je n s učenicima i učiteljima predmetne nastave. Svaki učenik koji se prijavio da održi neki određeni sat, imao je dosta veliku odgovornost na sebi te se trebao ponašati u skladu s pravilima, ali i pripremiti se za nastavni sat, što nije bilo nimalo lako. Kao i svaki projektni dan i ovaj je vrlo poučan i zanimljiv. Po reakcijama učenika mnogima se ideja svidjela i dobro su se zabavili, što je i najvažnije! Projektni dan uspješno odrađen.
Aktivnost: Čitajmo zaboravljene knjige

Kako bi potaknuli učenike na čitanje i važnost čitanja kao bitnu komponentu u procesu učenja, osmišljen je projekt „Čitajmo zaboravljene knjige“. Cilj projekta je  približiti učenicima škole sadržaj i tematiku knjiga koje se nalaze u fondu školske knjižnice, a koje učenici rijetko posuđuju, jer nisu dio obvezne lektire. Namijenjen je zainteresiranim učenicima viših razreda koji tijekom cijele školske godine čitaju niz takvih knjiga. Za vrijeme čitanja zapisuju si kratke bilješke i dojmove o pročitanoj knjizi. Njihovi radovi u pismenom obliku vidljivi su na panou ispred knjižnice. Nadamo se na taj način potaknuti učenike svih razreda na čitanje i zanimanje za književnost.U projekt se uključilo 13 učenika naše škole. Sastavljena je i top ljestvica najčitanijih knjiga koja je izložena na panou. Najveći broj naslova pročitala je učenica Antonela Horak iz 7.b.razreda (17naslova),a iza nje učenica Nensi Doležal iz 6.razreda(10 naslova). Završna realizacija projekta bila je u petak, 29. svibnja 2015. okupljam svih sudionika u školskoj knjižnici kada im je knjižničarka podijelila straničnike ,te su se fotografirali ispred panoa. Hvala svima čitačima i neka ljubav prema knjizi njeguju i dalje u svom životu!

Aktivnost: Nacionalni kviz za poticanje čitanja 

Odvija se u Mjesecu hrvatske knjige od 15.10.-15.11.Kviz „LJUBAV ZA POČETNIKE“ rješava se on-line na adresi www.knjiznica.hr/kviz.Za ovaj kviz trebalo je pročitati ove 4 knjige :ZVONIMIR BALOG: Ljubav za početnike, DOBRIŠA CESARIĆ: Tišina i druge pjesme ili Tišina; memoarski zapisi; sabrane pjesme, LUKO PALJETAK: Miševi i mačke naglavačke, DRAGUTIN TADIJANOVIĆ: Srebrne svirale. Organizator kviza su : Knjižnice grada Zagreba,Hrvatski centar za dječju knjigu i Odjel za djecu i mladež.

U ovaj kviz za poticanje čitanja uključilo se deset učenika naše škole od 5.-8.r.

Iz svake škole koja sudjeluje odabire se po jedan učenik pobjednik koji sudjeluje u daljnjem izvlačenju. Pobjednica iz naše škole je učenica 7.b.razreda,Antonela Horak.

Na završnoj svečanosti Nacionalnog kviza za poticanje čitanja koja se ove godine održava u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici ,u petak,14.11.2014. u 12h bit će javno izvlačenje nagrada.Glavna nagrada je tablet računalo.Čestitamo našoj pobjednici Antoneli Horak i kao  znak pažnje knjižničarka joj je uručila mali poklon Alfe i Jutarnjeg lista.

Aktivnost: ”Međuškolski književni kviz učenika 5. razreda”

I ove godine (pete godine za redom) održan je međuškolski književni kviz između učenika petih razreda škola u BBŽ. Književni kviz iz poznavanja sadržaja romana Timpetill : Grad bez roditelja autora Henry Winterfelda, održan je u  petak 10.04.2015.g. u sveučilišnoj dvorani Veleučilišta Bjelovar u Bjelovaru. Kviz se održava povodom Međunarodnog dana dječje knjige (2.4.)Sudjelovalo je 11 škola iz naše županije:OŠ Garešnica, IV.OŠ Bjelovar,OŠ Dežanovac, OŠ Nova Rača, III.OŠ Bjelovar, OŠ u Đulovcu,OŠ Trnovitica, OŠ Berek, OŠ Ivanska, OŠ Štefanje i OŠ Rovišće.

Kviz svake godine organiziraju začetnice ovoga kviza školske knjižničarke III. i IV. OŠ Bjelovar (Margareta Popčević i Dejana Kurtović) ,a organizatorica kviza je knjižničarka Dejana Kurtović iz IV.OŠ Bjelovar.Pitanja je sastavljala  stručna komisija u sastavu knjižničarki:1) Vjeruške Štivić, knjižničarke iz Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar i voditeljice Dječjeg odjela, 2) Katarine Belančić, knjižničarke iz Obrtničke škole Bjelovar,3) Suzane Pušić, profesorice hrvatskog jezika i knjižničarke SŠ Čazma

Prije objave konačnih rezultate sudionici kviza su pogledali kazališnu predstavu Vitez željeznog srca u Bjelovarskom kazalištu.Slijedila je objava rezultata i podjela nagrada i priznanja učenicima i mentorima za  osvojena prva tri mjesta , te utješnih nagrada i priznanja svim ostalim učenicima i mentorima.Prvo mjesto je zauzela ekipa iz OŠ Berek,drugo OŠ Trnovitica iz Vel.Trnovitice,  treće mjesto IV.OŠ Bjelovar, a naša ekipa je  zauzela 5. mjesto.Nakon zakuske i slavljeničke  torte uputili smo se na dječji odjel NKPP gdje smo proveli ugodno druženje.Čestitam svima , a pogotovo ekipi učenika iz naše škole (Laura Šugić.5.a., Ante Burečić,5.a. i Bojana Karlica,5.b.) na pokazanom znanju i osvojenom 5.mjestu. 

Aktivnost: ”Krumpiri, krumpiri:svuda i svagdje-oduvijek i zauvijek”-projekt učenika Pš Sokolovac

Sudjelovali su svi učenici Područne škole Sokolovac, njihovi roditelji i spremačica Gordana, a nositeljica projekta je bila učiteljica Milena Šustić.Tijekom projekta pomagala nam je učiteljica u mirovni, Zdenka Slivar.Gosti su nam bili pedagoginja Ivana, knjižničarka Ankica, ravnatelj Urbanek, majstor Franjo, svi učenici razredne nastave Matične i Područnih škola sa učiteljicama i politički dužnosnici lokalne zajednice. Poneke aktivnosti  zabilježili su  radio Daruvar i Bjelovarski list.

Krumpir je bio prožet kroz sve nastavne predmete a sadržaji prilagođeni Godišnjem planu i programu 1., 2. i 4. razreda. Od prikupljenih i obrađenih materijala izrađivale su se kartice čiji se tekst čitao, analizirao i učilo kako učiti. Učenici su radili  plakate i od svih obrađenih sadržaja postupno ispunjavali  zidove predvorja škole stvarajući zanimljivu  izložbu.Obilazili su gospođu Tepeš, pratili  krumpir kroz godišnja doba i izgled Sokolovca. Sudjelovali su u pripremi  i degustaciji starinskog jela „Taškice“.Posadili su krumpir i u školi i kod obitelji Tepeš te pratili i bilježili njegov rast i razvoj. U jesen će ubirati plodove svoga rada i njima se sladiti u školskoj kuhinji. Učilo  se radeći.Igrali su se trgovine, vježbali sporazumijevanje, računske radnje, gledali film o krumpiru kroz prošlost, pisali izvješća, obrađivali primjerene tekstove, vježbali jezične sadržaje, izražavali se likovnim jezikom te upoznavali sadržaje prirode i društva. U z moju pomoć, učenici su sastavili igrokaz u kojem su ukratko željeli i uspjeli obuhvatiti sve najvažnije sadržaje o krumpiru. Na primjeru sa krumpirima  naučili su da nije dobro mrziti, da su slični i različiti  i  da krumpirima i ljudima treba briga, ljubav i žrtva, dijelovi žive i nežive prirode. Učenici su naučili  prve korake poduzetništva i uz moj poticaj osmislili  proizvode:džepni savjetnik, knjižicu sa receptima (roditelji su slali recepte a učenici pretipkavali u školi ) i oslikane torbe (radionica na roditeljskom sastanku – tekstom i žigovima krumpira napravljenim od modlica za kolače uljepšavali  torbe). Učenici  su prodavali svoje proizvode mještanima Sokolovca  te od prikupljenog novca  uz  moju pomoć obnovili  fond društvenih igara u školi.  Navedenim proizvodima darivali su sve odrasle goste na projektnom danu učenika razredne nastave OŠ Dežanovac Tijekom godine održana su dva dana integrirane nastave  i u svibnju završni dan projekta sa roditeljima. Bio je to prekrasan dan, dan za pamćenje. Kuhalo se, pripremao stol, degustiralo jela, glumilo, plesalo te igralo.Održan je i kviz i igre sa roditeljima. Projektni dan učenika razredne nastave OŠ Dežanovac,  kojem  je PŠ Sokolovac bila domaćin bio je u znaku krumpira. Uz uobičajeni kviz bile su igre sa krumpirima, učenicima  je za gablec poslužen  „beri ili bramborak“. Održan je  i kratak prikaz  projekta sa glazbenom i scenskom igrom kojom su učenici poslali snažnu poruku. Učenicima je bilo vrlo zanimljivo kao i svima koji su sa projektom bili  upoznati a meni vrlo interesantno i zahtjevno.  
Aktivnost: KRUH- PROJEKT UČENIKA 1. I 4.razreda Pš Trojeglava
Učenici 1. i 4. razreda PŠ Trojeglava proveli su projekt pod nazivom Kruh, a nositeljica projekta je bila učiteljica Vesna Dmejhal. Cilj projekta je bio: istraživati pojmove iz prirode: promjena, općenitost i raznolikost, učiti o povijesti pronalazeći početke nastanka krušnih sastojaka,načiniti zemljovid različitih oblika  kruha i kad su nastali –razlika u kulturi, vjeri i proslavama,obiteljski recepti, poslovi koji su neophodni za njegovu proizvodnju,procijenit,mjeriti,bilježiti ,organizirati pekarnicu u kojoj su učenici pekari, vlasnici, kupci i prodavači,  razvijati sklonost racionalnom trošenju i upravljanju novcem, te važnost planirane kupnje,naučiti neka prava potrošača ,istraživati nutricionističke vrijednosti kruha,upotreba vještina rješavanja problema, kritičkog mišljenja,pregovaranja,suradnje,slušanja,komunikacije,učitipostizatikompromis,osvješćivanje važnosti, općenitosti kruha i veza koje su nam svima zajedničke, stjecati znanje o sebi, vršnjacima i svijetu oko sebe, odgajati pozitivne osobine ličnosti. Projekt se provodio tijekom cijele šk.god. od listopada do lipnja .Za ovaj projekt smo se odlučili jer kruh je osnovna hrana poznata svoj djeci. On je zajednički element njihova života. Kruh poprima različite oblike, veličine i vrste u različitim kulturama, vjerama i sredinama. On je dio svakodnevnog iskustva , a također i važnih svetkovina.Uz promatranje posijanih sjemenki pšenice, zapisivanje, vođenje bilješki, praktičnog rada  koristili smo različite izvore znanja: udžbenik,fotografije,priče,enciklopedije,Internet,različite vrste sjemenaka,brašna,priča naših „starih“.Ciljevi projekta su ostvareni. Učenici su bili aktivni i zainteresirani za istraživački rad. Družili smo se, surađivali, uživali. Prezentacija  je bila praćenje rada i zalaganje učenika, zajednička analiza i vrednovanje. Rezultate vrednovanja koristili smo pri obradi odgovarajućih nastavnih sadržaja. 
Aktivnost: RUKOTVORINE-projekt učenika 2. I 3. razred Pš Trojeglava

Projekt „Rukotvorine” – 2. I 3. razred PŠ Trojeglava

Projekt Rukotvorine je projekt kojemu je cilj bio poticanje kreativnog izražavanja djece, razvijanje svijesti za pomoć onima koji su siromašni i poticanje svijesti za druženjem i uvažavanjem starijih i nemoćnih. Započeo je u jesen skupljanjem prirodnina. Od njih smo izrađivali anđele od perušovine, adventske ukrase, ukrase za jelku od tjestenine i sl. Nositelji projekta bili su učenici 2. I 3. Razreda s učiteljicom Valentinom Prenosil.U projekt su se uključili i učenici 1. i 4. razreda sa svojom učiteljicom Vesnom Dmejhal i naši roditelji. S nama je bila i  učiteljica Zdena Slivar koja, iako u mirovini, svojim znanjem i voljom obogaćuje naše radionice. Izradili smo i prigodne simbolične poklončiće za štićenike Doma za starije i nemoćne u Marinom Selu, koje smo posjetili prije Božića i razveselili ih druženjem i božićnim programom. Svoje radove poklonili smo zakladi koja prikuplja sredstva za izgradnju sirotišta za djevojčice u Beninu u Africi. Druga radionica održana je u ožujku kada smo izrađivali uskrsne vjenčiće od vrbovih i brezinih šiba, slamnatog cvijeća i sl., na razne načine izrađivali i ukrašavali pisanice i košarice, te tradicionalne „šukačke“ od vrbinih šiba. Naravno, na radionici su sudjelovali i roditelji, jedna draga ujna koja nas je naučila izrađivati predmete od papirnatih šiba i naravno, učiteljica Zdena. I ove radove smo izrađivali kao malu pomoć za djecu u Africi. Projekt smo završili posjetom gospođe Nade Đuras koja je uključena u rad zaklade. Ona je vrijedno prodavala naše radove u okviru božićnih i uskrsnih sajmova. Izvijestila nas je koliko su sredstava prikupili od naših radova, kome smo pomogli skromnim prilogom i što to za djecu u Africi znači. Kako bi djeci bolje dočarali život u Africi, pogledali smo dokumentarni film Marijini obroci.  Gospođa Nada pročitala je djeci pisma zahvale kojima se djeca iz Afrike zahvaljuju onima koji im pomažu. Zahvaljujemo se i mi svima koji su u ovom projektu sudjelovali i podržali ga.
Aktivnost: ZDRAVLJE-ZDRAVA PREHRANA-RAST I RAZVOJ-projekt učenika 3. i 4. razreda Pš Uljanik
Dogovorom s roditeljima,kao i učenicima PROJEKT smo radili od mjeseca rujna do lipnja. Nositelj projekta je bila učiteljica Mira Kljaić. Na primjerima naučili smo razlikovati hranu biljnog i životinjskog podrijetla. Izradili piramidu zdrave prehrane. Naučili razlikovati radno vrijeme  i slobodno vrijeme. Ponašanje za vrijeme užine u školi. Kako  održavamo osobnu higijenu. Zapažanje promjena na  tijelu, kako živjeti zdrav život. Naučili smo
· zdravlje je naše najveće bogatstvo

· naše zdravlje čuvamo-održavanjem higijene tijela, boravkom na svježem zraku, dovoljno se odmarati, redovitim liječničkim pregledom i cijepljenjem, pravilnom prehranom

· dnevno je potrebno konzumirati tri glavna obroka i dva međobroka

· voće i povrće trebali bi jesti u svakom obroku

· ako si žedan pi vodu i to do deset čaša dnevno

· odijevati se prema vremenskim  prilikama

· redovito pranje : ruku-prije jela, pri izlasku iz vc, tijela- svako večer se tuširati,  a bar tjedno prati kosu,podrezati nokte

· naučiti koje su najčešće bolesti školske djece i kako se liječe- najčešći nametnci

· redovito vježbati i boraviti na svežem zraku

· koje su promjene na tijelu- razlika dječak-djevojčica

· moja prava i dužnosti

· važni telefonski brojevi-centar za sve žurne situacije 112, hitna pomoć 194

· redovita posjeta liječniku i zubaru

zaključak-kako bismo očuvali zdravlje, moramo se ponašati odgovorno i prema sebi i prema drugima.Sve planirano je i ostvareno.

Aktivnost: „Zeleni svijet šuma“- projekt učenika 4. razreda Mš Dežanovac
Projekt se ostvario povezivanjem sadržaja svih nastavnih područja u svibnju 2015. godine s učenicima 4. razreda i učiteljice Sanje Prodanović. U pripremnom razdoblju u razredu je provedeno istraživanje o tome  štoučenici znaju o životnoj zajednici  šume te što bi još željeli saznati. Radeći u skupinama popunjavali su tablicu: ZNAMO - ŽELIMO SAZNATI. Nakon „oluje ideja“ učenici su ponudili raznolike mogućnosti ostvarivanja novih spoznaja o šumi kao životnoj zajednici biljaka i životinja. Roditelji su upoznati s ciljem projekta i učeničkim idejama. Pozvani su da se uključe u rad i pomognu u prikupljanju slikovnoga i pisanoga materijala.Rad na projektu u izvannastavnom radu je bio organiziran u tri skupine: Šumske životinje, Šumski plodovi, Zaštita šuma.

Interpretirali smo umjetničke tekstove o šumi kao životnoj zajednici.Pretraživali smo školsku knjižnicu tražeći informacije o zadanoj temi. Učenici su prikupili mnogo materijala (fotografija, ilustracija, kore različitih vrsta drveća, lišća, plodova…). Izradili smo tematski pano: DOK ŠUME DIŠU I MI ĆEMO DISATI. Obilaskom obližnje šume potvrdili smo znanje stečeno u učionici.  Rad na projektu završili smo integriranim danom. To je ujedno bila i prezentacija dvotjednog projekta.

Aktivnost: „Naša cvjetna lektira“- 1. Razred Oš Dežanovac
U četvrtak, 16.travnja 2015.god., u našoj školi za učenike 1.r.matične škole održan je projektni dan – „Naša cvjetna lektira“.Tema je bila posvećena djelu Sunčane Škrinjarić :Plesna haljina žutog maslačka.Timskim radom knjižničarke i učiteljice Marije Urbanek omogućili smo međupredmetno povezivanje nast.sadržaja i kreativniji odnos prema učeničkoj lektiri.Cilj nam je bio primjerenom motivacijom potaknuti učenike na čitanje i stvaranje čitateljskih navika i razvijanje svijesti da je knjiga čovjekov veliki prijatelj i izvorište novih znanja i životnih spoznaja, te razviti i probuditi ekološku svijest i poticati maštu i kreativnost.Učenici su dan proveli u školskoj knjižnici. Nakon uvodnog dijela i slušanja glazbene priče Plesna haljina žutog maslačka posjetili smo travnjak pored školskog igrališta gdje su učenici promatrali maslačak i njegovu bijelu haljinicu.Nakon povratka u knjižnicu i interpretativnog čitanja priče koju je čitala knjižničarka, te razgovora o pročitanom  slijedio je rad u skupinama. Svaka skupina je  imala  zadatak točno poredati dobiven redoslijed događaja na papiriću kao u priči i nacrtati događaj koji im se najviše svidio. Za vrijeme crtanja  su slušali prigodnu glazbu-„Valcer cvijeća“ što im je bio još veći poticaj za rad.Zatim smo gotove radove objedinili i posložili kao u priči, te zalijepili na pripremljne  papire koji se kasnije mogu listati. Tako je nastala njihova vlastita slikovnica o Plesnoj haljini žutog maslačka koja je izložena u knjižnici. 
6.2. Aktivnosti povodom obilježavanja značajnih datuma

Aktivnost:Svjetski dan školskog mlijeka

Svjetski dan školskog mlijeka u svijetu se tradicionalno obilježava posljednje srijede u rujnu, a svrha je skrenuti pozornost javnosti na potrebu uvođenja mliječnog obroka u školske jelovnike. Prvi Svjetski dan školskog mlijeka obilježen je u rujnu 2000. i postao je godišnja manifestacija koja se obilježava u brojnim zemljama diljem svijeta. Njegovo obilježavanje započela je Svjetska organizacija za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda FAO.  
I naša škola Dežanovac obilježila je 24.9.2014. Svjetski dan školskog mlijeka. Cilj ovog događanja je isticanje važnosti konzumacije mlijeka u svakodnevnoj prehrani školske djece. Za sve učenike škole u školskoj kuhinji pripremljen je mliječni obrok,  a učenici od 1. do 4. razreda uputili su se u obilazak farme krava OPG Hlatki u Dežanovcu, kako bi iz „ prve ruke“ vidjeli put mlijeka od farme do našeg stola.

 Naši domaćini velikodušno su nas dočekali,pokazali nam svoju farmu, te nas  upoznali i poučili o njihovim svakodnevnim obavezama. Naučili smo da je proizvodnja mlijeka složen  proces koji zahtjeva svakodnevni rad- potreban je svakodnevni angažman u većini slučaja cijele obitelji da bi se kravice prehranile i da bi se došlo do mlijeka. Vidjeli smo mehanizaciju za  mužnju mlijeka, te kako se pravilno skladišti dobiveno mlijeko u prihvatnoj cisterni za čuvanje i hlađenje mlijeka- „Laktofriz“, a sve nam je u detalje objasnila gospođa Mirjana Hlatki.Zahvaljujemo obitelji Hlatki na gostoprimstvu.

Aktivnost:Dječji tjedan-Osjećaji

Početak  listopada 2014. u našoj školi  bio je u znaku „Dječjeg tjedna“…  Stručne suradnice škole: knjižničarka Ankica Holubek i soc. pedagoginja Ivana Širac održale su  s učenicima od prvog do četvrtog razreda matične i svih  pet područnih škola prigodnu radionicu na temu „ OSJEĆAJI-SREĆA“… 

Razgovor o osjećajima je u obrazovnom sustavu, ali i unutar obitelji, pomalo zanemaren, stoga smo odlučili istaknuti i osvijestiti važnost istih.

Kroz zanimljive aktivnosti (  igrokaz učenika, priču „ Domaća zadaća“, igru „ Kod tebe volim“, slušanje glazbenih isječaka.. ) naglasili smo važnost osjećaja sreće u našem životu, učili smo kako prepoznati sreću i na koje se načine sve sreća iskazuje .

Svim učenicima naše škole čestitali smo dječji tjedan i želimo što više osmijeha na njihovim licima i sreće u njihovim srcima.
Aktivnost:Svjetski dan hrane- Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje

16 listopada 2014 godine već tradicionalno, kao i svake godine do sada, u našoj školi obilježili smo „Dan kruha“. Svaki razredni odjel od prvog do osmog razreda u holu škole,a  duhu plodova zemlje, uz puno truda i kreativnosti uredio je vlastiti stol. Nakon uređenja stolova uslijedila je priredba koju su uz pomoć svojih učiteljica i učitelja pripremili učenici od 1. do 8. razreda. Naš velečasni Željko Benković blagoslovio je plodove koje su naši učenici zajedno sa svojim roditeljima, bakama, djedovima pripremili i donijeli, te sve one koji su pridonijeli stvaranju tih plodova.Tada smo sve to mogli degustirati, odnosno koliko su naši trbuščići mogli podnijeti.Izabrani učenici s Vijeća učenika počastili su plodovima zemlje i štićenike Doma za starije i nemoćne osobe u Daruvaru. 
Aktivnost: Mjesec knjige i Međunarodni dan školskih knjižnica ( 27.10.)
Brojnim aktivnostima OŠ Dežanovac uključila se u obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige ( 15.10.2014.-15.11.2014.) čija je tema ove godine – ljubav.
Tako su ponedjeljkom 6.h.u školskoj knjižnici održane kreativne radionice i književni kviz za poticanje čitanja s učenicima petih razreda,te posjet učenicima PŠ Sokolovac.

Radionice je vodila knjižničarka Ankica.Na kreativnoj radionici pisale su se ljubavne pjesme. Učenici su radom u grupama imali zadatak od ponuđene tri pjesme odabrati stihove koji im se sviđaju i koristeći ih napisati svoju novu pjesmu. Od odabranih novonastalih pjesama uređen je pano ispred školske knjižnice.Književni kviz bio je natjecateljskog duha . Jedan od zadataka ovog kviza je utvrditi poznavanje književnih djela i autora s kojima su se učenici susretali tijekom čitanja lektire od 1.-5.r. 

Za trud i osvojena prva tri mjesta učenici su primili pisanu pohvalu.

5a – 1. mjesto Ante Burečić

2. mjesto Laura Šugić

3. mjesto Viktorija Saratlija

 5b- 1. mjesto Michael Sekulić

              2. mjesto Petra Horak

              3. Viktorija Saratlija

6.11.2014. knjižničarka je posjetila učenika PŠ Sokolovac i održala im zanimljivu radionicu o knjigama,upoznala ih s glavnim dijelovima knjige, te koje su sve osobe potrebne na putu od autora do čitatelja.

Aktivnost:Sjećanje na Vukovar

18. studeni već tradicionalno u našoj školi posvećujemo obilježavanju sjećanja na žrtve Vukovara. Tijekom studenog 2014. učitelj povijesti Zoran Činčak s učenicima od 5. do 8. razreda matične škole obilježio je sjećanje na Vukovar paljenjem svijeća ,izradom  plakata na temu Sjećanje na Vukovar te  predavanjem učenicima predmetne nastave. Kroz navedene aktivnosti  učenike se željelo upoznati sa strahotama Domovinskog rata i stradanjima hrvatskog naroda , obilježiti Dan sjećanja na žrtve koje su svoj život položile za obranu Vukovara i Hrvatske, naučiti cijeniti slobodu i izraziti poštivanje prema hrvatskim braniteljima, razvijati i poticati mir, toleranciju , uvažavanje i mirno rješavanje sukoba.
Aktivnost: Mjesec borbe protiv ovisnosti „ Znati reći ne”

U mjesecu borbe protiv ovisnosti od 15.11. 2014. godine do 15.12. 2014. godine u našoj školi aktivno se s učenicima predmetne nastave radilo na  na prevenciji ovisničkih oblika ponašanja u skolopu projekta koji smo nazvali „Stop ovisnosti“. S učenicima petog razreda soc. pedagoginja održala je KVIZ pod nazivom “Koliko znamo o štetnim posljedicama pušenja”. Ciji kviza je produbiti znanje o mogućim posljedicama konzumacije cigareta te ih upoznati s točnim činjenicama. 
S učenicima šestog razreda  proveden je program prevencije ovisničkih oblika ponašanja u mjesecu borbe protiv ovisnosti koji je uključivao:
-rad s razrednicom - sastanak  razrednice  6. razreda  i prof. soc. pedagog na kojem     su dogovorena konkretna zaduženja za rad i podijeljen radni materijal.                                                                                                                                                            

- rad s učenicima  ( rad u radionicama)   

1.  radionica - „ Alkoholizam“ 

2.  radionica- „ Pušenje i zdravlje“
3. radionica -Utjecaj medija i vršnjaka
  ( prof. soc. pedagog)  

4. radionica -Odolijevanje pritisku vršnjaka- kako reći ne! ( prof. soc pedagog)
- rad s roditeljima 

Upoznavanje roditelja s programom na roditeljskim sastancima i održavanje predavanja o prevenciji ovisničkih oblika ponašanja. Komunikacija s roditeljima putem pisama za roditelje na početku provođenja programa i na kraju programa putem letka za roditelje. Na kraju programa soc. pedagoginja  8.12.2014. održala predavanje za roditelje učenika 6. razreda na temu „Važnost obiteljskog odgoja na rizik uzimanja sredstava ovisnosti“.

S učenicima sedmih razreda održala se KORELACIJA nastave INFORMATIKE i SATA RAZREDNIKA. Na satu razrednika soc. pedagoginja održala je s   učenicima radionicu “Goranova priča” s ciljem prevencije eksperimentiranja s alkoholom, te predavanje na temu. Na satu informatike učenici su obrađivali anketni upitnik proveden s učenicima 6. razreda naše škole, a cilj mu je bio utvrditi u kojoj mjeri su zastupljena opojna sredstva među učenicima, te su na temelju dobivenih podataka izrađivali grafove. Razredica je sa sedmašima održala radionice „Rizične situacije – izazovi i izbori“ , „Životne vještine – promocija odgovornog ponašanja“ i  „Asertivnost“.

S učenicima osmih razreda održala se tematski integrirana nastava:

· KEMIJA – obrada nastavne teme “Alkoholi” s ciljem stjecanja osnovnih znanja o svojstvima alkohola i njegovom utjecaju na mentalno i fizičko zdravlje (POKUSI “Svojstva etanola”)

· BIOLOGIJA – obrada nastavne teme “Ovisnosti” s ciljem uočavanja opasnosti ovisnosti za pojedinca, obitelj i društvo

· SAT RAZREDNIKA – predavanje socijalne pedagoginje „Djelovanje droge na mozak“

· Projekt „ Zdrav za pet”- soc. ped. je održala predavanje – „Bolest ovisnosti, rizici i zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola”
Razrednica je s osmašima  održala radionicu“ Kockanje mladih“.
Aktivnost: Sveti Nikola

Zveket lanaca, glasna zvonjava…I ove godine nas nije zaboravio…Sveti Nikola u društvu strašnog Krampusa posjetio je 8.12.2014. našu školu! „ Ove godine bilo je puno posla, te nisam uspio doći ranije…“ navodi Sveti Nikola. Uz obilje smijeha, bombona i pokoju šibu- popularno prozvanu „ Mirko“ Sveti Nikola i Krampus uzdrmali su školsku svakodnevicu. No,  osim simboličnih darova bilo je mnoštvo smijeha, šale, dobrog raspoloženja… a i straha bome!  Zahvaljujemo Svetom Nikoli, Krampusu i Krampusici na  dolasku. Koordinatorica dolaska Sv. Nikole i veselog društva u školu bile je soc. pedagoginja Ivana Širac. 
Aktivnost: Valentinovo

Od 9. do 13.02. 2015. god. u našoj matičnoj i područnim školama obilježeno je Valentivovo kroz tematski integrirani dan u razrednoj nastavi , dok je s  učenicima predmetne nastave povodom Valentinova organizirana  „Ljubavna pošta“. U knjižnici je od 9.-13. veljače postavljen naš ljubavni sandučić u koji su učenici mogli ubacivati svoja pisma simpatiji, prijatelju/prijateljici ili njima dragoj osobi. O „ Ljubavnoj pošti“ učenici su alarmirani i putem Vijeća učenika.  Nositeljice „Ljubavne pošte“ bile su knjižničarka  s učenicima od 1. do 8. razreda. Kako bi pisma stigla osobi kojoj želite,bilo je potrebno napisati ime i prezime te razred kome je namijenjeno. Učenici su se vrlo rado odazvali ovoj akciji i iz dana u dan naš sandučić se sve više punio pismima. 13.02.2015. u našoj školi prohujao je ljubavni vihor! Ljubavna pošta je stigla do svakog učenika uz pomoć vrijednih poštarica i naše knjžničarke. No to nije sve – učenici drugog razreda uz pomoć učiteljice pripremili su „ Bal za zaljubljene“…Tako su se školom širile poruke prijateljstva i ljubavi,te su učenici s nestrpljenjem čekali svoju poštu.Nakon toga za vrijeme velikog odmora u holu škole, organizirana je prigodna prodajna izložba učeničke zadruge „Različak“. Tako su učenici mogli kupiti sebi ili svojim bližnjima mali znak pažnje.Kako bi uredili pano ispred školske knjižnice, učenici su svoje osjećaje stavili na papir i tako je nastala ljubavna pjesma. 
 Aktivnost: Maskenbal

17.veljače 2015. nije bio uobičajen školski dan. Našu školu popunilo je mnoštvo „nepoznato- poznatih“  lica… možete pretpostaviti- riječ je o Maškarama (….

Nulti sat učenici, a bome i učitelji imali su pregršt posla- trebali su se „uparaditi“…Nakon toga, u šarenilu boja, održana je i nastava pod maskama. Dan smo „začinili“ plesom pod maskama u holu škole uz odabir i proglašenje „ Naj maske“..

Povjerenstvo za odabir „NAJ MASKE-učenika“ nije imalo lak zadatak, tako da su učiteljice Emilija Sedlaček, Iveta Vranjić i Mirjana Hojka imale dosta pregovora prije donošenja konačne odluke. 

 Prvo mjesto „NAJ MALE MASKE-učenika“ (od prvog do četvrtog razreda) zasluženo je otišlo „ gusaru“ Antoniju Meljankiću , učeniku 1.razreda, drugo mjesto pripalo je „štrumpfeti“- Klei Šikić učenici 4. razreda, dok je treće mjesto osvojila  vještica Ella Šikić uz pratnju Snjeguljice i sedam patuljaka iz  2. razreda. 

U kategoriji  „NAJ VELIKE MASKE-učenika“ (od petog do osmog razreda) prvo mjesto zasluženo je otišlo snjegovićki Lariji Jukić  , učenici 5.b razreda, drugo mjesto pripalo je  „klaunici“ –Ines Lipić učenici 5.a  razreda, dok je treće mjesto osvojio bračni par Marija iz 8. razreda.

Povjerenstvo za odabir „NAJ MASKE-učitelja“ u sastavu učenika  Ana Marije Marić, Doroteje Sabo i Ante Burečića također se namučilo donošenjem konačne odluke, budući da su i učitelji ozbiljno shvatili svoj zadak u „ maškaranju“… Prvo mjesto„NAJ MASKE-učitelja“ osvojila je lijepa učiteljica Iveta Vranjić, drugo mjesto naša „kleopatra“ učiteljica Marina Nestinger Santo, dok je titula trećeg mjesta dodijeljena „nogometašu“- učitelju Davoru Stankiću.

Tako smo još jednom u  pokladnom duhu uz puno smijeha, plesa, pjesme, zabave i odlične atmosfere obilježili „Školski maskenbal“, kojeg je koordinatorica bila soc. pedagoginja Ivana Širac.

Aktivnost: „Dan ružičastih majica” protiv nasilja u školama 

Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink Shirt Day, održava se zadnje srijede u mjesecu veljači. Ideja je nastala u Kanadi u znak protesta na incident nasilja koji se dogodio u školi Nova Scotiji.

Na taj je dan učenik jedne škole u Kanadi došao u ružičastoj majici u znak podrške svojoj majci koja je oboljela od raka dojke i zbog toga je bio žrtva vršnjačkoga nasilja. U znak potpore tom dječaku dvojica učenika škole Nova Scotia, David Shepherd i Travis Price, također su odjenuli ružičaste majice i njihov prosvjed protiv nasilja postao je globalan. Od tada u cijeloj zemlji organiziraju razne aktivnosti, kako po školama tako i na radnim mjestima, te se nose ružičaste majice kako bi simbolizirale borbu protiv nasilja među vršnjacima. Dan ružičastih majica 25. 2. 2015. obilježili smo i u našoj školi radionicama za učenike od 5. do 8. razreda simboličnog naziva „ I ti učini što možeš“. Radionicu su vodile učenice Suzana Karniž, Nensi Doležal , Dorotea Sabo, knjižničarka i soc. Pedagoginja, a na inicijativu soc. pedagoginje. Bilo nam je poučno i zabavno.
Aktivnost: Uskrs

Usrks je obilježen i prodajnom izložbom učeničke zadruge prigodnim proizvodima, te radionicama na sro i likovne kulture sa učenicima razredne nastave u matičnoj i područnim školama.
Aktivnost: Mjesec hrvatskoga jezika

U ožujku  2015. učitelji hrvatskog jezika Morena Mandić Ćolić i Davor Stankić s učenicima od 5. do 8. razreda kroz obradu književnog i jezičnog gradiva pod nastavom hrvatskog jezika, pisanje literarnih ostvaraja o Hrvatskoj i hrvatskome jeziku obilježili su mjesec hrvatskog jezika. Kroz realizirane aktivnosti željeli su kod učenika poticati njegovanje materinjeg jezika i kulture, razvijanje ljubavi prema domovini i hrvatskome jeziku.
6.3.Kulturna i javna djelatnost
Aktivnost: Božićna svečanost – U susret Božiću

Iako snježne pahulje  nisu najavile dolazak Božića 22.12.2014. godine učinili su to učenici Osnovne škole Dežanovac i svih naših pet područnih škola! Naši mali glumci, recitatori, pjevači, plesači, reperi, balerine uz pomoć i podršku svojih učiteljica….itekako su pravo blagdansko raspoloženje prenijeli na sve one koji su svojim dolaskom uveličali Božićne priredbe u našim školama.
Aktivnost: Dan općine Dežanovac

Dan općine Dežanovac ove godine nije obilježen, te stoga uključivanje učenika u planirani program nije realizirano. 

Aktivnost: Dan Škole – „ Dan bez nasilja”
16. lipnja 2015. godine održan je Dan škole koji smo službeno proglasili «Dan bez nasilja». U tom duhu osmišljene su sportske aktivnosti, uz moto Fer je biti fer. Sportski dio programa koordinairao je nastavnik Dragan Barač. Tako je uz puno ovacija publike održana nogometna utakmica petaša i šestaša, te sednmaša i osmaša. U rukomete su se okušali i cure i dečki, tako da je održana rukometna utakmica između petašica, zatim petašica i šestašica, sedmašica i osmašica, ali i između muške ekipe sedmih i osmih razreda! Već tradicionalnu nagradau “NAJFER EKIPE” ove godine zaslužile su cure rukometašice petog razreda, a titulu NAJBOLJEG SPORTAŠA ŠKOLE ponosno je ponio Dalibor Turbeki, dok je NAJBOLJA SPORTAŠICA ŠKOLE Marija Martić.

Uz sportske aktivnosti, na igralištu škole učenici od 5 do 8. razreda održali su prigodan program,na čijem je kraju dodjeljena nagrada učenicima naše škole i to : Mariji Martić, Loreni Šugić, Martini Havojić I Antoneli Horak! Bravo cure!

Kroz realizirane aktivnosti smo željeli  razvijati i osvijestiti smisao za tolerantnost i ravnopravnost, te međusobno uvažavanje i poštivanje, druženje i zabavu, kao i  njegovanje dramskog izraza, plesnih, glazbenih, scenskih i sportskih aktivnosti. 
Aktivnost: Posjet domu za starije i nemoćne u Daruvaru

Dana 16. 10. 2014. god., sada već tradicionalno ispred Vijeća učenika u pratnji naše knjižničarke Ankice Holubek i soc. pedagoginje Ivane Širac posjetili smo štićenike Doma za stare i nemoćne u Daruvaru. Koordinatori ovog posjeta bili su Vijeće učenika i soc. pedagoginja. Bake i djedove smo ugodno iznenadili poklonima – pekarskim proizvodima koje su učenici naše škole pripremili uz pomoć roditelja, baka…, ali i prigodnim programom koji se pokazao kao pun pogodak- vokalni nastup u gitarističkoj pratnji vjeroučitelja Josipa Blaževića… Bake, djedovi i djelatnici Doma svojim su vokalnim sposobnostima obogatili naš program... Učenici su saznali smo kako štićenici Doma provode svoje vrijeme, obišli su sobe u kojima borave. Sve u svemu, bake i djedovi su bili vrlo sretni našim dolaskom, pozdravili su poneke poznanike iz Dežanovca, darovali nam kekse za Vijeće učenika… A i nama je isto tako bilo jako lijepo, te smo se puni pozitivnih dojmova vratili u našu školu…Zahvaljujemo ravnatelju Doma, djelatnicima, te bakama i djedovima na gostoprimstvu…

No imali smo ove školske godine još jedan posjet bakama i djedovima, povodom 8. Marta. Učenici 2. rzreda u pratnji učiteljice Ksenije Dakić, knjižničarke i soc. pedagoginje održale su prigodni program kojim su od štićenika Doma izmamile suze.
Učenici i učiteljice Pš Trojeglava posjetili su i prigodnim programom počastili štićenike Doma za stare i nemoćne u Marinom selu.
Aktivnost: Kazališna predstava

U ponedjeljak,27.04.2015.u našoj školi gostovalo je kazalište „Šareni svijet“ iz Zagreba s predstavom „Pripremimo dar za pet-cvijeće, tortu ili med.“Predstava je bila namijenjena učenicima razredne nastave matične i područnih škola te polaznicima Male škole. Održana je u Domu u sklopu škole, a pogledalo ju je 84 djece.Učenici su željno iščekivali početak predstave, a posebno polaznici Male škole. Kroz pjesmu i ples pod vodstvom glumca Ivice aktivno su sudjelovali u predstavi.
Aktivnost: Naše Jaro
Dana 8. svibnja 2015. u Doljanima su naše učenice 6. razreda nastupale na smotri čeških kazališnih skupina s predstavom Ježibaba koja je nastala na temelju bajke Jak ježibaba učinila dobrý skutek (Kako je vještica učinila dobro djelo).  Tematizira se život stare vještice koju počinju mučiti zdravstveni problemi (leđa, zubi, noga,...). Pokušava se ozdraviti čarobnim napitkom, ali joj ne uspije pa odluči poslušati savjet sove o tome da učini dobro djelo. Iako nam je sova (Nensi Doležal) slomila ruku, predstavu smo uspješno obavili.U bajku nas je uveo odsječak pjesme Ježibaba skupine Javory te pripovjedačice (Nikolina Pihir, Tia Jaković, Danijela Ilinović). U ulozi vještice briljirala je Ana Postružin, a mačka koji je uvijek uz vješticu glumila je Ivana Pihir. Osoba kojoj je vještica pomogla bila je starica (Elena Ruža Pelikan).  Nositeljica aktivnosti bila je Emilija Sedlaček, učiteljica češkog jezika.

1. mjesto (Bojana Karlica)

Likovni natječaj u sklopu manifestacija Naše jaro na temu češke bajke Čert a Káča (Vrag i Kata) poznate autorice Božene Němcové

Drugu godinu zaredom Savez Čeha raspisuje likovni natječaj na temu iz svijeta čeških bajki. Ove godine odabrana je bajka Božene Němcové Čert a Káča. Zadana tehnika izrade slike je kombinacija kolaža i tempere. Na natječaj je poslano 10 radova starijih učenika te 9 radova učenika nižih razreda.Naša škola već drugu godinu osvaja mjesta u kategoriji učenika koji uče češki kao izborni predmet.

Naše su dobitnice:Bojana Karlica (5.b), Ana Marija Bendra (8.), Iva Vozab (5.b)

Svaki dobitnik je uz pismenu pohvalnicu sa zanimljivom motivom dobio i USB od 8 GB. Svi dobitnici bili su oduševljeni poklonom.
Aktivnost: Humanitarne aktivnosti
Tijekom godine učenici i učitelji naše škole uključivali su se u raznovrsne aktivnosti humanitarnog karaktera.
Tijekom prosinca 2014. uključili smo se u akciju Hrvatskog Caritasa „ Za 1000 radosti“, te smo od prikupljenog novca pomogli učenicima naše škole kojima je pomoć potrebna.
Pomogli smo i Udrugi žena oboljelih od karcinoma donošenjem cvijeta narcisa koje su potom članice udruge prodavale u Daruvaru, a prikupljeni novac ide za pomoć u lječenju oboljelima od te zloćude bolesti.
Tijekom veljače i ožujka 2015. godine djelatnici škole na inicijativu soc. pedagoginje uključili su se u akciju prikupljanja financijeke pomoći učenic naše škole V.S. ( 4. razred PŠ Uljanik) koja je ostala bez oba roditelja.
*Aktivnost :11. MEĐUNARODNI PČELARSKI SAJAM U BJELOVARU (6.2.-9.2.2015.)
DAR PČELA I PRIRODE
Žlica meda svaki dan, doktora iz kuće van!
6.veljače 2015. Učenici trećih razreda, kao i njihove učiteljice  OŠ Dežanovac i svih PŠ posjetili su Međunarodni pčelarski sajam u Bjelovaru, u sajamskom prostoru Gudovac. Prisustvovali su radionici pod naslovom Priča o malenoj pčeli. U likovnoj radionici risali su pčele i sve što je vezano za njihov život. Posjetili su sajam i razgledali proizvode dobivene od meda. Naučili su kako je med , kao i  ostali pčelinji proizvodi  važni u prehrani.
6.4.Izvješće o izvanučioničkoj nastavi
Izvanučionička nastava odvija se izvan škole. Poseban oblik izvanučioničke nastave su izleti, ekskurzije, terenska nastava i škola u prirodi.

a)razredna nastava 
· Terenska nastava
Aktivnost: „ Upoznajmo Zagreb”
Terenska nastava u Zagreb realizirana je 19. 05. 2015.Na terensku nastavu išao je 91 učenik razredne nastave u pratnji učiteljica Ksenije Dakić, Sanje Prodanović, Milene Šustić, Valentine Přenosil,Savete Mravunac, Marije Urbanek, Mirjane Cenkovča, Štefice Sučec i Rade Božić.

Polazak iz Dežanovca je bio  u 8.00 sati. Po daolasku u Zagreb prvo smo posjetili kazalište Žar-ptica gdje smo gledali predstavu Heidi (od 10.00 do 11.30 sati). Nakon toga otišli smo u Maksimir gdje smo se malo odmorili, a zatim se podijelili u tri skupine. Naizmjence smo obišli Zoološki vrt i radionice u organizaciji Edukacijskog centra.

U Zoološkom vrtu smo bili od 12.30 do 15.00 sati. Nakon toga smo napravili pauzu za odmor i sladoled u parku.Kući smo krenuli u 16.00 sati.U Dežanovac smo se vratili oko 18.00 sati.

· Škola u prirodi

Aktivnost: Škola u prirodi u školskom odmaralištu na Tkonu

Škola u prirodi u školskom odmaralištu na Tkonu ove školske godine , na žalost nije realizirana zbog nedovoljnog broja zinteresiranih učenika.
b) predmetna nastava

· Izleti

Aktivnost: Jednodnevni izlet- Istočna Hrvatska
27.04. 2015. godine realiziran je izlet učenika 5. I 6. razreda  (ukupno 54 učenika) u pratnji njihovih razrednika: nastavnice engleskog jezika Marine Nestinger Santo, nastavnice glazbene kulture Estere Cenger i nastavnika matematike  Drage Pušića.
Ujutro u 6:30, nakon prebrojavanja učenika u autobusu, uz pratnju stručnog vodiča krenuli smo u pravcu Donjeg Miholjca  do Osijeka.  Putem nas je pratilo lijepo vrijeme i ugodno raspoloženje u autobusu. Nismo se vozili niti pola sata a stručni vodič nam je već počeo davati vrlo zanimljive i korisne informacije o  mjestima kroz koje smo prolazili. Jednom smo se zaustavili na 15 minuta da bi  doručkovali i malo protegnuli noge.Stigli smo u Osijek u 9:30  i posjetili najveći regionalni trgovački centar  „Portanova “ i u Cinestaru odgledali film „Asterix: Grad Bogova“ u 3D projekciji.  Gledanje filma u 3D projekciji nam je svima bio doslovno lud i nezaboravan događaj. Nakon toga smo pola sata imali slobodno vrijeme za kupovinu.   Bilo nam je većini žao jer pol sata je doista ništa za tako nešto, te smo se dogovorili ubuduće da ćemo pokušati organizirati  shopping bar od sat vremena. 
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U 13:00 sati slijedio je ručak u McDonald's-u, a  razgled užeg središta grada ( HNK, Županijsko poglavarstvo, Župna crkva sv. Petra i Pavla, Trg A Starčevića i fontana Kapucinska ulica i Kapucinska crkva, šetalište  P. Preradovića, Gradska i sveučilišna knjižnica, Viseći most na Dravi )  obavili smo od 14:00 do 15:30. Nastavili smo svoj put u pravcu Đakova, gdje smo vidjeli vanjski dio Katedrale i srećom imali dovoljno vremena za kratak razgled njene unutrašnjost. Punim nazivom Katedrala Svetog Petra je neoromanička bazilika u Đakovu, i sjedište Đakovačko-osječke nadbiskupije.
Slijedi odlazak u Našički Markovac i posjet Zoološkom vrtu od 16:30 sati. Svi smo bili ugodno iznenađeni  ovim zoološkim vrtom u privatnom vlasništvu obitelji  Bizik.  Obitelj je 1954. godine počela iz ljubavi skupljati i uzgajati životinje a danas imaju preko 90 životinjskih vrsta i to iz Europe, Afrike, Amerike i Australije.  Vlasnik vrta nas je na vrlo duhovit način uz trik pitanja i zafrkanciju proveo kroz vrt i upoznao sa svim životinjama.

U Našicama smo pogledali dvorac Pejačević koji se nalazi  u središtu Našica. Smješten je u perivoju, danas gradskom parku, zajedno s manjim dvorcem i gospodarskim objektima te recentno izgrađenim stambenim zgradama i hotelom. Ime nosi po znamenitoj plemićkoj obitelji Pejačević.

Nakon kraćeg slobodnog vremena  u parku slijedi povratak  kući koji je bio popraćen pjesmom i smijehom u autobusu. U Dežanovac smo stigli u 21:00. 

Aktivnost: Jednodnevni izlet Vukovar- Osijek

24.04. 2015. godine realiziran je izlet učenika 7. I 8. razreda (ukupno 45 učenika) u pratnji njihovih razrednika:Morene Mandić Ćolić i Maje Kral.Ujutro u 6:30 h, nakon prebrojavanja učenika u autobusu, krenuli smo prema Slatini do Osijeka. S nama je bila i voditeljica koja nam je putem pričala o znamenitostima kraja kojim smo prolazili, a pratilo nas je i lijepo vrijeme te ugodno raspoloženje u autobusu.U 10:00 h smo stigli u Osijek te u Cinestaru pogledali film „ Odrastanje“.Nakon filma autobusom smo krenuli prema Vukovaru. Uz stručno vodstvo razgledali smo Vukovarsku bolnicu. Nakon obilaska bolnice učenici su kupili prigodne suvenire.
U 14:30 h smo otišli na ručak.U 15:00 h, nakon ručka, smo posjetili Križ na Vuki i prošetali gradskim trgom. 

U 16:00 h smo krenuli autobusom prema Spomen domu Ovčara, a usput smo vidjeli i Vodotoranj. Također smo obišli  masovnu grobnicu te Memorijalno groblje. 

U 17:45 h smo krenuli prema Osijeku gdje su učenici imali slobodnog vremena za kupovinu u jednom od trgovačkih centara na izlazu iz grada. Nakon kupovine smo krenuli kući u veselom i raspjevanom ozračju.Dolazak kući u 23:00 h.


Aktivnost: Izlet učenika koji pohađaju češki jezik-Izlet u Češku 
I ove školske godine naši su učenici (Ema Fridrih, Martina Havojić, Ivan Hlatki, Antonela Horak, Darija Vostri, Lorena Šugić) skupa s ostalim učenicima koji uče češki kao izborni predmet ili pohađaju češke škole putovali na izlet u Češku. Na izlet pod nazivom Kulturno i povijesno naslijeđe Češke Republike (Kulturní a historické dědictví České republiky) učenici su krenuli 29.6. te se kući vraćali 4.7. preko Beča gdje su posjetili znamenitosti poput dvorca Schonnnbrun, palače Parlamenta, Dunavski kanal i dr.

Tijekom prvog dana se putovalo preko Slovenije i Austrije do Češkog Krumlova gdje je započeo turistički obilazak gradske jezgre pod zaštitom UNESCO-a. Zatim su pogledali barokni dvorac Hluboka nad Vltavom te se zapustili prema Pragu. 

Sljedeća dva dana posvetili su obilasku dvorca Karlštejn, dijela bitnih znamenitosti grada Praga te ZOO Praha gdje se može vidjeti više od 4400 životinja.

Četvrti dan posjetili su Kutnu Horu gdje su pogledali rudnike srebra i upoznali se s tradicijom kovanja novca. Tijekom tog dana posjetili su i Sedlec gdje se nalazi poznata kosturnica.

Tijekom petog dana obišli su znamenitosti koje su glavni praški simboli – orloj, Karlov most, katedralu sv. Vita, Starogradski i Vaclavski trg, kraljevsku palaču, samostan Strahov,...

Posljednji dan uputili su se u Telč gdje su pogledali dvorac te gradsku jezgru te u povratku posjetili Beč.

Emilija Sedlaček, učiteljica češkog jezika 

· Terenska nastava

Aktivnost: „O prirodi iz prirode”
11.5.2015. godine na izletištu Omanovac na Psunju boravilo je sto učenika predmetne nastave Osnovne škole Dežanovac u pratnji predmetnih nastavnika, ravnatelja i soc.pedagoginje Ivane Širac koja je planirala i koordinirala realizaciju terenske nastave . Da bi smo iz „prve ruke“ mogli naučiti i doživjeti što nas sve u prirodi očekuje pobrinuli su se djelatnici HGSS-a Stanice Požega, odnosno njene obavještajne točke Pakrac.  Kroz organizirane aktivnosti od strane profesionalnih i zanimljivih djelatnika HGSS-a  učenici su s oduševljenjem učili o dresuri i obuci pasa za pronalaženje ljudskih tragova, naučili su kako izgleda oprema i intervencija HGSS-a, kako je to spuštati se u prečnici, te kakav je doživljaj penjanje na stijene i nepristupačna područja…No bilo je vremena i za sportska natjecanja za koja se pobrinuo nastavnik tjelesne kulture. 

Tu terenskoj nastavi nije bio kraj- imali smo još jednu postaju na našem putovanju- Kino Hrvatskog  doma “Dr. Franjo Tuđman” Pakrac gdje je dječja glumačka skupina KPD “SLOGA” Pakrac oduševila naše učenike predstavom „ Poduka u parku“. Puni dojmova u večernjim satima vratili smo se svojim kućama. 

U Dežanovcu, 26. kolovoza 2015.
Predsjednica Školskog odbora:




Ravnatelj škole:

Sanja Prodanović






Rudolf Urbanek
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